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Vážený pane/Vážená paní…


             Tento můj veřejný dopis a všechny informace v něm - mnou svobodně a vážně uvedené, včetně mých (resp. 
mně *tzv. „státem“ násilím - nuceně přidělených) tzv. „osobních údajů“ a tzv. „státních a církevních dokladů 

a dokumentů“ - *t.j. tzv. „*právní fikce“ (*vysvětleno v „poznámkách - vysvětlivkách“ na konci „Bodu č. 1“), 
které/kterou jsem na základě mé tzv. „Všeobecné plné moci“ oficiálně veřejně povolil komukoli (a) kamkoli na světě, 
v neomezeném množství (počtu) a s neomezenou časovou platností, jakýmkoli způsobem - tak, jak kdo uzná za 
vhodné, podle jeho (každého) vlastní svobodné vůle - bez jakýchkoli omezení veřejně sdílet, je adresován níže 
uvedeným tzv. „nadnárodním korporacím, osobám, vládním, mezivládním a mimovládním organizacím, orgánům, 
společným podnikům, výkonným agenturám, nejvyšším institucím a agenturám (nejen) EÚ“ (dále jen „osoby“ a/nebo 
„korporace“) - skrátka všem tímto korporacím, jakož i jejim přímým i nepřímým tzv. „nadřízeným (nadřazeným - výše 
postaveným autoritám)“, kteří tyto níže uvedené osoby a korporace řídí, čili kompletně všem, až do úplně nejvyšší 
špičky (začátku) této řídící pyramidální struktury (hierarchie) nadřazenosti – to je k jejímu absolutnímu vrcholu – až 

k těm, kteří jsou (obrazně řečeno) „za divadelní oponou“ – těm, které nevidíme, neslyšíme a neznáme - t.j. jejich 
identita a jména nejsou veřejnosti známá - z tzv. „právního hlediska“ podle zákonů vaší tzv. „jurisdikce“, by se dal 
použít výraz, že se jedná o tzv. „*neznámé pachatele“. Z veřejně dostupných známých (nejen) korporací, od 
kterých (mimo jiné) očekávám, že tento můj dopis posunou na tzv. „vyšší místa“ nad nimi - jejim přímým i nepřímým 
nadřízeným, tento dopis obdrží fyzickou (dopisní) formou - prostřednictvím pošty a/nebo kuriérské doručovací 
společnosti a také/nebo jen prostřednictvím *e-mailu a/nebo *elektronického formuláře uvedeného na jejich 
oficiálních webových stránkách, následující osoby a korporace:


(tzv.) „Blackrock, Vanguard, Mezinárodní soudní dvůr (ICJ), Mezinárodní trestní soud (ICC), Mezinárodní soud pro 
mořské právo (ITLOS), Nejvyšší soud Spojených států amerických (SCOTUS), Evropský soud pro lidská práva, 
Soudní dvůr Evropské unie, nejvyšší představitel Římsko-katolické církve - papež František (vlastním jménem Jorge 
Mario Bergoglio), Britská královská rodina - (konkrétně) král Spojeného království Velké Británie a Severního Irska - 
Charles Philip Arthur George (Charles III.), Světová banka (WB), Banka pro mezinárodní vypořádání (BIS), 
Mezinárodní banka pro obnovu a rozvoj (IBRD), Meziamerická rozvojová banka (IDB), Mezinárodní měnový fond 
(IMF), Mezinárodní finanční korporace (IFC), Evropský orgán pro cenné papíry a trhy (ESMA), Evropský orgán pro 
bankovnictví (EBA), Evropská centrální banka (ECB), Evropská investiční banka (EIB), Evropská banka pro obnovu 

a rozvoj (EBRD), Světové ekonomické fórum (WEF), Světová obchodní organizace (WTO), Organizace spojených 
národů (UNO), Světová zdravotnická organizace (WHO), Regionální úřad Světové zdravotnické organizace pro 
Evropu, Evropský parlament (v sídle v Bruselu, Lucemburku, ve Štrasburku a Washingtonu), Egmontská skupina, 
Evropský ombudsman (veřejný ochránce práv), Interpol, Evropol, Agentura Evropské unie pro justiční spolupráci 

v trestních věcech (Eurojust), Mezinárodní organizace pro migraci (IOM), Úřad Vysokého komisaře OSN pro 
uprchlíky (UNHCR), Mezinárodní námořní organizace (IMO), Evropská agentura pro pohraniční a pobřežní stráž 
(„Frontex“), Evropská námořní bezpečnostní agentura (EMSA), Evropská služba pro vnější činnost (EUEA), Federální 
úřad pro vyšetřování (FBI), Tajná zpravodajská služba - MI6 (SIS), Ústřední zpravodajská služba (CIA), Národní 
bezpečnostní agentura (NSA), Evropská prokuratura (EPPO), Evropská agentura pro operativní řízení rozsáhlých 
informačních systémů v prostoru svobody, bezpečnosti a spravedlnosti (eu-LISA), Severoatlantická aliance (NATO), 
Evropská obranná agentura (EDA), Agentura Evropské unie pro azyl (EUAA), Agentura Evropské unie pro odbornou 
přípravu v oblasti prosazování práva (CEPOL), Agentura Evropské unie pro základní práva (FRA), Bill & Melinda 
Gates foundation, Rada Evropy (CoE), Organizace pro bezpečnost a spolupráci v Evropě (OSCE), Evropská komise, 
Ústavní soud Slovenské republiky, Nejvyšší soud Slovenské republiky, Ústavní soud Chorvatské republiky, Nejvyšší 
soud Chorvatské republiky, Ústavní soud České republiky, Nejvyšší soud České republiky, Pfizer, Moderna, 
BioNTech, Johnson & Johnson, AstraZeneca, Sinovac, Novavax, Generium, Binnofarm, Federální úvěrový svaz 
OSN, Konference OSN o obchodu a rozvoji (UNCTAD), Organizace OSN pro průmyslový rozvoj (UNIDO), Úřad OSN 
pro projektové služby (UNOPS), Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD), Agentura pro 
technickou spolupráci a rozvoj (ACTED), Rozvojový program OSN (UNDP), Mezinárodní fond pro rozvoj zemědělství 
(IFAD), Organizace pro výživu a zemědělství Spojených národů (FAO), Světový potravinový program (WFP), 
Agentura pro ochranu životního prostředí (EPA), Evropská výkonná agentura pro klima, infrastrukturu a životní 
prostředí (CINEA), Úřad Společenství pro odrody rostlin (CPVO), Evropská agentura pro životní prostředí (EEA), 
Evropská agentura pro kontrolu rybolovu (EFCA), Evropský úřad pro bezpečnost potravin (EFSA), Úřad pro kontrolu 
potravin a léčiv (FDA), Evropská agentura pro chemické látky (ECHA), Evropská léková agentura (EMA), Evropské 
středisko pro prevenci a kontrolu nemocí (ECDC), Populační fond OSN (UNFPA), Mezinárodní agentura pro 
atomovou energii (IAEA), Agentura pro spolupráci regulačních orgánů v oblasti energetiky (ACER), Mezinárodní 
telekomunikační unie (ITU), Světová organizace duševního vlastnictví (WIPO), Mezinárodní agentura pro energii 
(IEA), OXFAM, Světová meteorologická organizace (WMO), Mezinárodní organizace pro civilní letectví (ICAO), 
Agentura Evropské unie pro bezpečnost letectví (EASA), Světová organizace cestovního ruchu (UNWTO), Gavi - The 
vaccine alliance, Národní úřad pro letectví a vesmír (NASA), Evropská kosmická agentura (ESA), Agentura Evropské 
unie pro vesmírný program (EUSPA), Úřad pro potírání drog (DEA), Evropské monitorovací centrum pro drogy a 
drogovou závislost (EMCDDA), Světová poštovní unie (UPU), Solvit, Agentura pro kybernetickou a infrastrukturní 
bezpečnost (CISA), Evropský sbor pro ochranu údajů (EDPB), Agentura Evropské unie pro kybernetickou 
bezpečnost (ENISA), Evropská výkonná agentura pro zdraví a digitalizaci (HaDEA), Evropský inspektor ochrany 
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údajů (EDPS), Satelitní středisko Evropské unie (SatCen), Evropské středisko pro rozvoj odborného vzdělávání 
(CEDEFOP), Evropská výkonná agentura pro vzdělávání a kulturu (EACEA), Evropský účetní dvůr, Evropský 
hospodářský a sociální výbor, Evropský výbor regionů, Evropský institut pro rovnost žen a mužů (EIGE), Agentura na 
podporu BEREC (úřad BEREC), Úřad pro evropské politické strany a evropské politické nadace, Úřad pro vydávání 
publikací Evropské unie, Zásobovací agentura Euratomu (ESA), Překladatelské středisko pro orgány Evropské unie 
(CdT), Výkonná agentura Evropské rady pro výzkum (ERCEA), Evropská nadace odborného vzdělávání (ETF), Úřad 
Evropské unie pro duševní vlastnictví (EUIPO), Institut Evropské unie pro bezpečnostní studie (EUISS), Evropská 
škola veřejné správy, Evropská výkonná agentura pro výzkum (REA), Jednotná rada pro řešení krizových situací 
(SRB), Úřad pro publikace Evropské unie, Úřad evropského veřejného žalobce (EPPO), Evropská správní škola 
(EuSA), Evropská nadace pro zlepšování životních a pracovních podmínek (Eurofound), Úřad pro evropské politické 
strany a politické nadace (APPF), Evropské společné podniky: - Společný podnik (pro): inteligentní sítě a služby 
(6GSNS), …klíčové digitální technologie (KDT JU), …čisté letectví, …čistý vodík, …vysoce výkonnou výpočetní 
techniku (EuroHPC JU), …Evropské oběhové biohospodářství (CBE JU), …iniciativy pro inovativní zdravotnictví 
(IHI), …SESAR 3, Evropský úřad pro výběr pracovníků (EPSO), F4E – Energie z jaderné syntézy, Výkonná agentura 
pro Evropskou radu pro inovace a malé a střední podniky (EISMEA), Skupina pro reakci na počítačové hrozby v 
orgánech, institucích a dalších subjektech EU (CERT-EU), případně další, zde neuvedené osoby a korporace.   


Jelikož nestojím a nikdy jsem ani nestál o publicitu, fotografie mého obličeje na mých - mně násilím - nuceně 
přidělených tzv. „státních dokladech“, t.j. mé tzv. „právní fikce“, které/kterou jsem povolil výše uvedeným způsobem 
komukoli sdílet, jsou začerněné („cenzurované“). Svého soukromí si vážím a hlídám a výše uvedené kroky jsem 
uznal za vhodné podniknout výhradně z bezpečnostních důvodů - t.j. zmenšení rizika případného (pokusu) ublížení 
(jakýmkoli způsobem) mně a/nebo mým nejbližším. Všechny informace v tomto dopise jsem rozdělil do více bodů. 
Význam slov - výrazů označených hvězdičkou (*), je vysvětlen (většinou) v poznámce na konci (výjimečně na 
začátku) celé pasáže - části konkrétního „Bodu č. …(od 1 do 12)“, ve kterém se daný výraz nachází, případně 

v závorce, hned za daným slovem, či vysvětleno dále, jako součást textu konkrétního „Bodu č. …“, ve kterém se 
dané, hvězdičkou označené slovo nachází. Jelikož informace v každém „Bodě“ tohoto dopisu jsou, stejně jako 
(nejen) osoby a korporace, kterým jsou následující řádky adresovány, navzájem propojeny, je pro pochopení celého 
kontextu nutné, aby si (nejen) každý konkrétní příslušný kompetentní tzv. „nejvyšší zástupce“ (nejen) každé výše 
uvedené „korporace“, kterému je („do jeho vlastních rukou“) tento dopis adresován, velmi pozorně přečetl celý 
kompletní dopis, včetně všech jeho příloh - od začátku, až do konce.


*(poznámky - vysvětlivky): 
- zkratka *tzv. znamená a dále rozuměj jako: „takzvaným, takzvanému, takzvané, takzvanými, takzvaného, 
takzvaném, takzvanou, takzvaně, takzvaná, takzvaný, takzvaní“ apod.. Význam této, v tomto dopise mnou poměrně 
často používané zkratky („tzv.“), před různými slovy, oficiálními - veřejně známými názvy a tzv. „právními pojmy“ 
apod., má vícero důvodů, jako např.: ve většině případů se jedná o (nejen) tzv. „právní výrazy a termíny“, či obecné 
pojmy, které jsou používány ve vaší tzv. „jurisdikci“, které já nepoužívám, neuznávám význam takových slov, nebo 
se jedná o ne úplně nejvhodnější (např. neúplné, polopravdivé, či nepravdivé) slovní označení, moje neztotožňování 
se s názvem – pojmenováním takovým výrazem, můj nesouhlas s jeho používáním, nebo s bagatelizováním určité 
skutečnosti, které to slovo vyjadřuje, případně se jedná o nestandardní - ne příliš často používaný či neoficiální - 
veřejnosti obecně málo známý výraz, nebo je význam takovouto zkratkou označovaného slova myšlen mnou jen 
obrazně - symbolicky, ironicky, ne doslova apod.. Zkrátka, významů a důvodů pro tuto, před slovy často 
používanou zkratku, je/mám víc, no věřím, že inteligentní člověk pochopí, jak si má správně vysvětlit význam této 
zkratky, v souvislosti s každým slovem, kterému předchází, ať už je použita v jakémkoli kontextu, před kterýmkoli 
slovem v tomto dopise, no a, řekněme méně inteligentní jedinec, se bude muset s pochopením pravého významu 
této zkratky trochu (jak se říká) tzv. „popasovat“… :)


- *t.j. - tato zkratka znamená (a dále rozuměj jako): „to je, to znamená, čili…“ *apod.


- „*neznámí pachatelé“ - tento tzv. „právní termín jsem použil z důvodu, že se jedná (nejen) o tzv. „osoby, 
instituce, organizace a korporace“, které nelegálně udržují v chodu tento „*nesvobodný protilidský korporátní 
otrocký systém“ - *(vysvětleno v dalších „poznámkách - vysvětlivkách“ - pod následujícím „Bodem č. 1“), 
systém, kde nelegálně fungují např. tzv. „policie, prokuratura, tajné služby, soudy, advokáti, vojenská armáda, 
notáři, úřady, zákony, tresty *atd. 

- *elektronicky - t.j. prostřednictvím *e-mailu a/nebo *elektronického formuláře byl tento dopis odeslán jen 
osobám a korporacím, které měli v čase psaní/odesílání tohoto dopisu na jejich oficiálních webových stránkách 
ve svých kontaktech tuto možnost uvedenou


- *apod. - znamená (a dále rozuměj jako): „a podobně“                - *atd. znamená (a dále rozuměj jako): „a tak dále“


Bod č. 1 (úvod, tzv. „systém, škola, církev…“ a moje oficiální svobodné vyjádření): 
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Píši vám a obracím se na vás poprvé a naposled, s tímto mým „mezinárodním zajevením“ a oznámením, touto mou 
informací a tak trochu (z části) i žádostí v jednom, které jsou zároveň mým svobodným pravdivým čestným 
prohlášením. V tomto dopise jsou také vyjádřeny (shrnuty) mé vlastní názory, k nimž jsem dospěl na základě mých 
celoživotních zkušeností, mé inteligence a mého vědomí, spolu s uvedením pár konkrétních příkladů z mého života, 
co se týká zneužívání moci tohoto nesvobodného protilidského korporátního otrockého systému, na základě mých 
zkušeností, které jsem si zažil (jak se říká) sám na vlastní kůži. Přál bych si, aby zde uvedené věci nebyly pravda - 
kéž by to všechno bylo jinak, ale nejsem člověk, který by si pro klid v duši něco namlouval a tím se pokoušel dané 
skutečnosti zlehčovat. Raději nazvu věci pravými jmény a slovy, tak, jak jsou, než si celý život zakrývat oči před 
pravdou a lhát tak sám sobě, jako i druhým. Popírat fakta (skutečnou realitu), podle mého názoru nikam nevede. 
Problémy je třeba, pokud možno, co nejrychleji a nejefektivněji vyřešit… Tak tedy, přesto (resp. právě proto), že 
nepíšu nic špatného a nic jiného, než jen pravdu a že si uvědomuji, jak mými vyjádřeními, uvedenými v následujících 
řádcích hodně riskuji - konkrétně mám na mysli můj život jako takový a mé fyzické, i psychické zdraví, jakož i život 

a zdraví mých nejbližších, včetně zbytku mé tzv. „svobody“ (a to ve velkých uvozovkách), kterou (zatím) ještě mám, 
bez zbytečně dlouhého úvodu, se pokusím přejít co nejstručněji a nejjasněji rovnou k věci:


Píši vám jako člověk - reálný živý člověk z ducha, duše, těla, mysli, masa, krve a kostí, živý muž žijící na zemi, podle 

tzv. „*přirozeného práva/zákona země/souše“, který odmítá žít nadále jako tzv. „číslo, věc, zboží, komodita, 
cenný papír, daňový subjekt, dlužník, majetek korporace“, nebo tzv. „akce“, se kterou se obchoduje na tzv. „světové 

burze“, v nesvobodném protilidském korporátním otrockém systému - v tzv. „*admirální jurisdikci“, neboli tzv. 

„*námořním (lodním) právu“, do kterého jsem byl automaticky „vhozen“ a zařazen, jako tzv. „*občan“ a tzv.

„osoba“, ihned po mém narození. Já jsem se nikdy sám dobrovolně, ani vědomě nerozhodl, aby mi bylo přiděleno 

(např.) tzv. „rodné číslo“. Já jsem se nikdy svobodně a dobrovolně nerozhodl vlastnit, *resp. tzv. „držet“ (být tzv. 

„držitelem“), používat, ani jsem nikomu nedal můj dobrovolný a/nebo vědomý souhlas vytvářet (registrovat/
uchovávat - tzv. „archivovat“ záznamy) tzv. „oficiální (identifikační a registrační) státní a církevní doklady 

a dokumenty“, jako jsou např. tzv. „rodný list, křestní list, záznam o živém narození (Hlášení o narození dítěte), 
občanský průkaz, řidičský průkaz, cestovní (biometrický) pas“ a jakékoli další jiné tzv. „(systémové) doklady 
totožnosti“, či záznamy o mně, resp. (přesněji pojmenované a pravým významem definované) o mé tzv. 
„*obchodně-právní fikci“, jako jsou taky např. tzv. „rejstřík trestů, lékařské záznamy, záznamy zdravotní a sociální 
pojišťovny“ a další… Také jsem se nikdy sám svobodně (dobrovolně) nerozhodl, tzv. „přihlásit se k trvalému 
pobytu“, nebo k tzv. „dočasnému pobytu“ kdekoli na Zemi. Rovněž jsem se nikdy sám vědomě a dobrovolně 
nerozhodl, že chci být tzv. „pokřtěn“ a zařazen (zaregistrován) do tzv. „Římsko-katolické církve“, jako tzv. „křesťan 
katolík“, ani do žádné jiné tzv. „církve“, nebo tzv. „náboženství“. Udělali a rozhodli to za mě moji rodiče, jako (nebo) 
v té dobé mí tzv. „zákonní zástupci“, kteří byli v souvislosti s těmito úkony, stejně „standardně“, jako i mnozí další – 
prakticky všichni lidé, z nichž tento korporátní otrocký systém násilím-nuceně automaticky udělal tzv. „občany“, tzv. 
„legálně“ donuceni a postavení před hotovou a tzv. „povinnou věc“. Provedli tak nevědomky, nevědě, co činí, bez 
mého vědomí, rozhodnutí a souhlasu (vždyť jako bych já sám vlastně i mohl, jako malá, „čerstvě“ narozená, jedno 
(až několik) denní, či pár měsíční bytost - dítě-batole, o něčem takovém logicky vůbec uvažovat, natož se ještě sám 
rozhodovat, když jsem v té době neměl ani jen pojem o světě, egu apod., vzhledem k tomu, že jsem teprve přišel na 
tento svět a už jsi mě tento „korporátní otrocký systém“ označkoval, jako nějaký dobytek) stejně, jako mě (tak, jako 

i mé rodiče - tzv. „zákonné zástupce“) násilím, v době mé tzv. „nezletilosti“ donutily se tzv. „povinně očkovat“ a další 
úkony, které byly v té době tzv. „povinné“. Mimochodem, je opravdu fascinující (a to rozhodně nemyslím v dobrém) 
a těžko jen tak leckdo vymyslí takový „scénář“, jaký vymyslel tento korporátní otrocký systém: uděláte si z lidí tzv. 
„osoby, občany“ (jako tzv. „právní fikce – věci, majetky tzv. „států“, ekonomických otroků“ apod.), tzv. „právnické 

a ekonomické daňové subjekty (daňové poplatníky), pojištěnce, řidiče, účastníky silničního provozu, dlužníky, 
zákonné zástupce, vlastníky nemovitosti, dodavatele, spotřebitele, držitele, nájemce, nájemníky, dárce, 
obdarované“ atd. - zkrátka „XY“ názvů a titulů, jen ne lidí – člověků, svobodné bytosti (kterými přirozeně a, jak se 
říká, „z podstaty věci“ jsou). Pro takovéto vaše ekonomicko-politické otroky vytvoříte „XY“ nikdy nekončících 
celoživotních tzv. „zákonných povinností“, nanutíte jim tzv. „dokumenty a doklady totožnosti“, které jsou dokonce 
povinni si z jejich vlastních peněz platit (pravidelně, většinou v rámci obnovení takového tzv. „dokladu totožnosti“, 
např. před „vypršením data jeho platnosti“), nebo povinně platit např. tzv. „daně z auta, z nemovitosti, eko daně, 
DPH, zdravotní a sociální pojištění“ atd.. Životní náklady (různé tzv. „poplatky, energie, daně, potraviny“ atd.) lidí se 
neustále zvyšují - neúměrně k jejich tzv. „platům/výdělkům“, které dostávají/vydělávají např. od/u jejich tzv. 
„zaměstnavatelů“, nebo tzv. „z podnikání“. Většinou za to (jako) „může (je na vině)“ nějaká tzv. „krize“ - ať už to jsou 
aktuálně např. tzv. „pandemie Covid-19“, nebo tzv. „válka na Ukrajině“ apod., no nikdy za to samozřejmě 
„nemůžete“ vy… Jaký vzduch jsme nuceni dýchat, jaké tzv. „potraviny“ jsme nuceni konzumovat, jakou vodu jsme 
nuceni pít, v jakém prostředí jsme nuceni žít – tyto všechny záležitosti rozeberu v dalších „Bodech“, uvedených 
níže. Životní úroveň lidí obecně – globálně se pomalu, ale jistě zhoršuje a tímto vším, jako i množstvím dalších 
„opatření“ z vaší strany a ze strany všech tzv. „vlád“ (korporací) na světě, dostáváte lidi do takových životních 
podmínek, že dochází k jejich postupnému vykynožování - čili k postupné, celosvětové genocidě obyvatelstva 
planety Země (bližší informace v souvislosti s tímto, jsou vysvětleny níže - v „Bodě č. 4“). Takto si zároveň z lidí 

děláte doslova legraci, jen oni sami se tomu jaksi nesmějí… Žel, obrovská většina z nich se nad tím ani nezamýšlí, 

berou to jako naprosto normální, běžnou, standardní „věc“. Přemýšlejí způsobem (ve smyslu) - „všichni to tak přece 
dělají, vždyť je to povinné - tak říká „zákon“, nemůžu přece vybočit z davu, co by si ostatní lidé („spoluobčané“) 
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pomysleli, nemůžu si to dovolit, protože by mi byl hned uložen postih ve formě pokuty, kterou si prakticky ani 
nemůžu dovolit zaplatit a pokud nezaplatím, stanu se dlužníkem (kterým se mimochodem stává automaticky každý 
tzv. „občan“, ihned po jeho narození) a dostanu se do „exekuce“, kterou, pokud nezaplatím, vezmou mi můj 
majetek, nebo mě dokonce odsoudí a půjdu „sedět“ do „vězení“… apod.. Ale jen málokdo se zamyslí, jelikož pro 
většinu lidí je jednodušší a vyhovuje jim (jak se říká) „jít s davem“ a položí si otázky: „z jakého důvodu já vlastně 
mám, (např.) vůči tzv. „státu“ nějaké (jakékoli) povinnosti? Proč jsem něco (cokoli) vůči komukoli povinen?“ apod.. 
Komu jsme vlastně, jako obyvatelé této planety ublížili, z jakého důvodu nás takto celoživotně trestáte a prakticky 
od prvního dne našeho narození, když jsme nevědomě, proti naší vlastní svobodné vůli a proti našemu rozhodnutí 
vhozeni do systému, nám přikazujete, co jsme povinni dělat, co můžeme a co nemůžeme, co musíme, co si máme 
myslet, jak máme a musíme žít, co (jaké - doslova jedy) máme konzumovat, jaký (kontaminovaný) vzduch máme 
dýchat, proč jsme „povinni“ a nuceni proti naší svobodné vůli, nechávat se ozařovat různými - aktuálně (nejen) např. 
tzv. „5G sítěmi“ atd…? Jakým právem to děláte, kdo vy vůbec vlastně jste, že se považujete za někoho/něco víc, za 
pány a majitele této Země, včetne jejich obyvatel, za někoho, kdo může („má tzv. právo“) rozhodovat o životě jiných, 
proti jejich (naší) vlastní svobodné vůli…? Toto nemá žádný argument ani omluvu. Není tohle skutečný pravý otrocký 
systém? Toto je podle vás ta svoboda - opravdu si ji takto představujete, to myslíte opravdu vážně? A pokud 
náhodou neuposlechneme, tak nás tento „svobodný a spravedlivý“ systém potrestá ještě více, abychom, jak my 
sami, tak i ostatní věděli, kde je naše místo a co se s námi/nimi stane, budeme-li/budou-li chtít tomuto otrockému 
systému náhodou odporovat - být vzpurní, či nedejbože, opravdu svobodní. No…, každý máme asi trochu rozdílné 
představy o tom, co je a jak vypadá „svoboda“… Tak nám netvrďte, že jsme svobodní, protože to tak rozhodně není 
a sdělte celému světu, co jsme v minulosti vykonali (o čem nevíme - nejsme si toho vědomi) a za co konkrétně 

(z jakého důvodu) jsme tímto korporátním otrockým systémem - od prvního dne našeho narození, až do naší fyzické 
smrti neustále trestáni, někomu podřízeni a celý náš život něco „povinni“.


Co se týče nucené, tzv. „povinné školní docházky“ a promarnění několika let mého života, chozením s těžkou, 
neforemní „školní taškou“ na zádech, která, plná učebnic, má pomalu polovinu (50%) váhy malého „žáka“, který ji 
musí nosit 2x denně z domova do školy a ze školy domů a sezením na tvrdých, plochých dřevěných židlích několik 
hodin denně, 5 dní v týdnu (tyto činnosti na zdraví člověku asi moc nepřidají), poslechu nesmyslů, kterými mě 

(a samozřejmě nejen mě, ale i ostatní) „krmili“ a tím se mě snažili (marně) formovat a (neúspěšně) programovat mé 
myšlení, aby ze mě vychovali „poslušného otroka systému“, učení se údajné tzv. „historie“ a dalších tzv. 
„zajímavých pravdivých faktů a spolehlivých informací“, které se, ať už z části, nebo celé (jak se dokonce 

v některých případech časem ukázalo a průběžně, čas od času vycházejí na povrch stále další důkazy, které nám to 
jen potvrzují), odehrály jinak, než nám bylo tvrzeno, případně se ani vůbec nestaly, informací, které jsme se museli 
násilím, nuceně - proti naší vůli povinně učit, přestože to mnohé z nás absolutně nezajímalo a každý jeden 
„nekonečný - nekončící den“ strávený násilně-nuceně a povinně, sezením za „školní lavicí“, byl pro mnohé z nás 
utrpením, informací, ze kterých nás zkoušeli tzv. „velké autority - vážené paní učitelky a vážení páni učitelé“, které/
kterých jsme museli všichni tzv. „žáci a studenti“ v podstatě na slovo poslouchat - zkrátka, informací které mi 
(samozřejmě nejenom mně, ale i ostatním) byly „vtloukané“ násilím do hlavy, ze kterých jsem za celý můj život - od 
tzv. „školy“, až do současného času využil úplného minima a 99% z toho, co jsem byl násilím donucován, 
neustálým opakováním (tzv. „biflováním“) se jako takový „stroj“ (strojově) nazpaměť tzv. „učit“, pravděpodobně 
nikdy nevyužiji a těch vyslechnutých výhrůžek a strašení, které jsem si musel zažít, že pokud nedokončím tzv. 
„školu“, tak ze mě nikdy v životě nic nebude a budu dělat akorát tak „popeláře“, těch nadávek, stresů a trestů za 
tzv. „špatné známky“, to vyvyšování a příklady (porovnávání) jiných dětí, které měly „lepší“ známky – jaké jsou 
inteligentnější a schopnější oproti mně, to neustálé podkopávání mého (dětského) sebevědomí, výsměchů – 
dokonce i ze strany některých učitelů atd. – s tím se už ani nevyplatí detailněji zabývat. Číst, psát a počítat, což jsou 
prakticky jediné hlavní věci, které si ze školy pamatuji, jelikož jsem tam chodil s „velkým nadšením“ (řečeno 
samozřejmě ironicky), jsem se mohl naučit i doma a to za zlomek času, stráveného v tzv. „škole“. A aby těch 
povinností nebylo náhodou málo a časem stráveným v tzv. „škole“ to nekončilo, museli jsme si doma navíc dělat 
povinně tzv. „domácí úkoly“. Je mi jasné, že je pro tento otrocký systém důležité, aby od malička vychoval člověka 
tak, aby se z něj stal co nejposlušnější otrok systému - poslušný tzv. „občan“ (nebo spíše „ovčan“), který již od 
svého malého – útlého věku svého života musí jasně pochopit, že je na tomto světě stále někomu podřízen, že má 
vždy někoho nad sebou – nějakou autoritu, která je „rozumnější, silnější a je prostě něco „více“, než on, aby se 
zkrátka naučil, že má celý svůj život nějaké povinnosti a musí jednat a přemýšlet tak, jak mu přikáže (nařídí) 

a rozhodne za něj někdo jiný. Ten ztracený, promarněný čas (nejen mého dětství), který jsem mohl strávit mnohem 
smysluplněji a podlomené fyzické a s tím víceméně spojené automaticky a logicky vždy i psychické zdraví, mi už asi 
těžko někdo vrátí, nebo nějakým způsobem vynahradí. I když…, kdo ví, co ještě život přinese. Dosud mi přinesl 
většinou starosti a trápení, ale možná se to otočí, přijde zlom a všechno se jako v pohádce na dobré obrátí. Vždyť, 
jak se říká, naděje umírá poslední. A já budu v boji za (nejen) mou svobodu dělat maximum, co bude v mých 
psychických i fyzických silách a to během celého mého života. Toho si buďte vědomi…


*(poznámky - vysvětlivky): 
pojmy „*přirozené právo/zákon země/souše“, „*(obchodně) právní fikce“, „*admirální jurisdikce - námořní  
(lodní/mořské) právo“ (nebo/rozuměj jako „*nesvobodný protilidský korporátní otrocký systém“, nebo také 
„korporátní obchodní právo“), jakož i další (nejen) tzv. „právní termíny“, významy a souvislosti, jsou vysvětleny 
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v přiložené (dodatkové) „Příloze č. 2“ - v „Bodě č. 12“ - tohoto dopisu


- „*občan“ - dá se přeložit/např. ve staroslovenštině znamená - „otrok politických vlivů“ („otrok politického 
systému“). Např. tzv. „Blackův právnický slovník“ definuje pojem „občan“ takto: „Občan je osoba, která podle 
Ústavy a zákonů Spojených států, nebo určitého státu, je členem politické komunity, subjektem povinností  
a všech občanských práv dané společnosti.“ „Občané jsou členy politické společnosti, kteří se ve 
společenské smlouvě podřídili vedení stanovené vlády z důvodu rozvoje obecního blaha a ochrany svých 
individuálních a současně i kolektivních práv.“


                                                                      - „*resp.“ - znamená (a dále rozuměj jako): „respektivě“


Bod č. 2 (tzv. „Interpol, policie, politika, zákony, svoboda, demokracie, právo…“): 

Co se týče výše zmíněné tzv. „povinné školní docházky“, v souvislosti s ní mě hledal tzv. „Interpol“ (o čem jsem ani 
nevěděl), na základě vydaného příkazu mého zadržení ze strany tzv. „slovenské policie“, co mě a mých nejbližších 
dostalo do (mírně řečeno) velmi nepříjemné situace a způsobilo to mně, i mým nejbližším nemalé zdravotní 
problémy a to hlavně kvůli psychickému nátlaku a teroru, ze strany tzv. „policie, státního zástupce a soudu“. Důvod 
byl ten, že můj, v té době tzv. „nezletilý“ syn, kterého jsem byl v té době jediným tzv. „zákonným zástupcem“, 
nedokončil již výše zmiňovanou tzv. „povinnou školní docházku“ (zbývalo cca 1,5 měsíce (6 týdnů) do konce tzv. 
„školního roku“) a já jsem ho tím, že jsem tzv. „zanedbal“ tuto tzv. „povinnou školní docházku“, podle slov a tvrzení 
tzv. „policie, státního zástupce a soudce“, prý unesl (sám sobě) - VLASTNÍHO SYNA (i bych se tomu zasmál, ale to 
je spíše na pláč, nebo na jinou reakci, ale určitě ne k smíchu…) a tím jsem se, podle tzv. „slovenského trestního 
zákona“, tzv. „dopustil trestního činu“, a to konkrétně na základě tzv. „Zákona č. 300/2005 (Trestní zákon) § 211 - to 

je: tzv. „Ohrožování mravní výchovy mládeže“. Zde je výňatek - tzv. „Definice“ z tohoto tzv. „zákona“:


„(1) Kdo vydá, byť i z nedbalosti, osobu mladší osmnácti let *nebezpečí zpuštění tím, že

a) svádí ji k *zahalčivému nebo *nemravnému životu,

b) *umožní jí vést zahálčivý nebo nemravný život,

c) *umožní jí dopouštět se jednání, která jsou podle tohoto zákona trestnými činy,

d) *umožní jí dopouštět se jednání, která jsou podle osobitých zákonů přestupky nebo

e) brání jí v povinné školní docházce,

bude potrestán odnětím *svobody až na dva roky.“


*Kladu důraz na slova a slovní spojení: „*záhalčivý“ (nebo) „*nemravný život“ a „*nebezpečí zpuštění“. Je moc 
zajímavé, přímo „fascinující“, jakou - na základě výrazů, použitých v tomto konkrétním příkladu, kreativní 
představivostí a fantazií musí oplývat osoby, které takovéto otrocké protilidské tzv. „zákony“ vytvářejí, za účelem co 
největší kontroly, nadřazenosti, ovládání, až (postupného) zničení nevinných a vědomých lidí, kteří svým chováním, 
názory a způsobem života ve skutečnosti nikomu neubližují, jen se odmítají podřídit tomuto „nesvobodnému 
mafiánskému otrockému protilidskému korporátnímu systému“, který jim neustále, celý jejich život, od jejich 
narození, až do jejich fyzické smrti diktuje, co mají - musí, mohou a nemohou dělat, jak mají žít. Mimochodem, 
pokud by se můj syn z jakéhokoli důvodu sám rozhodl, že chce tzv. „povinnou školní docházku“ dokončit 

a případně pokračovat ve studiu na tzv. „střední“ a případně následně i dále, na tzv. „vysoké škole“ atd., tak bych 
mu v tom rozhodně nebránil, jak se uvádí ve výše uvedené „definici“, z výše uvedeného tzv. „Trestního zákona“, 

v odstavci (řádku) písmene „e)“. Co se týče odstavce/písmene „*b“, „*c“ a „*d“, v „definici“ výše uvedeného tzv. 
„zákona“, k tomu dodám mou poznámku: takže jsem tzv. „povinný“ mého syna podle tohoto tzv. „zákona“ tzv. 
„vychovávat“ a případně tzv. „trestat“, protože tak mi to tento otrocký systémový korporátní tzv. „zákon“ ukládá za 
povinnost. Ano, pokud nejsem opravdu svobodný a jsem ve skutečnosti otrok tohoto systému a můj syn vlastně 
není můj (nemyslím tím, že bych ho vlastnil), ale ve skutečnosti „patří“ tomuto otrockému korporátnímu systému, 
který ho bere jako jeho „majetek - dodané zboží“, tak v tom případě to má logiku. Já si vlastně nemohu dovolit mu 
říct svůj názor na to, jako i na cokoli jiného v tomto životě, na základě čeho by si on udělal vlastní úsudek a časem, 
hlavně čím bude starší, tím více bude/by byl (měl by být) samostatnější a tím více by měl mít právo on sám, na 
základě jeho vlastní svobodné vůle a uvážení, rozhodovat o jeho vlastním životě a podle toho samostatně jednat. 
Co se týče poslední věty v „definici“ výše citovaného tzv. „zákona“: „potrestá se odnětím *svobody až na dva roky“ 
– ke slovu „*svobody“ bych jen dodal „zbytku tzv. „svobody“. Z výše uvedeného důvodu, bylo vydáno tzv. „soudní 
rozhodnutí - rozsudek“, o kterém jsem také nevěděl – dozvěděl jsem se o tom dodatečně, když mi přišel tzv. „trestní 
rozkaz“ na území tzv. „Chorvatska“, kde jsem se v té době dlouhodoběji zdržoval, na jehož základě jsem byl tzv. 
„odsouzen“ na půl roku (6 měsíců) tzv. „odnětí svobody“, ale, protože jsem (byl) tzv. „bezúhonný“ (nikdy dříve tzv. 
„netrestán“), místo tzv. „trestu odnětí svobody“ mi tzv. „soudem byla uložena“ „jen“ tzv. „podmínka“ na 1 rok (12 
měsíců). Celé toto rozhodnutí proběhlo bez mé přítomnosti a mého vyjádření, bylo mi to jen doručeno (oznámeno), 
jako „hotová věc“. Já se ptám, komu jsem vlastního syna unesl - sám sobě??? Nebo spíše tomuto „otrockému 
korporátnímu systému“, protože toho mého syna ve skutečnosti v praxi „vlastní“ tento otrocký systém, jako takovou 
nějakou, již výše zmíněnou „věc, akci, komoditu“, či „cenný papír, majetek, daňový subjekt, dlužníka“, nebo „zboží, 
či číslo“? Vždyť on, stejně jako já, vlastně ve skutečnosti není tímto nesvobodným korporátním otrockým systémem 
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považován za svobodnou živou lidskou bytost, ale tento systém ho vnímá a bere, jen jako nějaké „číslo“ - jedno 

z mnoha miliard dalších „čísel“ v tomto „otrockém systému“, v tomto „vězení“, nazvaném „planeta Země“. Na 
základě výše zmíněného obvinění, mě hodili a zamkli jako takového prašivého psa, nebo nějakého tzv. 
„zločineckého teroristu“ za mříže, do hnusné špinavé a studené cely, což bych já neudělal ani tomu psovi, protože 
to je také živá bytost, stejně jako já a takovéto chování si nezaslouží, narozdíl od těch, kteří takové příkazy vydali 

a vykonali, nebo vymysleli, schválili apod.. Toto se stalo na území tzv. „státu“ (resp. korporace) nazvaného 
„Chorvatsko“ (v jejich jazyce - originální název „Hrvatska“), když jsem z vlastního rozhodnutí šel na tzv. 
„chorvatskou policii“ podat tzv. „trestní oznámení“ na osoby, které páchaly tzv. „trestní činnost“ a ubližovali tak 
mému, v té době tzv. „nezletilému“ synovi. Místo toho, aby bezodkladně a urychleně začali řešit synův případ, zatkli 
mě a situací se synem, kterou bylo nutné ihned - neprodleně začít řešit se nezabývali, dokonce se situace ještě 
více, kvůli neustálým, znovu a znovu se opakujícím velmi vážným a hrubým pochybením ze strany tzv. 
„chorvatských úřadů a orgánů činných v trestním řízení“ (které zde nebudu, jednak z důvodu soukromí mého syna 

a také z důvodu co největšího zkrácení délky tohoto mého dopisu, do detailu všechny uvádět), zkomplikovala a bylo 
mu ublíženo ještě více - takže v konečném výsledku to dopadlo ještě hůře, než to bylo před mým příchodem na tzv. 
„policii“, v dobré víře, že se situace tzv. „oficiálně a legálně“ po dobrém vyřeší. Místo toho se tzv. „policie“ 

a celkově, celý tento „otrocký systém“ zabývali mnou - nevinným člověkem, který nikomu neublížil, místo toho, aby 
podle vašich tzv. „zákonů“ „řešili, řádně prošetřili a spravedlivě odsoudili (potrestali)“ pravé viníky, čímž nadále 

a ještě více trpěl můj, v té době, tzv. „nezletilý“ syn, který byl tohoto všeho svědkem a následně i jeho proti mé 

i jeho vlastní vůli a souhlasu, převáželi a umisťovali na různá místa pro tzv. „mladistvé“, kde ho starší „zkušenější“ 
děti učili např. kouřit, jaké druhy tzv. „drog“ známe, včetně toho, jak se tyto drogy prodávají - tzv. „dílují“!!! Nejen 
toto byl výsledek práce tzv. „chorvatských státních orgánů“. Takto synovi i mně „pomohli“ a (nejen) takovýmto 
způsobem (a ne jednou) mě ponížili před mými nejbližšími, jako i ostatními lidmi, kteří byli na místě v té době (včetně 
mého tzv. „nezletilého“, tzv. „policisty a sociálními pracovníky“ vystresovaného syna) přítomni a byli toho svědky. 
Dále mě tzv. „policisté a kriminalisté“ převáželi z místa na místo, vážili (mou váhu), měřili a fotili si mě, brali mi otisky 
prstů, atd.. - zkrátka, chovali se ke mně velmi nedůstojným, ponižujícím způsobem. A tvrzení např. tzv. „policie“, že 
„my si „jen“ děláme a vykonáváme naši práci“, to je „argument“ akorát tak pro (slušně řečeno) hlupáky. I tzv. „voják“ 
si také „jen“ dělá a vykonává svou „práci“ a na základě tohoto jeho „jen vykonávání práce“ zabíjí nevinné lidi ve 
jménu tzv. „spravedlnosti“ a tzv. „míru“, protože každý tzv. „voják“, ať je na jakékoli „straně“, je „samozřejmě 
jednoznačně právě on“, který je vždy na té tzv. „správné straně“ a dělá to pro tzv. „správnou věc“, ale za takové 
kruté špinavé „idiotské“ „politické hry“ nejen tzv. „světových mocností“ vždy trpí v první řadě a hlavně (resp. jen) 
nevinní lidé. A tento případ s tzv. „policií“ se nestal „jen“ jednou. Druhý (myšleno další - resp. to bylo dokonce již 
třetí) krát to bylo kvůli jinému důvodu - tentokrát mě hledala tzv. „chorvatská policie“, znovu mě opakovaně ponížili 
před mými nejbližšími i cizími lidmi, kteří byli (z části) toho svědky. „Zadrželi“ mě v noci, při přechodu tzv. „státních 
hranic“, při tzv. „hraniční kontrole“, i když jsem (jako vždy) absolutně nic špatného neudělal a nikomu neublížil a tzv. 
„policejní vyšetřovatelé“ o tom dokonce věděli, protože mi to druhý den po mém tzv. „výslechu“ řekli, poté, co se 
uráčili druhý den, až někdy v odpoledních hodinách přijít a začít mě tzv. „vyslouchat“ po další „úžasné“ noci, 
strávené v hnusné špinavé a studené „cele“. Podle jejich slov mě prostě „jen“ potřebovali tzv. „vyslechnout“. Sice 
jsem dlouhodobě pobýval na jednom místě a „domácí obyvatelé“, včetně tzv. „police“ moc dobře věděli, kde by 
mě, v případě potřeby, na tom daném konkrétním malém ostrůvku, v malé vesničce, kde jsme, společně s mojí 
přítelkyní (partnerkou) dlouhodobě pobývali a bydleli, našli, ale zřejmě to pro ně nebylo dostačující a asi nebylo 

z jejich strany z nějakého, mně neznámého důvodu možné mi prostě sdělit, že mě potřebují tzv. „vyslechnout“ 

a humánně (lidsky) se se mnou dohodnout na setkání - „určitě“ to nešlo žádným jiným způsobem a bylo to 
„nezbytné“ řešit z jejich strany takovýmto způsobem, jelikož se uchýlili k výše zmíněným mafiánským praktikám. 
Moje přítelkyně (partnerka) zůstala zase úplně sama a sama - v noci, v tzv. „zahraničí“, v cizí zemi, když ve velkém 
stresu vystoupila z autobusu (se kterým jsme spolu v ten den, resp. v noci cestovali), na nejbližší zastávce v další 
zemi, se musela vrátit a bez zkušeností (resp. s předchozími již malými nasbíranými zkušenostmi, jelikož scénář byl 
podobný jako předtím) a nepříliš dobré znalosti cizích jazyků, šla úplně sama vyřizovat a zjišťovat, co se to zase 
opakovaně děje, snažíc se dostat mě co nejdříve ven ze „zadržení“ - tzv. „na svobodu“. Bravo, tleskám takové tzv. 
„svobodě, právu, spravedlnosti a demokracii“. Nechci si představit, co by se dělo, kdybychom tu tzv. „svobodu, 
spravedlnost, demokracii“, a to tzv. „právo na důstojný život“ neměli. Takto jsem v tzv. „cele předběžného zadržení“ 
nevědě, co se mnou dál bude, v zimě, špíně - v nehygienických podmínkách a se „staženým žaludkem“ - se 
žaludečními křečemi, způsobenými touto stresovou situací, myslíce neustále ani ne tak na mě samotného, jako 
hlavně na mé nejbližší, znovu, jako i v předchozím případě „velmi důstojně“ („důstojněji“ už to ani nešlo) čekal, kdo 
a jak rozhodne o mém osudu, mé budoucnosti - o mém vlastním životě a tím vlastně i o životě mých nejbližších, 
kterých se to bezprostředně týkalo. Toto mám za to, že jsem chtěl přirozeněji a klidněji žít a naučit mého syna 
praktické věci do života, místo povinného „vymývání mozku“, co by mu dala tzv. „škola“. To je realita naší krásné 
tzv. „svobodné, demokratické a právní“ země – buď poslechneš tzv. „zákon“, nebo budeš za to patřičně potrestán. 
Takto mě (nejen) na tzv. „státních hranicích“ zastavili několikrát, dokonce to bylo, podle jejich slov „omylem“, 
protože prý „zapomněli“ (a ne jednou) vymazat z tzv. „mezinárodního pátracího systému“ informaci, že už nejsem 
hledaný…

Já se ptám: KDO ztracený čas, nemalý stres, pravděpodobně nanepravitelné zdravotní problémy, pošpinění 
mého jména a v neposlední řadě i nemalou finanční újmu, způsobenou tímto chováním tzv. „státních orgánů, 
institucí a organizací“ mně a mým nejbližším, kterých se to bezprostředně týkalo a týká, patřičně vynahradí?  
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Na to bych rád získal odpověď. 

Na závěr tohoto bodu mi nedá - znovu v souvislosti s mým synem, nezmínit (pokusím se co nejstručněji) jednoho tzv. 
„chorvatského advokáta“, kterého mi doporučili pracovníci tzv. „Velvyslanectví Slovenské republiky v Záhřebu 
(Zagrebu) - v Chorvatsku“, jehož celé údaje, zkopírované, přesně tak, jak je má uvedené v jeho emailovém podpisu, 
vkládám sem, aby bylo celému světu jasné, koho v případě potřeby určitě, ani omylem nemají oslovovat, pokud 
nechtějí být stejně jako já, tímto tzv. „advokátem“ (resp. zlodějem - podvodníkem) okradeni: 

ALEKSANDAR JAKIĆ, Odvjetnik/Attorney at law/Rechtsanwalt, Frane Petriće 2/III, HR – 10 000 Zagreb, 
*t l +385 1 48 28 794, *f l +385 1 48 28 688, *ml +385 99 25 00 205, *el jakic@ccsgroup.hr 
(*chyby v jeho emailovém podpisu (*t l, *f l, *ml, *el) zřejmě mají znamenat: tel., fax, e-mail…) 

Tento tzv. „advokát“ mě okradl o mé těžce vydřené peníze, přestože já jsem si, narozdíl od něj, splnil 100% 
povinností, na čem jsme se spolu na začátku naší „spolupráce“ vzájemně dohodli. Ihned a bez smlouvání jsem mu 
převodem z mého bankovního účtu zaplatil jím požadovanou částku za jeho služby, stejně, jako jsem mu velmi 
rychle – nejprve elektronicky a následně i písemně (mnou podepsané) dodal a poslal kompletně veškerou 
dokumentaci, o kterou mě požádal. On si na rozdíl odemně své povinnosti, na kterých jsme se na začátku jasně 
dohodli, nesplnil, stejně jako si je nesplnila celá tzv. „chorvatská advokátní komora“, když jsem jim také, v rámci mé 
stížnosti na tohoto tzv. „advokáta“ dodal vše potřebné, o co mě žádali – což mi zabralo nemálo mého drahocenného 
času a mé vzácné životní energie. Na všechna má tvrzení mám, stejně, jako na cokoliv jiné, uvedené v tomto dopise, 
samozřejmě jednoznačné důkazy a to ve formě emailové komunikace s tímto tzv. „advokátem“, jako i s tzv. 
„chorvatskou advokátní komorou“. Je mi jasné, že žádného postihu tohoto tzv. „advokáta“ a této tzv. „chorvatské 
advokátní komory“, jako ani vrácení mých ukradených peněz (samozřejmě i s úroky) se zřejmě nedočkám, no 
neodpustím si to při této příležitosti zveřejnit, na jejich velkou celosvětovou ostudu a také, aby co nejvíce lidí na 
světě (nejen v tzv. „Chorvatsku“) vidělo a udělalo si i na základě tohoto případu představu, jací jsou to vlastně ve 
skutečnosti mafiáni, kteří navzájem kryjí jeden druhého, neplní si povinnosti a okrádají, tak, jak to v tomto 
„spravedlivém, demokratickém a právním“ systému běžně chodí, nevinné lidi. Výše zmíněná emailová komunikace, 
jako jasný důkazní materiál, společně s dalšími dokumenty a informacemi, v souvislosti s celým tímto mým dopisem, 
je zveřejněna na mé webové stránce „vabanque.info“, tak, jako všechny ostatní informace a dokumenty, přeložená 
do více jazyků, kterou jsem vytvořil výhradně za účelem celosvětového sdílení této mé práce. Mimochodem,  
i v tomto výše uvedeném případě zase šlo o mého syna, kde jsme řešili soustavné porušování jeho i našich (mě  
a mé přítelkyně) práv ze strany osob, kde v té době můj syn přebýval, které neustále, velmi vážným a hrubým 
způsobem, zasahovaly do synova i našeho soukromí, v souvislosti s vaším tzv. „zákonem o ochraně osobních údajů 
- GDPR“, když mu brali jeho vlastní mobilní telefon, kde si naprosto protiprávně a bezdůvodně „nadrzovku“ bez studu 
četli naši vzájemnou soukromou komunikaci (konverzaci mou, mé přítelkyně a mého syna) a ještě ho nutili, aby jim ji 
celou překládal - ze slovenského do chorvatského jazyka, aby všemu rozuměli. Myslím si, že dříve či později dojde 
řada i na všechny tyto osoby, které s tímto měly a mají cokoli společného… Na závěr jen podotknu, že jsem dosud 
nenašel (a už ani nehledám, protože mi jaksi došla moje poměrně dost dlouho trvající trpělivost a pochopil jsem, že 
to s velkou pravděpodobností nemá ani význam) tzv. „advokáta“, který by mě v této záležitosti byl ochoten 
zastupovat, i když mám jasné, 100%-ní důkazy, že jsem v plném právu, o co žádný ze mnou, několik stovek 
oslovených, ani ze - se mnou aktuálně (v čase psaní tohoto mého dopisu) dočasně spolupracujících tzv. „advokátů“ 
neměl zájem, na co mám i v tomto případě – téměř ve 100% případech (pokud se to neřešilo s daným tzv. 
„advokátem“ přímo na místě v jeho kanceláři) důkazy (nejen) ve formě emailové komunikace. Důvod byl např. i ten, 
že tzv. „advokát“ nechce jít proti jinému tzv. „kolegovi advokátovi“, i přes podvodné jednání z jeho strany. Ať si každý  
i na tohle udělá vlastní názor. 

Bod č. 3 (tzv. „zaměstnanci ve státní správě, spravedlnost“ a „mé tzv. „souhlasy  
a podpisy“, tzv. „pandemie, válka“ a její odmítnutí): 

Když se vrátím k výše zmiňovaným problémům ze strany tzv. „policie“ a dalších (nejen) tzv. „státních orgánů  
a institucí“, musím konstatovat, že tento odporný, zvrácený, protilidský nespravedlivý mafiánský korporátní otrocký 
systém, využívá ke svému fungování a ochraně samé neinteligentní a necitlivé lidi, kteří (ve velké většině případů) 
jediné co vědí - co jim nejlépe jde, je poslouchat rozkazy jejich tzv. „nadřízených“. Čest výjimkám, které si, dříve či 
později uvědomí, komu vlastně ve skutečnosti pomáhají a koho chrání a zanechají toho, přestože tzv. „živí“ (co rádi 
používají k obhajobě jejich činů – je to takové nepřiznání si pravdy a své viny), tak, jako i jiní, svou rodinu (a nemusí 
nutně tzv. „pracovat“ – resp. „otročit“ v řadách tzv. „policie“), ale nejsou až takový odpad společnosti, aby v tom 
pokračovaly dál a dělaly to na úkor nevinných lidí, kterým, včetně jejich nejbližších, tímto způsobem dost zásadně 
ubližují. Možná by nemohli ani klidně spát, dívat se na sebe do zrcadla apod., za tu cenu jim to zřejmě nestojí. Ale 
takových lidí je velmi málo, narozdíl od mnoha lidí, kteří si to, komu slouží a co vykonávají, neuvědomují, nebo si to 
uvědomovat raději ani nechtějí, či naopak, a ti (takoví „psychopati“, kteří jsou z těchto všech „ nejhorší  
a nejnebezpečnější“), si to až moc dobře uvědomují a vysloveně si to užívají, protože jim dělá vyloženě dobře, když 
mohou jiným lidem ubližovat (a na to nemusím být nutně ani tzv. „psycholog“, či tzv. „psychiatr“, aby jsem to mohl 
posoudit), což je evidentní a jasné z jejich chování, některým agresivním jedincům to je dokonce doslova vidět  
v jejich očích - mají to v pohledu a neskryjí to… Možná je to nějaké trauma z jejich dětství, když byli v té době např. 
šikanováni a nyní v dospělosti si to vybíjejí na jiných lidech, kteří nemají velkou šanci/neumějí se bránit, stejně jako 
se možná neuměli bránit v dětství oni sami, když možná byli týráni a šikanováni „ze strany“ jiných dětí a/nebo jejich 
vlastních rodičů či tzv. „vychovatelů“, někde v tzv. „polepšovně“, kde možná byly v jejich raném věku tzv. „umístěni  
a vychováváni“, možná je to v jejich povaze samotné, i když si na druhé straně možná někteří z nich naopak zažili  
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naprosto „ukázkový život“ a nic jim nechybělo, možná byli další až příliš rozmazlováni, možná se jim nedostávalo 
(dostatečné) lásky od jejich nejbližších a zase jiní si možná opravdu myslí, že dělají správnou věc a „vykonávají si 
jen svou práci“, nevím…, nechci zde vytvářet tzv. „psychologické posudky“ těchto jedinců, to musí (měl by) vědět 
každý jednotlivec, kterého se to týká, sám za sebe, jak to má. No ať už jsou prvotní příčina a důvody jakékoli, nic 
jejich jednání neomlouvá, protože pracovat dobrovolně pro tento „otrocký systém“ a ubližovat tak velmi často 
opravdu nevinným lidem (jak tomu bylo např. i v mém „případě“), je z mého pohledu zkrátka neomluvitelné  
a trestuhodné. A to by měl údajně každý z nich ještě projít tzv. „psychologickými vyšetřeními (testy)“, aby se zjistilo, 
zda jsou schopni a vhodní provádět takovou tzv. „práci“, nosit a v případě potřeby použít tzv. „střelnou zbraň“ apod.. 
No, nevím, co si mám o takových tzv. „psychologických testech“ myslet, pokud osoby, které jimi byly podrobeny, na 
základě výsledků takových tzv. „psychologických testů“ jimi dokonce prošly. Myslím si, že to je také jedna ze 
zajímavých ukázek, jakým způsobem funguje tento tzv. „právní, spravedlivý a demokratický“ systém. Nabrat do 
služeb „policie a armády“, koho se dá – vždyť otroků, sloužících k obraně tohoto korporátního otrockého systému 
není nikdy dost… Toto vše, jako i další, mnohem horší věci, se dějí - naneštěstí pro skutečně vědomé, probuzené, 
uvažující a hlavně nevinné lidi a žel, „naštěstí“ pro tento „korporátní otrocký systém“, který takové nepříliš inteligentní 
a citlivé lidi (tzv. „zaměstnané“ „otroky“) potřebuje. Na základě (nejen) těchto mých - v tomto dopise uvedených 
zkušeností jsem dospěl k názoru, že od této chvíle si nepravosti, které se staly, případně, pokud se ještě nějaké další 
v budoucnu stanou, budu nucen řešit výhradně, jak se říká, „na svou vlastní pěst“ - svépomocí, bez pomoci tzv. 
„státních orgánů“, protože o takovou „pomoc“ vážně více nestojím, jelikož nemám zájem, abychom já a moji nejbližší 
znovu prožívali „peklo“, psychické (i fyzické) týrání, namísto reálného a spravedlivého řešení mých/našich problémů. 
Vězte, že já na žádné nepravosti a špinavosti provedené na mně a mých nejbližších nezapomínám a existuje-li na 
tomto světě (skutečná) spravedlnost a budu-li mít možnost tyto křivdy, nepravosti, svévůli, drzost, terorismus, 
fašismus (nebo tzv. „ korporatokracii“) atd. - zkrátka ubližování „ze strany“ těchto osob a korporací mně a mým 
nejbližším nějakým způsobem napravit, tak to ihned - bez vteřiny váhání provedu a v rámci „zákona“ - „oko za oko - 
zub za zub“, budu sebe i mé nejbližší přirozeně bránit a všechny nepravosti a nespravedlnosti - všechny špatné 
vykonané skutky proti mně a mým nejbližším, budou i s úroky, po právu spravedlivě vráceny všem osobám  
a korporacím, které mají s tímto něco společného. Ale tentokrát nebudete o tom, co je správné, zákonné  
a spravedlivé rozhodovat vy („korporátní otrocký systém“ – vaše tzv. „jurisdikce“), ale budu o tom rozhodovat 
výhradně já a moji nejbližší, kterých se tato, jakož i jakékoli jiné nepravosti a ubližování přímo týkají a komu bylo 
(případně - „nedejbože“ v budoucnu ještě znovu opakovaně bude) ublíženo. Toto zde oficiálně a veřejně prohlašuji  
a přísahám, že když bude možnost, tak se tak stane. Je to jen moje reakce, reakce zoufalého člověka, na „otrockým 
systémem“ provedenou akci, namířenou proti mně a mým nejbližším. Pokud spravedlnost reálně neexistuje  
a nebude provedena, v takovém případě mi, z pozice nevinného člověka, který nedělá nic jiného, než jen to, že 
přirozeně brání svobodu a zdraví svou a svých nejbližších, před krutostí, nespravedlností a otroctvím, jako krajní  
a nouzové řešení, nezbývá nic jiného, než ji „vzít do vlastních rukou“. A můžete si tato má slova vysvětlit, jak jen 
chcete, bude to zase jen váš názor, na který máte (a tím to z vaší strany ke vztahu ke mně i končí), tak, jako kdokoli 
jiný, právo… Abych pokračoval v příkladech, co jsem se dále sám svobodně nikdy nerozhodl a s čím jsem nikdy 
dobrovolně neudělil nikomu můj souhlas – nikdy jsem se dobrovolně nerozhodl stát se tzv. „daňovým subjektem“  
a dodržovat zákony tzv. „státu“, ve kterém jsem se narodil, ani zákony (např. placení tzv. „daní z příjmu, DPH, 
zdravotního, sociálního, důchodového pojištění“, atd. - nebo, jak to já nazývám pravými slovy a významem, ve 
skutečnosti placení tzv. „výpalného“) žádného jiného tzv. „státu, království, vévodství“, či jakékoli jiné země na světě. 
Nikdy jsem se na základě mého vlastního svobodného rozhodnutí nerozhodl uznávat žádnou (jakoukoli) tzv. 
„autoritu“ a tzv. „jurisdikci“ na světě, jako někoho, kdo je údajně něco víc, než jsem já, jako někoho, kdo má tzv. 
„právo“ mi cokoli nařizovat a jakýmkoli způsobem zasahovat do mého vlastního života z pozice moci, z pozice nějaké 
samozvané tzv. „autority“ a jakýmkoli způsobem zasahovat do mých přirozených práv člověka, na které mám 
přirozeně nezcizitelné právo, stejně, jako kdokoli jiný na této planetě. Nikdy jsem se s ničím takovým neztotožnil  
a nikdy bych vědomě a dobrovolně s ničím výše uvedeným neudělil nikomu můj souhlas. Takhle bych mohl 
pokračovat do nekonečna. Zkrátka, cokoli, s čím jsem od mého narození až dosud - do současného (přítomného) 
času souhlasil a na znak toho oficiálně či neoficiálně podepsal, včetně čehokoli, co za mě v tzv. „zákonném 
zastoupení“ podepsali a s čím dali za mě souhlas moji rodiče, nebo-li tzv. „zákonní zástupci“ v době, kdy jsem byl 
tzv. „nezletilý“, tímto mým dopisem a vyjádřeními v něm, S OKAMŽITOU PLATNOSTÍ OFICIÁLNĚ RUŠÍM, 
ODMÍTÁM, ZAKAZUJI A VYHLASUJI ZA NEPLATNÉ, včetně všech (jakýchkoli) stávajících tzv. „smluv“, které jsem 
kdy s kýmkoli uzavřel, protože každý jeden (jakýkoli) můj stávající podpis a souhlas s čímkoli, od mého narození až 
dosud, s výjimkou mých vlastních svobodných vyjádření, čestných prohlášení a názorů v tomto dopise, byl „z mé 
strany“ provedený VŽDY pod psychologickým, či dokonce fyzickým nátlakem a výhrůžek ze strany tzv. „státní moci“, 
pod hrozbou trestu. VŽDY jsem takto činil s vědomím, že je to tak nezbytné, že nemám jinou možnost a že je to 
povinné, v opačném případě, pokud neposlechnu, budu za to vždy nějakým způsobem potrestán. NIKDO se mě 
NIKDY v životě neptal, jestli s tím souhlasím, jen mi to VŽDY bylo oznámeno, že to MUSÍM podepsat a můj podpis 
má být jako můj vědomý a dobrovolný souhlas...? NE, můj podpis rozhodně NIKDY neznamenal a neznamená můj 
souhlas a žádný můj podpis NIKDY můj souhlas znamenat ani nebude, bude-li to pokračovat tak, jak doposud  
a budu tak, jako doposud, ke všem těmto a dalším věcem (podpisům, úkonům, činům) donucován, jak jsem již 
zmiňoval v předchozích řádcích. Z „mé strany“ to VŽDY platilo a stále platí, jak v minulosti, tak v současnosti a bude 
to v takovém případě platit i nadále - do budoucna a pokud nebudu mít na výběr a budu i nadále donucován cokoli 
proti mé vlastní vůli podepsat, budu od nynějška, na znak toho, že to dělám násilím - z donucení, že prakticky 
nemám jinou možnost apod., vždy (pokud to bude možné a nebudou mi úmyslně bránit ještě i v tomto mém úkonu, 
při podepisování čehokoli), v souvislosti s mým tzv. „podpisem“ (resp. s mým „autogramem“ k mému jménu a/nebo  
(případně místo) tzv. „podpisu“ (resp. „autogramu“) připisovat - *UCC 1-308 „Všechna práva vyhrazena“, což  
znamená následující: „Vyhrazuji si právo nebýt nucen plnit žádnou dohodu nebo smlouvu, kterou jsem  
neuzavřel vědomě, dobrovolně a úmyslně. Nepřijímám odpovědnost za vynucený prospěch z jakékoli  
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nezveřejněné smlouvy nebo obchodní dohody.“ 

Tímto oficiálně oznamuji vám, jako i komukoli jinému (dalšímu) na světě, kdo by mi chtěl z pozice nějaké samozvané 
nadřazené (i když lidmi obecně - více či méně uznávané) tzv. „autority“, nebo tzv. „jurisdikce“ cokoli nařizovat pod 
hrozbou tzv. „uložení (finanční) pokuty“, vzetím (odebráním) jakéhokoliv mého majetku, odnětím mé tzv. 
„svobody“ (umístěním do tzv. „vězení“), nebo zabití (např. v případě tzv. „trestu smrti“ v zemi, ve které je tzv. 
„zákonně platný“), či jakkoliv jinak mě omezovat, trestat, sankcionovat a formou psychického a/nebo fyzického 
nátlaku a mučení (teroru) ubližovat mně a/nebo mým nejbližším, že takové jednání zásadně odmítám, nesouhlasím  
s ním, nikdo na takové jednání vůči mně nemá právo a budu se v rámci mých možností a schopností přirozeně  
a patřičně bránit. Výslovně ZAKAZUJI komukoli na světě, kdo by chtěl takto vůči mně a/nebo mým nejbližším jednat, 
ať už je to na základě jeho vlastního rozhodnutí, či vydání příkazu jeho přímého, nebo nepřímého nadřízeného (tzv. 
„zaměstnavatele - vyšší autority“), který za to bude úplně stejně zodpovědný, jako i kdokoli jiný, kdo takový, někým 
vydaný příkaz přímo vykonal. Nedělám rozdíly mezi tzv. „nejobyčejnějším řadovým policistou, policejním 
prezidentem, státním zástupcem, soudcem okresního, ústavního, nejvyššího, obchodního, mezinárodního, trestního 
soudu“, či např. tzv. „Evropského soudu pro lidská práva, řadovým vojákem – pěšcem, generálem, premiérem, 
králem, prezidentem, papežem, politikem, ministrem, úředníkem, ombudsmanem (veřejným ochráncem práv)“ atd., 
ani kýmkoli dalším, kdo takovéto osoby a korporace „řídí“… Rovněž prohlašuji, že se výslovně odmítám účastnit  
a jakýmkoli způsobem být přímo či nepřímo zainteresován v rámci tzv. „všeobecné mobilizace, branné povinnosti, 
nouzového válečného stavu, stanného práva“ apod., ať už do současného tzv. „vojenského konfliktu“ „Rusko – 
Ukrajina, Rusko – USA“, nebo jakéhokoli jiného tzv. „vojenského konfliktu“, který na této planetě kdy nastal, či 
případně teprve nastane, ať už by se jednalo o cokoli, klidně i o útok mimozemšťanů (pokud by např. nastala tzv. 
„operace“ - „Útok pod falešnou vlajkou“). Jsem mírumilovná bytost, no v případě útoku na mě - napadení mě a/nebo 
mých nejbližších (ať už je to kýmkoli a jakýmkoli způsobem), sebe i je, samozřejmě, v rámci mých možností  
a schopností, patřičně bráním - a to výhradně na základě mého vlastního svobodného dobrovolného rozhodnutí, 
rozhodně ne na základě rozhodnutí a nařízení (rozkazu) někoho (kohokoli) jiného, než jsem já sám. Nikdy jsem 
nefiguroval, ani figurovat nebudu v žádném tzv. „vojenském konfliktu“. Odmítám a nebudu dělat „užitečného blbce“ 
někomu (komukoli), komu se to hodí, dělat nějakou figurku v takové kruté „hře“, pajáce - tzv. „vojáka“, který bude 
umírat za zájmy jiných - psychopatických sociopatických vrahů lidí (tzv. „legálně“ nazvané: „bojovat a umírat za svou 
vlast“), kteří sami nikdy nikde bojovat a umírat samozřejmě nepůjdou a nebudou, protože jejich role je jiná - t.j. dávat 
rozkazy svým podřízeným a veřejně vystupovat jako tzv. „volení zástupci lidu“, ale ve skutečnosti jako „herci“ např. 
(hlavně) v tzv. „médiích“, vykonávajíc si svůj úkol (jejich roli), na základě (dostatečně dlouho dopředu) připraveného 
scénáře. Takové násilí rozhodně také jednoznačně a definitivně ODMÍTÁM, nesouhlasím s tím a nebudu se nikdy 
ničeho takového dobrovolně, ani nedobrovolně - proti mé vůli účastnit a jakýmkoli způsobem se zapojovat  
a interesovat. K tomuto výše zmíněnému tzv. „vojenskému konfliktu“, ať už se jedná „jen“ o „divadlo“, které, 
tak jako např. i: 
                              tzv. „pandemie Covid-19“, kde (nejen) hlavně v začátcích propuknutí a vyvolávání masové 
hysterie obyvatelstva celého světa, v době, kdy nás všechny lidi po celém světě neustále nutili dusit se v tzv. 
„ochranných pomůckách“ (tzv. „rouškách, respirátorech“ apod.), nasazených na našem dýchacím ústrojenství (nose 
a ústech), vdechováním – místo „čerstvého“ vzduchu (kyslíku), našich vlastních vydechlých plynů – tzv. „oxidu 
uhličitého (CO2)“ (k čemuž musím podotknout, že už jen čekám, kdy nás začnou nutit, v rámci hrané „ekologické 
záchrany planety“ - ve skutečnosti (což je i mezi mnoha lidmi po celém světě obecně rozšířené používané 
pojmenování) - tzv. „EKO fašismu“, nebo také tzv. „EKO terorismu“, který je součástí dalšího – dlouho dopředu 
připraveného scénáře, s prominutím „žrat vlastní výkaly“ – opravdu bych se tomu vůbec nedivil), dostávali v tzv. 
„mainstream-ových médiích“ prostor vybraní tzv. „odborníci na slovo vzatí“, kteří neustále dlouhodobě vyvolávali 
paniku, „vyhrožovali“ a strašili veřejnost, že všude na ulicích bude „hromada mrtvol“ a již jsou připraveny mrazáky  
a masové hroby pro oběti tohoto tzv. „hrůzostrašného smrtícího viru“, což nám bylo pravidelně, tak jako i jiné věci, 
prezentované (ukazované – promítané jako další „divadelní scény“) mínkotvornými – tzv. „mainstream médiemi“  
(v „TV a na internetu“), které neustále šíří jen samé „dezinformace“ a to hlavně za účelem strašit, rozdělovat a tím 
mnohem snáž ovládat (manipulovat) lidi, ale nakonec (časem) se ukázalo, že to nebyl samotný, v laboratoři uměle 
vytvořený tzv. virus „Covid-19“, který byl tak velice „smrtící“, ale samotná tzv. „vakcína“, která zde nebyla (není) kvůli 
tzv. „viru Covid-19“, ale tzv. „virus Covid-19“ zde byl (je) kvůli tzv. „vakcínám“, byla a je ve skutečnosti (minimálně pro 
určité lidi) „smrtícím koktejlem“, či případně zařízení, nazvané „plicní ventilátor“, kde (na základě provedených 
statistik) po napojení na něj již byla smrt pacienta téměř jistá (vysocepravděpodobná), či jiné, neustále probíhající 
„hrůzostrašné scénáře“, kterých je poslední dobou čím dál víc a neustále se přitvrzuje (a něco mi říká, že to tak brzy 
(„zázračně“) jen tak neskončí), má v lidech vyvolávat paniku, strach a je vytvořeno za účelem dosažení předem 
určeného cíle, který si stanovili ti, kteří takovéto „scénáře“ vytvářejí, 

nebo se jedná o skutečné riziko tzv. „třetí světové války“ (nevím, jaký je předem připraven „scénář“), která/které 
je i podle tzv. „vojenských analytiků“ „nejreálněji“ a „nejblíže k nám“, jako nikdy předtím, kde hrozí použití nukleárních 
(jaderných) smrtících zbraní, jejichž použití by postihlo celý svět (víme, jaké by měly z toho vzniknout konkrétní 
katastrofální následky - nebudu to tady zbytečně detailně rozebírat, protože tento dopis by jinak neměl konce), o to 
větší právo mám, jelikož nechci a odmítám být v centru dění tohoto neustále se zvyšujícího rizika, si vybrat, kam se 
uchýlím (i když jsem si tuto, jako ani žádnou jinou válku já nevymyslel, nevybral a logicky odmítám, včetně mých 
nejbližších, v souvislosti s tímto trpět) a v případě takové výše zmíněné „modelové“ situace, se průběh a následky 
takové tzv. „války“, společně s mými nejbližšími, pokusíme, pokud možno v co největším „zdraví, komfortu  
a bezpečnosti“ přečkat a přežít, případně se z takového místa, v rámci možností, co nejrychleji přesunout, kde  
(alespoň teoreticky) bude nejmenší radioaktivita a pokud možno i nejmenší nukleární zima – samozřejmě v případě,  
kdyby k takovému, výše zmíněnému modelovému příkladu jaderné války vůbec došlo, ale čekat na to, jako takový  
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dobytek na porážku určitě nebudu, to už by bylo „trochu“ pozdě a asi bych se už na moc nezmohl… 

*(poznámka - vysvětlivka): 
- zkratka *„UCC“ znamená tzv. „Jednotný obchodní zákoník“, který je tzv. „mezinárodně platný“ ve vaší tzv.  
„jurisdikci“ a zkratka (označení) „*UCC 1-308“ je citace z něj - vysvětlení významu tohoto označení 

Bod č. 4 (tzv. „nařízení EU, WEF, Velký reset, NWO“): 

Nyní budu psát spíše obecněji, ale uvedu zároveň alespoň pár konkrétních příkladů, v souvislosti s tím, co jsme jako 
lidé nuceni dýchat, pít, jíst a čím jsme stále více a více, navzdory nesouhlasu mnoha lidí, obklopováni. Pokud bych 
zde měl rozepisovat všechny konkrétní záležitosti a skutky, které způsobil a způsobuje tento korporátní otrocký 
systém, tento dopis (jak jsem již zmiňoval) by „neměl konce“ a mohl bych o všem, co bych ještě chtěl v tomto dopise 
uvést, spolehlivě napsat několik hrubých knih, podložených hromadou faktů a důkazů. K níže, v tomto „Bodě“ 
uvedeným skutečnostem, mám na své webové stránce, kterou jsem vytvořil v první řadě za účelem zveřejnění 
(nejen) celé této naší společné komunikace, uvedené podrobnější informace, jakož i různé statistiky s nimi 
související. Pokud si tuto moji webovou stránku a/nebo zveřejnění tohoto mého dopisu a všechno další s ním 
související dovolí kdokoli, kdo je součástí tohoto otrockého korporátního systému - vaší tzv. „jurisdikce“ odstranit, na 
co samozřejmě nemá nikdo žádné právo, v takovém případě já, společně s množstvím dalších lidí po celém světě, 
znovu tyto informace v průběhu několika dní opakovaně zveřejníme (obnovíme), ale tentokrát ne na jedné, ale na 
vícero dalších stránkách a takto se to bude opakovat donekonečna – čím více se budou tyto informace cenzurovat,  
o to více a „agresivněji“ je budeme – znovu a znovu, opakovaně, v ještě větším množství a s o to větší motivací 
zveřejňovat a sdílet. A bude se tak dít (dokonce o to víc) i beze mě, pokud by se mě někdo chtěl (jakýmkoli 
způsobem) zbavit. Bude se to šířit jako požár, který se vám absolutně vymkl zpod kontroly… Dokonce i v případě, že 
na to nasadíte AI (umělou inteligenci), moc si tím nepomůžete, jelikož existují i jiné způsoby a formy sdílení, jako je 
např. tištěná - psaná forma, rádiové vlny, mluvené slovo atd. + další způsoby, o kterých se zde nebudu rozepisovat, 
jelikož je třeba využít i moment překvapení a mít něco v záloze. Když se to tak vezme, učinit takové kroky z naší 
strany v podstatě ani není nutné, protože by jako důkaz stačil samotný fakt, že to bylo ze strany tohoto korporátního 
otrockého systému provedeno a navíc, takovým krokem z vaší strany byste jen o to více utvrdili širokou veřejnost po 
celém světě, že slova v tomto dopise jsou pravda, která se tomuto otrockému systému nelíbí a proto ji cenzuruje. 
Abych to zkrátil – v žádném případě nás to neodradí v dalších krocích… Ledacos se říká a píše, různé „utajované“ 
informace se dostávají na veřejnost. Množství z těchto informací bylo, jak se obrazně říká, „zameteno pod koberec“, 
nebo „smeteno ze stolu“, tím, že byly označeny, systémem velmi oblíbeným a stále moderním výrazem „konspirace“, 
nebo „dezinformace“, což je výraz často používaný hlavně tzv. „masmédii, vládními a neziskovými organizacemi“  
a dalšími (obrazně řečeno) „ministerstvy pravdy“, které mají (rovněž obrazně řečeno) „monopol na pravdu“. Je více 
než jasné, k jakému účelu a kým byly tyto tzv. „organizace“ vytvořené, kdo je financuje a komu ve skutečnosti slouží 
– v dnešní době se takové informace dají docela snadno vystopovat a běžný člověk se k nim poměrně snadno 
dostane. Má-li navíc v hlavě trochu rozumu a umí si tím pádem pospojovat „dvě a dvě“, umí číst mezi řádky, vnímá, 
co se celý jeho život kolem něj a obecně ve světě děje a má alespoň základní přehled o skutečné – pravé  
a pravděpodobnější historii, než nám předkládá a v tzv. „médiách“ prezentuje a v tzv. „školách“ vyučuje tento 
korporátní otrocký systém, vidí, co se událo v minulosti, co se děje v přítomnosti, co se plánuje do budoucna a kam 
to celkově - obecně na celém světě (v globálním měřítku) směřuje, je mu vše víceméně jasné a má jasnou představu 
a odpověď, kdo je ve skutečnosti tzv. „konspirátor a dezinformátor“. Každou chvílí (dříve, či později) se různé takové 
informace potvrdí (děje se to běžně, dá se říci, že dnes už prakticky na denní bázi) a to, co dříve dostalo přívlastek 
(„nálepku“) tzv. „konspirace“ a/nebo tzv. „dezinformace“, se najednou stává ověřeným a nezpochybnitelným faktem. 
Děje se to navíc bez toho, aniž by se tyto výše zmíněné osoby a korporace - t.j. např. tzv. „vlády, masmédia, věda“  
a vše ostatní, co je součástí tohoto protilidského otrockého systému, který takovými „nálepkami“ označuje dnes  
a denně mnoho, nejen obyčejných běžných lidí, ale i skutečné pravé odborníky, alespoň ospravedlnili (což by samé 
o sobě samozřejmě nebylo dostačující) a veřejně si přiznali chybu, resp. že zaváděly (ať už úmyslně, nebo 
neúmyslně) veřejnost – ještě to by tak chybělo, vždyť „monopol na pravdu“ je přece „monopol na pravdu“. 
Mimochodem, termín (tzv. „nálepku“) „konspirační teoretik“ údajně vymyslela a začala používat již v roce 1967 tzv. 
„CIA“, za účelem zesměšňování pro tento korporátní otrocký systém nepohodlných lidí. Dostat takovou „nálepku“ - 
označení, byl ten „lepší“ případ, v horším je tento systém zavřel a zavírá do „bláznince“ (tzv. „psychiatrických 
léčeben“), nebo do tzv. „vězení (nápravných zařízení)“, případně je odstranil a tím se jich zbavil definitivně, jednou 
provždy… Jak tomu bylo za určitých, tzv. (např. „komunistických“) „režimů“, tak se to pěkně krásně vesele zase vrací 
a tzv. „svoboda slova“ jsou také jen bezvýznamná slova bez hodnoty, protože za určitá prohlášení a názory tzv. 
„druhé strany“, které se neshodují s tzv. „hlavním proudem“, který tento korporátní otrocký systém prezentuje lidem 
prostřednictvím tzv. „mainstream médií“, kde se lidé s jiným názorem a hlavně s jasnými důkazy ani nedostanou, se 
nekompromisně cenzuruje, neustále se (v tom „lepším“ případě) tzv. „nezávislými ověřovateli faktů“ a tzv. „vládami“ 
tzv. „demokratických“ zemí mažou jejich videa, texty, příspěvky a celé web stránky, v horším případě se zavírají tito 
lidé do tzv. „vězení" a je jim vzat i ten zbytek jejich tzv. „svobody“. Vše, co zde píšu, jsou fakta, která si může  
v dnešní době, i přes cenzuru a tímto otrockým systémem záměrně vytvářeným každodenním starostem  
a povinnostem běžných lidí, aby byli psychicky i fyzicky unavení a měli minimum času se, kromě honění za výdělkem 
kvůli přežití, věnovat něčemu jinému, v podstatě kdokoli většinou poměrně snadno ověřit. Jak jsem již zmiňoval  
v začátcích tohoto listu, to, co se děje, je masová genocida celého lidstva - obyvatelstva planety Země. Jelikož 
nemám tolik prostoru, jak bych si představoval na to, abych se všem konkrétním faktům v tomto dopise detailně 
věnoval a i když, navzdory mé snaze, tento dopis není až tak krátký, jak jsem původně plánoval, vyjmenuji jen 
„zopár“ příkladů - stručným pojmenováním, bez dalšího hlubšího rozebírání. Bližší informace jsou na mé web 
stránce: „vabanque.info“ a ne, není to žádná reklama, žádným způsobem na tomto, narozdíl od jiných, 
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nevydělávám, neprodávám žádné kurzy, nezpoplatňuji nikomu nikde žádný přístup apod.. Jediný, kdo za to platí 
nemalé peníze a investuje do toho značné množství svého drahocenného času a životní energie, jsem zatím já sám 
a dosud jsem za to od nikoho nic neviděl… Tady je pár, v úvodu tohoto „Bodu“ slibovaných, opravdu velmi stručně 
uvedených příkladů. Co se týče: 

tzv. „POTRAVIN“: 
- najdete v nich množství přísad (látek), které jsou oficiálně schváleny jako neškodné a jsou součástí jejich složení,  
přitom prokazatelně způsobují např.: rakovinu, dusnost, srdeční zástavu, obezitu, astma, neplodnost, deprese, 
autismus, schizofrenii, „ADHD“ a mnohé další nemoci a otravy, které extrémním způsobem rapidně snižují kvalitu 
lidského života a/nebo způsobují různá nepříjemnosti, či smrt. V tzv. „potravinách“ (které jsou pro lidi i zvířata 
doslova jedy), které se běžně prodávají prostřednictvím obchodních řetězců po celém světě, se v jejich složení 
nacházejí např.: buňky potracených lidských plodů, amoniak, shelack (používá se např. jako leštidlo na dřevo), 
hmyz, spolu s jeho výkaly a parazity, který už je v rámci tzv. „EU povolen“ přidávat do všech tzv. „potravin“, kterými 
nás celoživotně tráví a který je představen a propagován jako tzv. „potravina budoucnosti“, oxid grafenu (těžké kovy 
v tzv. „potravinách“ - např. (nejen) tzv. „norský losos“ z chovu – drží magnet) atd. (více podrobností naleznete na 
mých web stránkách). Další šílenost je, že se běžně (pokud si odmyslím, že takové něco by lidé vůbec neměli jíst, 
záleží-li jim na jejich fyzickém i psychickém zdraví a vůbec celkově na kvalitě jejich prožitého života) potravinami  
v obchodních řetězcích plýtvá tím, že před závěrečnou otevírací dobou se velké množství potravin vyhazuje do 
kontejneru, místo aby se např. rozdali lidem, kteří to opravdu potřebují (a že jich je po celém světě nemalé 
množství). 

Další příklad - tzv. „CHEMTRAILS“, VZDUCH, VODA, PŮDA: 
- mnoho lidí ví, nebo má alespoň tušení o (lidově pojmenovaném) „práškování“ z letadel, která vypouštějí (rozprašují) 
do atmosféry např. Hliník, Arsen, Antimon, Stroncium, Thalium, Baryum, Kobalt a různé další chemické látky, těžké 
alkalické kovy a toxické prvky, které padají vzduchem a nakonec končí v řekách a půdě a které, mimo jiné, způsobují 
lidem např. různé alergie a další z výše uvedených zdravotních problémů, které způsobují také (nejen  
v předchozím odstavci výše uvedené) látky v tzv. „potravinách“, které jsou schváleny jako neškodná (nezávadná) - 
tzv. „bezpečná“ součást jejich složení. Na tyto skutečnosti se přišlo konkrétním postupem měření na konkrétních 
místech, např. na základě laboratorních rozborů odebraných vzorků dešťové vody. Navíc je poslední dobou hlášeno 
množství případů, kdy se vykolajil vlak, převážející nebezpečné, vysoce toxické chemikálie, které také vždy skončí 
ve vodě, půdě a ovzduší. Takových případů a podezřelých „náhod“ je poslední dobou až příliš mnoho…  
V neposlední řadě hrají roli např. i různé továrny, vypouštějící zplodiny do ovzduší, nemluvě o (ironicky řečeno) 
„krásném“ panoramatu, které v daném okolí vytvářejí. Tento systém (obrazně řečeno „ministerstvo pravdy“) to umí 
samozřejmě vše pěkně krásně „nevzdělaným lidem“ vysvětlit. Vždy se najde nějaký - systémem zaplacen a do médií 
vybrán tzv. „odborník“, který to ví ze všech samozřejmě nejlépe, nikdy se samozřejmě nemýlí, má 
„nezpochybnitelnou pravdu“ a čím více má vysokoškolských titulů, tím lépe, odborněji a pravdivěji to před veřejností 
vypadá. A takoví tzv. „odborníci“, kteří se ve škole, kterou vlastní a učební osnovy v ní určuje tento korporátní otrocký 
systém, který má „monopol na pravdu“, na základě daných a nezpochybnitelných tabulek, matematických výpočtů, 
fyzikálních a chemických vzorců apod. naučí, jak to vlastně ve skutečnosti je, aby to nám, hloupým a nevzdělaným 
lidem pěkně vysvětlil a tím je celé téma jednostranně uzavřené, protože diskuse s tzv. „blázny“ a „nevzdělanými 
neodborníky - amatéry“, či tzv. „konspirátory a dezinformátory“, kteří „nemají právo“ šířit dále svůj vlastní názor, či 
jiné - rozdílné výsledky měření, aby tím otevřeli veřejnou diskusi, nemá žádný význam a není povolena. Tzv. „vláda  
a věda“ „vědí vždy vše nejlíp“, protože lidé jsou „nesvéprávní hlupáci“. Co je nejhorší, s těmi hlupáky je to většinou, 
žel, pravda…, ale otázka zní, kdo a jakým způsobem z nich vlastně to, co z nich je vytvořil a dosáhl toho, že se  
z nich systematicky a promyšleně stali doslova (slušně řečeno) „hlupáci“? Odpověď ať si každý, kdo je toho ještě 
vůbec schopný, domyslí sám. 

Příklad č. 3 - tzv. „HAARP“: 
- je více než evidentní a existuje množství důkazů, z nichž je více než zřejmé, že se záměrně manipuluje s počasím, 
čímž se způsobují např.: tornáda, hurikány, zemětřesení, bouře, deště, záplavy atd., čímž zase, tak, jak vždy, trpí 
nevinní lidé, kteří na základě tohoto umírají, či přicházejí o své domovy, majetky, zdraví a své blízké, jsou to velké 
překážky k lidské soběstačnosti, co systém nechce, protože mu vyhovuje, aby byli lidé na něm maximálně závislí, 
chodili do tzv. „práce“ (otročili) a kupovali si všechny ty sr*čky, které jim pomalu, ale jistě rapidně zhoršují kvalitu 
jejich života a postupně je zabíjejí… Oficiálně existují patenty na ovládání (manipulování) počasí již od roku 1891  
a do roku 2001 jich existuje kolem 60. Bližší info je i v tomto případě zveřejněno (nejen) na mých web stránkách. 

Čtvrtý příklad - RŮZNÉ VYSÍLAČE, věže telefonních operátorů apod.: 
- jako jsou např. (aktuálně) tzv. „5G sítě“, které tak, jako tzv. „smart zařízení“ všude stále více a více přibývají. Tzv. 
„Smart“ je již v dnešní době snad vše elektronické - lednice, myčka nádobí, vaporizér, čistička vzduchu, pračka atd. - 
zkrátka cokoliv, co se dá „připojit do elektrické zásuvky (sítě)“ má bluetooth, mikrofon, kameru, senzor, ovládání 
hlasem, pohybem (gesty) apod.. Dále - elektronické čipy jsou v bankomatových kartách, v tzv. „dokladech 
totožnosti“. Lze platit tzv. „mobilním smart zařízením“, dokonce si někteří lidé dávají implantovat čipy pod jejich kůži, 
aby mohli tzv. „bezpečně a pohodlně“ platit, odemknout si dveře od jejich domu, či bytu apod.. Mnoho lidí si stále 
neuvědomuje, nebo jsou s tím naopak smířeni, jaký má tohle všechno na ně negativní vliv a dopad na jejich fyzické  
a psychické zdraví (a to nemluvím o „kvalitě“ těchto výrobků) a že jsou tímto elektronicky sledováni a ovlivňováni, na 
základě vydávání frekvencí těchto technologií. Z čeho je složeno lidské tělo, že většina – cca 75% je voda a jak na 
molekuly vody působí různé frekvence, to už dnes víme. Doporučuji lidem, kteří tento dopis čtou, podívat se na 
výzkum japonského „doktora alternativní medicíny“ jménem Masaru Emoto - v souvislosti s jeho pokusy s krystaly  
vody. Co se týká sledování lidí, systém o nás ví kde jsme kdy byli, co jsme dělali, s kým jsme o čem komunikovali  
a dokonce umí odhadnout, co máme v plánu teprve udělat. Zařízení, které má v sobě mikrofon, kameru, baterii, 
mobilní síť, přístup na internet apod., lze kdykoli použít v neprospěch lidí, také prostřednictvím tzv. „hackingu,  
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trackingu, cookies“ apod.. Tak, jak se na vaši síť a zařízení umí připojit soukromý hacker, např. za účelem ukradení  
vašich peněz, či soukromých dat a vašeho následného vydírání, většinou standardně za účelem získání vašich 
peněžních prostředků, tak se může napojit, sledovat a odposlouchávat lidi „online“ - v přítomnom čase, tento otrocký 
systém, což se samozřejmě již dávno děje, prostřednictvím technologií, které ukládají komplet veškerou digitální  
komunikaci kohokoli s kýmkoli na tomto světě. A pokud bude někdo argumentovat, že taková technologie nemůže  
existovat, že to je nereálné, že jen ukládání takového množství dat by zabralo obrovské nepředstavitelné množství 
digitální paměti apod., na to řeknu jen jedno: (nejen já) jsem toho názoru, že existují utajované technologie, o kterých 
se nám může jen zdát. Technologie, které byly dány k dispozici nám, obyčejným lidem, jsou zastaralé… Co se dále 
týče sledování, pokud např. procházíte přes tzv. „hranice“ různých zemí, hned vám přijde od vašeho telefonního 
operátora „uvítací SMS“, hlavně s instrukcemi - aktuálně např. kolem tzv. „Covidu-19“ apod.. Všiml jsem si a nejsem 
zdaleka jediný, že jen při vyslovení - ne vyhledávání, prostřednictvím webových prohlížečů - ale opravdu jen při 
vyslovení určitých slov, slovních spojení, názvů, témat při běžném soukromém rozhovoru v domácnosti apod., se 
začnou na tzv. „smart zařízeních“ (mobilech, noteboocích apod.) zobrazovat a vyskakovat reklamy, související  
s naším rozhovorem, přestože jsme toto ještě nikdy předtím nikde na internetu nevyhledávali. S takovým sledováním 
samozřejmě také rozhodně nesouhlasím a nikdy jsem nikomu s tímto nedal svůj dobrovolný a vědomý souhlas.  
V čem a jak konkrétně jsme se vlastně jako lidstvo posunuli dopředu? Já vidím velkou většinu lidí, kteří jako takoví 
„zombíci“ neustále „čumí“ do svých, moderním a u lidí velmi oblíbeným používaným výrazem, využívaných - tzv. 
„smart zařízení“ a takto tráví velkou většinu svého života neustálým ozařováním, (nejen) prostřednictvím různých 
vysílačů a modemů - wifi routerů, které nás všude obklopují, ať to chceme, nebo ne, což je pro zdraví lidí určitě 
„neškodné“, protože to schválila tzv. „moderní vyspělá věda“, prostřednictvím tzv. „odborníků“, kteří to určitě vědí 
lépe než my a kterým „můžeme důvěřovat“, že to nemá žádný vliv na naše psychické i fyzické zdraví, tak, jak 
konzumujeme určitě bezpečné, zdravé a nezávadné potraviny, které nám absolutně nijak neubližují, nejsou pro nás 
vůbec nebezpečné, toxické apod., nemají žádné vedlejší (negativní) účinky a dopady na náš organismus a psychiku, 
ba dokonce právě naopak, mají na naše zdraví velmi „pozitivní vliv“, protože jsou plné vitamínů a dalších látek, které 
naše tělo potřebuje, přestože jsou uměle chemicky vytvořeny. Lidé si obecně neuvědomují, že jsou (resp. že mohou 
být) ze všech možných stran a několika způsoby neustále sledováni a, jak jsem se již zmínil, že každá jejich digitální 
komunikace a činnost se zaznamenává, protože oni sami s tím (většinou nevědomky) udělili svůj vlastní souhlas, tak 
jako s čímkoli jiným v jejich životě a vůbec to není tak, že vlastně nemají na výběr a jsou k tomu tak, jako i k jiným 
věcem donucováni, na základě určitých, vždy něčím podmíněných a vynucených „výhod“ - oni dali svůj souhlas, tak 
to všechno vlastně dělají dobrovolně, ne? Vždyť to nikdo z nás nemusel a nemusí dělat, lidé si to zvolili a rozhodli se 
tak sami, že? A vlastně je to pravda. Protože si to ani neuvědomují, tak, jak jsem si to kdysi neuvědomoval ani já, že 
by to mohlo být jinak a že to mohou změnit, pokud by se probudili a řekli tomu všemu jednou provždy definitivně  
a rázně NE. Netřeba proti nikomu bojovat, stačí jen přestat hrát tuto systémovou hru, dělat to, co chceme my a ne to, 
co nám nařídí někdo (kdokoli) jiný. Tak málo stačí – a zároveň je to tak složité… 

Příklad č. 5 - FARMACEUTICKÉ SPOLEČNOSTI: 
neustálé cpaní chemie v různých podobách násilím do našeho organismu, počínaje od našeho narození, v podobě 
různých tzv. „povinných očkování“, když jsou rodiče dětí tzv. „zákonem“ donuceni, aby toto provedli na svých 
potomcích, stejně, jako byli donuceni naši rodiče, aby toto provedli na nás, přes různé chemické tzv. „léky, doplňky 
stravy a potraviny“, které jsou novinkou za posledních cca 100 let, protože čistá příroda, která se používá tisíce let, je 
podle tohoto systému, prezentovaného se prostřednictvím tzv. „vědy“ jen „alternativa“ a je zřejmě nedokonalá a 
nedostačující, je „nezbytné“ pro správný vývoj, fungování a zdraví malého dítěte, jakož i dospělé, neustále 
konzumovat a cpát nám násilím, proti přírodě a přirozenosti do našeho těla různé chemické látky. Nemluvě o celé 
„Covid agendě a šaškárně“ (nejen) s tzv. „vakcinací“ s ní spojenou, kdy v dnešní době vidíme množství případů, kdy 
lidé ihned, nebo krátce po podání (přijetí) tzv. „vakcíny“ proti tzv. „Covid-19“ hlásí nežádoucí účinky, těžké trvalé 
následky (v různých formách) či vidíme případy náhlého úmrtí, často i veřejně (mediálně) známých lidí - dokonce  
v přímém přenosu, kdy kolabují a také rovnou umírají různí sportovci, moderátoři, dokonce i politici, přímo na TV 
obrazovkách. Statistiky mluví jasně. Často se jedná o relativně zdravé lidi v mladém, nebo tzv. „nejlepším 
produktivním“ věku, děti nevyjímaje, kteří náhle zemřeli a stále umírají a příčina smrti oficiálně velmi často údajně 
„není známa“. Tzv. „lékařská zpráva“ často zní - „zemřel náhle…“ Ale to s tzv. „vakcinací“ určitě nesouvisí – ona je 
„naprosto bezpečná a nemá žádné vedlejší účinky“, smrt nevyjímaje…Mimochodem, kdo to náhodou ještě neví, za 
bezpečnost těchto tzv. „vakcín“ není zodpovědný NIKDO, včetně samotných jejich výrobců. A aby toho nebylo málo, 
tzv. „mRNA“ látky se již cpou všude - do masa, mléka, zeleniny, ovoce… „Gratuluji“ tomuto systému - vám (koho se 
to týká), ničení lidských životů a zabíjení lidí vám jde „na výbornou“. V tzv. „škole“ byste za to dostali nejlepší možnou 
známku. 

Další příklad - ÚDEJNÉ KLIMATICKÉ ZMĚNY: 
- k tomuto tématu si dovolím použít zkrácenou část z citátu z určitého zdroje, který to pěkně vystihuje: 
„…existuje NULA důkazů o klimatické krizi způsobené umělými emisemi uhlíku nebo emisemi „skleníkových“ plynů. 
Neexistují žádné jevy počasí, které by se vymykaly normálu z hlediska historické časové osy klimatu Země. 
Neexistuje žádný důkaz, který by podporoval teorie „bodu zvratu“ o teplotách. A teploty na Zemi za 100 let stouply  
o méně než 1 °C. Oficiální teplotní záznam sahá až do 80. let 19. století a tato úzká časová osa je to, co 
klimatologové financování OSN a vládou používají jako referenční bod pro svá tvrzení. Jde o to, že OSN propaguje 
hysterii kvůli falešnému klimatickému scénáři soudního dne, stejně jako WEF a WHO propagovaly hysterii a strach  
z takové hrozby, jako je covid. A vše začalo na začátku 70. let 20. století skupinou navázanou na OSN s názvem  
Římský klub.“ 

Příklad č. 7 - DIGITÁLNÍ MĚNA (tzv. „CBDC“): 
- která je a bude stále více systémem samozřejmě prezentována jako velká výhoda, bezpečí a komfort pro lidi (tolik  
„dobra a výhod“ pro nás obyčejné lidi - vždyť ten systém dělá vždy všechno vlastně jen pro nás - „pro naše vlastní  
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dobro a bezpečnost“…), ale ve skutečnosti se jedná o součást 100%-ní kontroly obyvatelstva světa, na jejímž  
základě si mohou lidé koupit pouze to, v tak omezeném množství a jen tehdy, kdy jim to dovolí tento otrocký 
korporátní systém. Každý, kdo se nebude chovat „vhodně“, tak, jak je správné a systémem dáno, bude za to 
adekvátně potrestán. A když bude mít každý na příděl stejně a nebudou už rozdíly mezi běžnými lidmi, asi těžko už  
někdo takovému jedinci pomůže, protože, pokud by i chtěl, z jeho strany to ani nebude možné, systém něco 
takového prostě nedovolí. A jeden člověk nebude mít víc než druhý – finanční prostředky systém pro všechny 
„spravedlivě“ stejně přidělí… Ale to tady také nebudu detailně rozebírat, to je budoucnost a jen čas ukáže, jestli se 
tak stane. No jen aby to nenastalo dříve, než si myslíme… 

Příklady dalších zvráceností (také ve zkratce): 
- tzv. „LGBT“ vnucování, tzv. „transhumanismus, Gender“ ideologie, desítky pohlaví atd., toto všude tento otrocký 
systém stále více a agresivněji prezentuje a cpe silou mocí lidem do hlavy a hlavně dětem, kterým tímto zase 
formuje jejich myšlení, utváří jim názor - „jediný správný“ pohled na život, aby tyto věci braly jako zcela normální  
a přirozenou záležitost a na základě toho se tak začaly chovat. Tímto je mění na něco nepřirozeného, ještě nedávno 
by takové chování bylo bráno jako tzv. „duševní porucha“. Co vznikne např. z toho, bude-li stále větší množství lidí 
stejného pohlaví, kteří (z logiky „věci“) nemohou mít vlastní děti a budou si je chtít někde „pořídit“ - např. tzv. 
„adoptovat“? Vidíme, jaké zákony se již v některých tzv. „státech“ schvalují, či už jsou schváleny, kde např. tzv. 
„stát“ „má právo“ vzít rodičům jejich vlastní děti, pokud rodiče nebudou souhlasit se změnou pohlaví jejich dětí.  
A zase jsme u toho, že rodiče na své vlastní děti ve skutečnosti nemají právo, protože je vlastní např. tzv. „stát“, který 
je ve skutečnosti tzv. „korporace“. Takovým způsobem, čím více bude narůstat lidi s takovou orientací, tím se bude 
rodit stále méně a méně dětí přirozeným způsobem. Když už je nebudete mít komu brát, budete ty děti s pro systém 
„vhodnou“ genetikou takového dítěte asi „vyrábět a pěstovat“ v laboratořích – ve zkumavkách, přes umělé oplodnění 
apod., ne? A neděje se tak náhodou už dávno…? Ještě drobná poznámka: co se týká desítek pohlaví, sexuální 
orientace apod., ať si dělá každý co chce - je to jeho věc, ale pokud mi to někdo začne nepřirozeně násilím na 
každém kroku vnucovat a cpát do hlavy, proti mé vlastní vůli a nutit mě se podle toho dokonce chovat, vyjadřovat  
a dodržovat tzv. „zákony“ s tím související, pod hrozbou trestu v případě jejich nedodržení - nepřizpůsobení se, to je 
věc druhá. No takovým výše uvedeným jednáním se tento systém snaží vytvořit nové myšlení - mentalitu nové 
generace a to je ten hlavní problém. A zase - pokud se tomu náhodou lidé se zdravým rozumem budou odmítat 
přizpůsobit, tak nastoupí v tomto „svobodném světě“ tzv. „síla zákona“ a budou za svou neposlušnost patřičně  
a hlavně samozřejmě, jako vždy, „spravedlivě“ potrestáni. Vidím, že všechno se dělá velmi promyšleně a scénář je 
připraven léta, resp. desetiletí dopředu. Všechno se děje pomalu, ale jistě, postupně - krok po kroku, aby si toho 
málokdo měl šanci všimnout a aby si lidé zvykali na věci, které by tomuto systému před časem, kdyby přišli náhle, 
zřejmě jen tak neprošly, ale když přijdou postupně, lidé je berou jako samozřejmou a normální, dokonce správnou 
věc. Čest výjimkám – 100% lidské populace vašimi manipulátorskými praktikami zřejmě neovládnete nikdy, ale s tím 
určitě počítáte také a máte i pro takové lidi naplánovanou budoucnost – jejich „osud“. Vzpurní lidé - tzv. „rebelové  
a nepřizpůsobiví“ v tzv. „Novém světovém řádu“ v systémem umělevytvořené nové „společnosti“ místo asi nemají… 
Když si tohle všechno, co se už teď - v přítomném čase děje vezmeme a dáme dohromady - jedovaté potraviny, 
kontaminovaný vzduch, voda a půda, nebezpečná tzv. „vakcinace“, tyto všechny, jako i další záležitosti, způsobující 
množství velmi závažných zdravotních problémů, jako je např. neplodnost, dusnost, srdeční zástava, rakovina a jiné, 
tzv. „Gender“ ideologie a tzv. „LGBT“ agenda, válečné konflikty, uměle vyvolané přírodní katastrofy různého druhu, 
deprese, chudoba a celková snižující se úroveň psychického i fyzického zdraví obyvatelstva planety Země, na 
základě čehož dochází, mimo jiné, k množství sebevražd, či kriminality ze zoufalství lidí, kteří padli na úplné dno a už 
nevědí, jak z toho všeho ven atd., tak vyvstane otázka – není toto všechno, jako i další systémové praktiky součást 
plánu na celosvětové snížení lidské populace, ze současných 8 mld. na cca 500.000, o kterém určité veřejně známé 
osoby už nějakou dobu mluví? Vycházím jen z veřejných výroků těchto osob, kdo ví, co plánují a o čem se mezi 
sebou a s jejich nadřízenými baví mimo mediální prostor. Tito „lidé“ (ani nevím, jestli si na základě jejich myšlení  
a skutků vůbec zaslouží takové pojmenování - jestli pravými a skutečnými lidmi vlastně vůbec jsou) se už dokonce 
moc plánovanými věcmi ani netají, neskrývají to – jakoby nás všechny na to právěže pomalu připravují. Evidentně si 
to mohou dovolit, vždyť obrovská většina lidí tomu vlastně ani nerozumí, nebo raději nechce rozumět, nemluvě  
o satanistických rituálech, předávání dětí homosexuálům jako na tržnici, či dalších, daleko horších záležitostech,  
o kterých se už veřejně tolik nemluví. Zmíním jen dětskou práci, obchodování s dětmi a to nejhorší – mučení, fyzické 
týrání, sexuální zneužívání a vraždění malých dětí, často v souvislosti se satanistickými rituály, spojenými se 
získáváním tzv. „adrenochromu“ - hormonu, vylučujícího se z nadledvinek malých dětí, při nadměrném extrémním 
stresu (hlavně, když dítě cítí, že zemře..), o čemž se stále více diskutuje a který si bezpečně najde a už dávno má 
své stálé zákazníky, z řad bohatých a vlivných lidí. V souvislosti s touto záležitostí existují výpovědi svědků, kteří byli 
dokonce přímými svědky tohoto neomluvitelného činu, včetně malých dětí, kterých se to přímo týkalo a které měly to 
„štěstí“, že nějakým způsobem vyvázli a přežili (pokud nepočítám s jejich celoživotní traumatem spojeným s tímto 
„zážitkem“) nevyjímaje. Jen za loňský rok jsou hlášeny v mnoha zemích“ desítky tisíc pohřešovaných malých dětí v 
každé, což je dohromady stovky tisíc zmizelých dětí za rok. Toto je jedno z nejhorších svinstev, za které si ti, kdo 
mají s tímto cokoli společného, zaslouží ten nejvyšší možný trest, takový, aby si na vlastní kůži zažili, co pociťují a 
prožívají tyto děti, jejich rodiče, blízcí jejich rodičů apod.. Tento svět je zkrátka jedna velká zvrácenost. Ten, kdo chce 
a koho to opravdu zajímá, informace a důkazy si poměrně snadno vyhledá. No samozřejmě ze strany tohoto 
korporátního otrockého systému to bude ve skutečnosti určitě všechno, jako vždy, jinak - nic takového se vůbec 
neděje, nic z toho samozřejmě neexistuje a pokaždé to nebude nic jiného, než jen tzv. „dezinformace a konspirace“, 
kterými nemá smysl se vůbec zabývat. Všechno, co vidíme a slyšíme, vlastně tak není a je to jen naše tzv. „divoká 
bujná představivost - fantazie, psychická nemoc, bludy, poplašné nepravdivé zprávy“ apod., nebo to jedno s druhým  
absolutně nijak nesouvisí a já, nezávisle spolu s velkým množstvím dalších, jak obyčejných lidí, tak odborníků s 
celoživotními zkušenostmi v konkrétních oborech na tyto, jako i další jiná různá témata po celém světě (pravých 
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odborníků, vědců, lékařů, léčitelů apod.), kteří o tom mluví, mají v rukou často jasné důkazy, že vše je jinak a 
neztotožňují se s „jediným správným a pravdivým“ systémem prezentovaným názorem, který zaznívá denno denně v 
tzv. „mainstream médiích“ a „ministerstvech pravdy“ - to vše jsou (samozřejmě narozdíl od systémem dosazených 
tzv. „odborníků, vystupujících v systémem vlastnících tzv. „mainstream médiích“) jen tzv. „narušení blázni“, které je 
třeba vysmát a zavřít do tzv. „bláznince“, nebo tzv. „vězení“, aby dále nevyvolávaly v lidech pochybnosti, čímž by jim 
samozřejmě velmi škodily a sváděly je z „jediné správné cesty“… těch příkladů, které bych mohl uvést, by mohlo být 
snad „nekonečno“. Kdo toto všechno výše zmíněné, jakož i všechny další nepravosti, krutosti a zločiny všem 
nevinným lidem na celém světě adekvátním způsobem „vynahradí“ - resp. nějakým způsobem je odškodní? Budou 
za to zodpovědně a reálně potrestáni všichni, kteří byli a jsou zodpovědní a zapojeni do této celosvětové diktátorské 
tyrany nevinných, většinou nic netušících lidí? Tím mám na mysli hlavně (např.): tzv. „farmaceutické společnosti, 
vlády“ všech zemí; „mainstream média“, ale v první řadě nevyjímaje hlavně ty, kteří (nejen) tyto výše uvedené osoby 
a korporace řídí. Kéž by se lidé jednoho dne vzbudili z této hypnózy a uvědomili si, kdo je pravý skutečný viník, který 
za všemi (nejen) těmito špinavostmi, zvrácenostmi, krutostí a stále nekončícím ubližováním lidem stojí, místo toho, 
aby se tak, jak to chce tento systém, hádali mezi sebou a zaobírali se nedůležitými nesmysly. Kdo a jakým 
způsobem pravé viníky patřičně potrestá? Systémový korporátní tzv. „soud“ a otrocký systém samotný, který ho řídí 
a byl by tím pádem sám proti sobě, asi těžko, že? Přitom je to tak jednoduché, ale zároveň složité a skoro až 
nemožné – stačilo by, aby se lidé vzbudili z hypnózy, přestali hrát tuto „systémovou hru“ a uvědomili si, co se vlastně 
ve skutečnosti děje. Vždyť sílu tomuto otrockému systému dávají lidé svou nevědomostí, nečinností, souhlasem. 
Lidé si běžně řeknou - „co s tím já můžu udělat - nic nezmůžeme“ apod., nevědě, že právě oni jediní a nikdo jiný, 
jsou ti, kteří mají tu moc a mohou všechno změnit. Inu, to by ale lidé museli začít spolupracovat. A navíc, lidé celý 
život jen čekají (nevědě, že se toho nikdy nedočkají) na někoho, kdo za ně jejich problémy vyřeší, potřebují vůdce, 
někoho jiného, než jsou oni sami, aby vše vyřešil za ně, někoho, kdo je bude vodit za ručičku celý jejich život, který 
prožijí tak, že budou pracovat a vykonávat činnosti, které je nebaví, vždy v první řadě pro někoho jiného, jen ne sami 
pro sebe, vedeni svým pánem jako takový pejsek na vodítku, který bude rozhodovat o tom, jak jsem se již zmiňoval, 
co je správné a co nesprávné, co mohou, nemohou, co musí, co si mají, mohou a nemohou myslet, co mohou a 
nemohou říkat, co mají, mohou a co nemohou konzumovat, co jim je dovoleno a co naopak už nemohou svobodně 
dělat – protože je to zakázáno (je to tzv. „nelegální – trestné“), jak mají žít… Navíc – peníze a moc dělají s lidmi divy 
a lidský život nemá pro mnoho lidí ani zdaleka takovou cenu, jako peníze (majetky). Tomu se říká „mamona“. 
Nejhorší je, když se arogantní, egoistický nekompetentní blbec (kterých je v tomto systému více než dost), který si 
myslí, že pojedl veškerou moudrost světa dostane k moci, tak to pak v dnešním světě vypadá. Ale víme, že on není 
ten, kdo o něčem rozhoduje (což ho samozřejmě také neomlouvá a nezbavuje jeho podílu viny), ve skutečnosti jako 
poslušná loutka na provázku jen plní příkazy těch, kteří ho na to místo dosadili a tak je to všude - v celém „našem“, 
na hlavu postaveném, zkorumpovaném  a zvráceném světě. Někdy to trvá déle, jindy méně, ale všechno má svůj 
čas a jen čas všechno ukáže a každá pravda jednou (dříve či později) vyjde najevo a všechno, jak se říká, vypluje na 
povrch. ALE POZOR!!! - jen jestli to není součástí vaší (systémové) hry - toť otázka… - že to je a bude ještě více 
záměrně do očí bijící, aby to postupně i ti nejzabedněnější a systém ochraňující a obhajující lidé pochopili a nakonec 
přijde (na základě předem připraveného, dobře promyšleného scénáře) nějaký falešný „mesiáš - zachránce (spasitel) 
lidstva“, který nás těchto nepravostí, utrpení a zvráceností jakože zbaví, co zmanipulovaní lidé zase dobrovolně s 
radostí příjmou, nevědě, že to není, tak, jako vždy, zase nic jiného, jako jen součást této špinavé hry a završení tzv. 
„Velkého resetu a Nového světového řádu“ a falešný zachránce, spolu s jeho falešným, dopředu připraveným 
řešením problémů („Ordo Ab Chao - z chaosu řád“) je zase, tak, jako vždy, jen systémem samotným nastrčená 
figurka - pořád tentýž systém, kterou oklamaní, naivní, zmanipulovaní lidé s radostí příjmou (i když chápu, že se to 
nestane ze dne na den, protože všechno má samozřejmě svůj čas), nevědě, že to zase a stále není nic jiného, než 
jen totéž divadlo systému, na které se, jako ryby na návnadu, nebo myši do pasti, zase hloupé, zmanipulované a 
naivní ovečky chytí a tzv. „Velký reset a Nový světový řád“, o kterých se už velmi dlouho - desítky let otevřeně 
veřejně mluví, mohou být krásně završeny. Buď jsou ti, kteří takovéto tzv. „zákony“ vytvářejí a „schvalují“ psychicky 
narušení a nemají na svých místech absolutně co hledat, nebo to vše záměrně probíhá tak, jak to probíhat má, 
každopádně to ani v nejmenším není v pořádku. Je jasné, že tento svět řídí sociopati - sice zjevně velmi inteligentní, 
no zároveň nemocní lidé bez soucitu (to se vzájemně nevylučuje), nebo lidé, řízení někým ještě inteligentnějším, než 
jsou oni sami. Mě ale nezajímá vaše politika a zákony, zajímá mě jen spravedlnost, nic jiného. Dejte mi laskavě 
pokoj a vynechejte mě z vaší politiky i vašich plánů, protože nejsem ničí majetek, ani váš, ani nikoho jiného na tomto 
světě a nikdy se vám nepodřídím… 

Když už jsme si vysvětlili, co znamená výraz a kdo ve skutečnosti je tzv. „konspirační teoretik (konspirátor) a 
dezinformátor“, kdo a za jakým účelem pravděpodobně tento výraz vymyslel a jaké praktiky se používaly a stále 
používají ke zdiskreditování vědomých, probuzených a inteligentních lidí, kteří mají svou hrdost, nemohou sklonit 
svou hlavu a mlčet, nenechají se ohlupovat, hypnotizovat, diktovat jak mají žít a postupně, pomalu ale jistě zabíjet 
tímto otrockým systémem, nezavírají si své oči před pravdou, přirozeně se brání atd., můžete se také pokusit 
takovou „nálepku“ („blázen, konspirátor, dezinformátor“ apod.) dát i mně. Naivní zmanipulovaný hlupák - běžný tzv. 
„konzument“, který jako takové malé děcko naivně věří, že tento systém je vytvořen pro dobro obyčejných lidí (běžné 
populace) a ne pro ty, kteří ho vytvořili, vytvářejí a řídí a jehož každodenní hlavní zdroj informací a zábavy je 
sledování skutečných pravých dezinformací ve zprávách a primitivních seriálů v TV a na internetu uvěří a zasměje 
se tomu - bude mít další primitivní zábavu. Inteligentní a probuzený (vědomý) člověk, který nemá zcela zatemněný 
zdravý úsudek a svůj mozek používá k tomu, k čemu je určen, ne - ten vám na to neskočí a do této pasti se nechytí, 
ale naopak - právěže se ještě více utvrdí, jak to v tomto našem „krásném“, pravými blázny, skutečnými psychopaty, 
sociopaty a satanisty ovládaném světě chodí. A možná mu to pořádně otevře oči a konečně i on přestane jen tak,  
nečinně sedět, na všechno nečinně přihlížet a místo toho začne dělat něco smysluplného, konečně si uvědomí, že  
mlčení a nečinnost není řešení a začne v rámci zastavení svého celoživotního zotročování konečně jednat. Tak tedy,  
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ať se líbí - označkujte, nálepkujte, zesměšňujte, zdiskreditujte mě, jak uznáte za vhodné. Jen směle do toho – jak se 
říká, představivosti se meze nekladou. Jak už jsem zmiňoval, každá pravda jednou - dříve či později vyjde najevo  
a hlavně, mně tím určitě nijak neublížíte… 
                                                                        Jako vhodné a výstižné zakončení tohoto „Bodu“, mi přišlo citovat  
Arthura Schopenhauera: „Pravda vždy prochází třemi stádii: Nejprve je zesměšňována. Ve druhém je agresivně  
odmítaná (vyvracená). Nakonec je akceptována jako samozřejmost.“ 

Bod č. 5 (můj postoj k životu, hlavní důvod vzniku tohoto dopisu - co je mým cílem): 

Ještě chci podotknout, že si velmi dobře uvědomuji, že nejsem, tak, jako kdokoli jiný na tomto světě dokonalý  
a nemám, jak se říká, „patent na rozum“ a na cokoli řešení, aby si to tak někdo, na základě mých vyjádření , 
uvedených v celém tomto mém dopise nevysvětlil, aby to tak náhodou někomu (nebo obecně) nevyznělo, rozhodně 
to tak nemyslím - tuto drobnou poznámku jsem si ještě nemohl odpustit podotknout. V tomto mém dopise, jak jsem 
již poznamenal na jeho začátku, jsou (mimo jiné) vyjádřeny mé vlastní názory, zkušenosti a svobodná rozhodnutí  
a tato má rozhodnutí, vyjádřené v tomto dopise, berte (i z tzv. „právního hlediska“) jako informaci, která je mým 
oficiálním, čestným a svobodným prohlášením směrem k vám , jako zároveň i k celému světu. Já se ani vás, ani 
nikoho jiného na tomto světě neptám, jestli tak můžu jednat na základě vašeho, nebo kohokoli jiného zvolení - já 
vám to zkrátka oznamuji. Má rozhodnutí v tomto dopise mají mít pro vás výhradně informačně-oznamovací 
charakter, žádným jiným způsobem si to nevysvětlujte - to jen aby náhodou nedošlo k nedorozumění. To je jen 
obecná poznámka (vsuvka), ke všem, mnou uváděným informacím, v celém tomto mém dopise. Takže, k tomuto 
„Bodu č. 5“ uvádím, že můj postoj k životu je následující: 
                                                                                                         Beru každého člověka na Zemi jako seberovného. 
Všichni jsme si rovni, bez rozdílu rasy, náboženství, věku, pohlaví, názorů, zda je člověk tzv. „věřící“, nebo je tzv. 
„ateista“, apod.. Nikdo na světě nemá právo se nad někoho vyvyšovat, považovat se za někoho/něco víc, než je 
druhý. Nikoho nikdo a nic na světě neopravňuje být nadřazeně nad někým, nikdo nemá být poníženě pod někým -  
v rámci nějaké tzv. „hierarchie práva“ - nadřazenosti, podřazenosti a „moci“. Respektuji názory kohokoli, pokud mi je 
nevnucuje násilím - každý má, stejně, jako já, právo na svůj vlastní názor a svobodu slova, jakož i právo bránit 
svobodu, zdraví a život svůj a svých nejbližších. Žádné živé bytosti (člověku, zvířeti, rostlině) vědomě neubližuji, ale 
adekvátním způsobem (v rámci mých možností a schopností) se bráním, pokud někdo jiný ubližuje mně a/nebo mým 
nejbližším. Neokrádám, nebiji, netýrám a nezabíjím jiné živé bytosti, ani nikomu nevnucuji násilím své vlastní názory. 
Řídím se heslem „žij a nech žít“ a totéž očekávám obecně od druhých a nejen očekávám, ale i požaduji od druhých, 
v souvislosti s jejich chováním směrem ke mně a k mým nejbližším. Můj život je pouze a JEN MŮJ a NIKOMU 
jinému na světě do mého života NIC není a NIKDO jiný, kromě mě samotného, nemá absolutně žádné právo mi do 
mého života jakýmkoli způsobem zasahovat a „řídit“ mi ho. Mým (dočasným) domovem je celá planeta Země a 
neuznávám žádné tzv. „hranice“ mezi zeměmi po celém světě, protože jsou pro mě jen čarou na mapě a ve 
skutečnosti to v praxi slouží hlavně jako (obrazně řečeno) „ohrada“ pro *„ovce“ *(rozuměj: pro lidi, kteří se tomu bez 
větších námitek podřídí a souhlasí s tím). Mám přirozené právo, tak, jako kdokoli jiný na tomto světě, svobodně 
cestovat a „usadit se“, kdekoli si vyberu, na jakoukoli neomezenou dobu, bez jakýchkoli podmínek, kromě jediné –  
a to konkrétně, pokud tím neubližuji jiným živým bytostem a nenarušuji tím jejich přirozená práva a svobodnou vůli. 
Nevidím důvod, proč bychom jedni s druhými, ať už jsme potomci (příslušníci) jakékoli rasy, nemohly společně, na 
jakémkoli místě této planety, vzájemně se tolerujíc a jeden druhému neubližujíc, spolunažívat a pomáhat si. Už tak 
jsme na této malé planetě omezeni, protože nám (alespoň zatím - momentálně) není umožněno ji opustit a cestovat 
na jiná místa „ve vesmíru“ (mimo naši planetu), nebo kde se to vlastně nacházíme a ještě nám (lidem) omezují náš 
pohyb a nechtějí nás pustit ani do jiné země, nebo dokonce, jak to bylo nějakou dobu, např. v případě již zmiňované, 
tzv. „pandemie Covid-19“, ani z jednoho tzv. „okresu“ do druhého či dokonce v některých zemích museli být  
(a možná ještě stále někde jsou) lidé „povinně“ zavřeni doma a nemohli/nemohou vyjít ani za dveře svého domu, či 
bytu (ani na společnou chodbu), nebo to, když se vrátím ke vstupu do jiné „země“, podmiňují různými tzv. 
„zákonnými nařízeními, podmínkami, mezinárodními úmluvami“ apod., jako je např. délka (omezeného) pobytu, 
podmínky vstupu, jako jsou např. tzv. „víza, povinné očkování“, případně „jen“ tzv. „testy“ (momentálně) na tzv. „virus 
Covid-19“ a podobné, různé další jiné vymyšlené fanatické a extremistické – nehumánní tzv. „zákony, nařízení“ 
apod.., které jsou proti zdravému rozumu a hlavně proti lidem. Mimochodem, je zajímavé, jak tzv. „virus Covid-19“ 
najednou „zmizel“, nebo šel stranou, v době nového – poměrně nedávno vzniklého „celosvětového problému“, který 
se objevil a kterému tzv. "pandemie" uvolnila místo - t.j. tzv. „vojenského konfliktu“ - Rusko vs. Ukrajina. Hlavní „P.R.“ 
v tzv. „mainstream médiích“ má aktuální, místo ze dne na den v podstatě zmizelé tzv. „pandemie“ Covid-19“, která se 
najednou už moc neřeší (ne, že by mi to chybělo - myslím si, že toho bylo už víc, než dost, i když si nejsem až tak 
úplně jistý, že už je po všem…), i když určité tzv. „nařízení a podmínky“, v souvislosti s tím, různě po světě zůstaly  
a také nevíme, co nás ještě čeká (co se připravuje), tzv. „válečný konflikt“ Rusko - Ukrajina, což se stalo  
a momentálně, v době psaní tohoto mého dopisu, stále je „tématem č. 1“. 
                                                                                                                          Proč vám vlastně tohle všechno píšu...? 
Hlavní důvody, které mě vedly k napsání tohoto dopisu, jsou také shrnuty v závěru tohoto dopisu, před „Přílohami“     
(v „Bodě č. 11“), ale kromě mého oficiálního, svobodného čestného prohlášení, kterého chci, aby si všichni, ale  
v prvním radě hlavně ti, kterým je tento můj dopis adresován, byli vědomi, je tento: Já vás sice jako kteroukoli jinou 
samozvanou tzv. „autoritu“ na světě samozřejmě neuznávám, jak jsem již uvedl a vysvětlil výše, ale uznávají vás 
jako nadřazenou tzv. „autoritu“ jiné (i když ne všechny) „systémové“ samozvané a lidmi obecně uznávané tzv. 
„autority a instituce“, se kterými jsem nechtěně - čas od času v nezbytném kontaktu, takže jsem toho názoru, že by 
mi pravděpodobně dost pomohlo, pokud od vás obdržím oficiální potvrzení, že toto mé vyjádření - tyto vám 
adresované informace berete na vědomí, se vším v tomto dopise (od mého úplně prvního slova - v úvodu 
tohoto dopisu - od oslovení „Vážený pane/Vážená paní…“, po (včetně) „Bod(u) č. 12“) bezvýhradně 
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souhlasíte a budete vše zde (v celém tomto dopisu) mnou uvedené s okamžitou platností a účinností na 
100% akceptovat, případně, pokud budete mít s čímkoli v tomto dopise mnou uvedeným výhrady, uveďte to 
ve vaší odpovědi, spolu s uvedením konkrétního důvodu vašeho nesouhlasu. Máte na svůj názor úplně stejné 
právo, stejně jako já, nebo kdokoli jiný na světě, ale to je asi tak VŠECHNO, na co máte ve vztahu ke mně právo. 
Ovšem je pravda, že vy máte, na rozdíl odemně, „drobnou, mírně“ převažující výhodu, kterou jsou vaši poslušní  
„sluhové“, tzv. „jménem zákona“ ozbrojení „otroci“ - tedy „pardon“, osoby, „zaměstnané“ (většinou) v tzv. „státních 
službách“ (t.j. tzv. „policie, tajné služby, armády“ apod.), takže naše vzájemné síly nejsou až tak zcela spravedlivě 
vyrovnané… Ještě musím podotknout, že já, narozdíl od vašeho korporátního otrockého mafiánského systému“ (vaší 
tzv. „jurisdikce“), vám nic nepřikazuji, neurčuji co můžete a co ne, co musíte apod., nepovyšuji se nad vás, jako ani 
nad kohokoli jiného na světě a neřídím vám váš život za vás… Abych se vrátil k výše uvedenému věřím, že mi 
pomůže, pokud mi oficiálně potvrdíte, že kterýkoli člověk či (hlavně) kterákoli tzv. „instituce, osoba, organizace  
(a - prostě) korporace“ na světě, ať už se jedná o kohokoli, nemá absolutně žádné právo mě jakýmkoli způsobem 
obtěžovat, ať už se obrací na to, že tak jedná v rámci (na základě), nebo tzv. „jménem zákona“, nebo má k tomu 
jakýkoli jiný „důvod“. Zdůrazňuji ještě jednou - pokud já vědomě a záměrně neubližuji jiným živým bytostem, jak jsem 
již zmiňoval výše, nemá na to NIKDO na světě absolutně ŽÁDNÉ právo a pokud tak někdo - kdokoli, bude jednat 
 i nadále, po mém poučení a upozornění směrem k němu, ve smyslu toho, že s tím nesouhlasím, odmítám  
a zakazuji mu to, budu nucen se, v rámci mých možností a schopností, přirozeně a patřičně bránit, způsobem, jakým 
v takové dané situaci vyhodnotím a uznám za vhodné. V případě, že mi odpovíte na tento dopis tak, jak si 
představuji a požaduji od vás (způsobem uvedeným výše), budu mít vaše oficiální vyjádření, které budu moci 
neomezeně, kdykoli v případě potřeby použít, při styku s kýmkoli, např. s jakýmkoli tzv. „úředníkům, státním 
zaměstnancem“, při tzv. „hraničním přechodu“ z jedné země do druhé, při pobytu v kterékoli krajině na Zemi, atd., 
zkrátka, všude tam, kde to bude „nutné“, použiji vaše potvrzení, že nikdo na světě nemá absolutně žádné, ani jen 
nejmenší právo, mi cokoli nařizovat, přikazovat, jakkoli mě omezovat, jakýmkoli způsobem mi v čemkoli bránit apod. 
- zkrátka jakýmkoli způsobem zasahovat do mé vlastní svobodné vůle, s výjimkou, kdybych opravdu reálně a hlavně 
vědomě - úmyselně ubližoval a způsoboval škodu (újmu) jiným živým bytostem, ale ani v takovém případě nemá 
žádné právo mě tzv. „soudit“ žádný tzv. „soud“, v rámci vaší tzv. „jurisdikce“, protože vaše tzv. „jurisdikce“ nemá 
absolutně žádnou pravomoc nad živými lidmi - živými (žijícími) muži a živými (žijícími) ženami - svobodnými 
suverénními autonomními živými lidskými bytostmi s diplomatickou imunitou. Věřím, že (i) na základě takového 
oficiálního potvrzení z vaší strany, mě nikdo nebude „moci“ např. tzv. „omezit na osobní svobodě“, nebo jakýmkoli 
jiným způsobem tzv. „spravedlivě a zákonně trestat“, požadovat po mně cokoli, s čím nesouhlasím, na co 
samozřejmě tak jako tak – bez ohledu na to, zda takové potvrzení od vás obdržím, nebo ne, nikdo na světě nemá 
absolutně žádné právo, pokud já (a znovu se opakuji) vysloveně neubližuji jiným živým bytostem, obzvláště těm, 
které by byly v pozici slabší bytosti a neměly velkou šanci se bránit, stejně jako se nemám šanci bránit já, když mě 
neozbrojeného a nevytrénovaného tzv. „jménem zákona“ např. obklíčí „XY“ ozbrojených tzv. „policistů“, nebo tzv. 
„vojáků“ v přesile a tzv. „nezávislý spravedlivý soudce“ mě tzv. „jménem zákona“ odsoudí a uvrhnou mě do tzv. 
„vězení“, např. na „XY“ let, případně mě budou jakýmkoli jiným způsobem tzv. „zákonně trestat“, i když jsem ve 
skutečnosti reálně opravdu nikomu neublížil, jen jsem podle vašich tzv. „zákonů“ vaší tzv. „jurisdikce“, tzv. „porušil“ 
nějaký, někým vymyšlený tzv. „zákon“, který bych měl proti mé vlastní vůli dodržovat a ještě k tomu samozřejmě  
i dokonale ovládat dokonce lépe, než kterýkoli tzv. „advokát, policista, státní zástupce a soudce“ na světě, protože, 
jak tvrdí váš „systémový korporátní otrocký zákon“, „neznalost zákona neomlouvá“. Tento tzv. „spravedlivý  
a zákonný“ systém by např. skrze takové lidi takovým jednáním zničil život mně, i mým nejbližším. Doufám a chci 
věřit, že (snad) takovéto vaše oficiální akceptování, vyjádření a potvrzení od vás obdržím a takové potvrzení mi 
usnadní život na této planetě, život, který dosud byl a stále je plný všelijakých možných omezení, nařízení, zákonů, 
zákazů, povinností a vždy něčím podmíněných povolení (za určitých, pro mě nevýhodných a hlavně vynucených 
podmínek), ať už se to týká čehokoli. Rozhodně se takto necítím jako svobodný člověk. Velmi dobře vím, že slova 
jako „svoboda, demokracie, právo, spravedlnost“ atd. jsou v praxi jen bezvýznamná slova na papíře, prázdné fráze 
tzv. „politiků“, kteří jsou ve skutečnosti jen „herci“, neustále předvádějící a opakující jen naučené divadelní fráze - 
scénář, který „napsal“ někdo nad nimi, nějaký jejich tzv. „nadřízený“, který je (obrazně řečeno) „za divadelní oponou“, 
někdo, koho nevidíme, kdo je za toto „divadlo“ platí a, jak se říká, „táhne za provázky“ a tím „ovládá“ tyto „divadelní 
loutky“, nazvané „politici“ a „vláda“. Nikdy v životě jsem nebyl nikoho tzv. „volit“ a, jak se říká, „dávat někomu můj 
hlas“, protože v takovém případě, kdybych někomu „dal svůj hlas“, bych ho už nemohl použít já a musel bych být už 
jen tiše… (věřím, že rozumíte tomuto „obraznému“ vysvětlení). Rovněž jsem se nikdy nezúčastnil žádných, někým 
(často samotným systémem) organizovaných tzv. „demonstrací“, protože jsem už dávno pochopil, že kromě 
vykřičení se („vypuštění páry“) zoufalých lidí, to nemá prakticky žádný význam. Nikdy jsem nehrál tuto hru. Situaci - 
předmětné problémy lidí je nezbytné řešit úplně jiným způsobem… No stále mám naději a očekávám, že touto 
komunikací mezi námi a následným krokem (zatím stále věřím, že pozitivním - i když moje „víra“ v to není zase až 
tak velká) z vaší strany směrem ke mně, se to změní k lepšímu a, jak se říká, budu si moci konečně svobodně 
vydechnout (jen doufám, že ne naposledy...). Pokud žádnou odpověď od vás nedostanu, i to bude pro mě, stejně, 
jako i pro ostatní odpověď, protože, pokud se správně domnívám, podle vašich tzv. „zákonů mezinárodního 
obchodního práva“ - „mlčení znamená (tichý) souhlas“ a pokud tomu tak není, já to tak budu brát, co vám tímto 
zároveň sděluji. V každém případě, ať už budete na toto mé vyjádření reagovat pozitivně, či negativně, nebo 
reagovat nebudete vůbec, z mé „strany“ je toto, jak píši v úvodu tohoto dopisu (s výjimkou mých dodatečných 
odpovědí - vysvětlení případných nejasností, jak píši níže, ke konci tohoto dopisu - v „Bodě č. 11“, konkrétně  
v „odstavci č. 5“ tohoto „Bodu“), můj jediný podnět, moje jediná informace a žádost a moje jediné svobodné 
vyjádření a čestné prohlášení směrem k vám, jak zároveň i ke každé živé bytosti na celém světě. Odmítám a nebudu 
reagovat na váš případný odpor, protože mě to moc vyčerpává, bere mi to můj vzácný čas, mou drahocennou životní 
energii a zhoršuje mé psychické a s tím spojené i fyzické zdraví. Nehodlám se s nikým hádat, nestojím o to, mám 
svou pravdu, svůj rozum a vědomí, které mi nikdo a nic na světě nevyvrátí a nevezme a tím to pro mě hasne. Na  
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výše uvedené vaše vyjádření (vaši odpověď), kterou můžete poslat na doleuvedené adresy v „Bodě č. 10“  
tohoto dopisu, vám dávám lhůtu 28 dní od data (ode dne) vašeho převzetí tohoto dopisu, což bude také 
shrnuto v „Bodě č. 11“ tohoto dopisu. 

Bod č. 6 (moje tzv. „právní fikce“ a můj nový „identifikační doklad a diplomatický pas“): 

Abyste přesně věděli, za koho, v rámci mé tzv. „právní fikce“, vám jako živý člověk píšu a o koho konkrétně, v rámci  
mé tzv. „právní fikce“ se jedná, na konci tohoto dopisu připojuji „moje“ („korporátním otrockým systémem“ - vaší tzv. 
„jurisdikcí“ mně násilím vnucené), dosud tzv. „platné státní doklady“ které neuznávám, neztotožňuji se s nimi, z tzv. 
„právního hlediska“ je na těchto tzv. „dokladech a dokumentech“ zcela cizí - tzv. (mrtvá) „osoba“, kterou neznám 
(nejsem to já), nesouhlasím s jejich tzv. „držením“ a odmítám je používat. Tyto tzv. „doklady totožnosti“ 
nereprezentují mě - jako živého člověka z ducha, duše, těla, mysli, masa, krve a kostí, živého muže žijícího na zemi 
(podle tzv. „přirozeného práva/zákona země/souše“), mě, jako „beneficienta“, svobodnou suverénní autonomní živou 
lidskou bytost (s diplomatickou imunitou), ale je to jen tzv. „právní fikce – mrtvá osoba“, která byla vytvořena bez 
mého vědomí a/nebo rozhodnutí a souhlasu – násilím, z donucení, proti mé vlastní svobodné vůli, což se z tzv. 
„právního hlediska“ nazývá, jak jsem se již v této větě, jako i několikrát předtím zmínil, tzv. „právní fikce“, které jsem 
já majitelem. Jak píši, výše zmíněné a k tomuto dopisu, jehož jsou nedílnou součástí, přiložené tzv. „státní a církevní 
doklady a dokumenty“, mi byly vnuceny (a dosud jsou mi neustále vnucovány) násilím, no stále je (zatím) mám  
a nedobrovolně je používám, jelikož jejich absence a nepoužívání, nebo používání jiných tzv. „identifikačních 
dokladů“, mi ze strany tzv. „státních orgánů“ a tzv. „státních”, i tzv. „soukromých institucí“ způsobuje nemalé problémy 
a velké nepříjemnosti, čili jsem neustále donucován je používat, navzdory mému výslovnému nesouhlasu, odmítnutí 
a neztotožňování se s nimi - zkrátka, používám je vysloveně proti mé vlastní svobodné vůli. Dále je na konci tohoto 
dopisu můj autogram (ne podpis), který symbolizuje mě, jako suverénního živého člověka, jehož nedílnou součástí 
jsou otisky mých prstů (levého a pravého palce a ukazováka), kde jeden - červený otisk mého levého palce („od 
srdce“) symbolizuje život - suverénního živého člověka, druhý - modrý otisk mého pravého ukazováka znamená, že 
jsem znalý informací a svých práv a třetí - fialový otisk mého pravého palce znamená nepřítomnost tzv. „právnické 
osoby“ - t.j. tzv. „právní fikce“ a nakonec samozřejmě můj vlastnoruční autogram psaný modrým inkoustem a moje 
vlastní originální pečeť. Rovněž připojuji můj nový (aktuální) tzv. „identifikační doklad živého člověka“, který jsem 
uznal za vhodné si vyhotovit a který je řádně registrován a označen (pod) svými originálními čísly u tzv. „Common 
Law Court“ - jedná se o tzv. „zvykové právo“ a u tzv. „UPU“ (t.j. tzv. „Světová poštovní unie“). Je to jeden z vícero tzv. 
„identifikačních dokladů“, který aktuálně používám, no u většiny různých (prakticky témeř u všech) tzv. „institucí, 
osob a korporací“ se setkávám jen s neuznáním tohoto „identifikačního dokladu“, posměchem a diskriminací z jejich 
strany, přestože tento „identifikační doklad“ je řádně „registrován“ a tzv. „právoplatný“ a měl by být kýmkoli po celém 
světě tzv. „mezinárodně uznávaný“.Je to můj „identifikační doklad“ ve kterém se uvádí, že „držitel tohoto pasu 
NENÍ: „*slamák v obchodě“ (tzv. „*strawman“), „firemní fikce“, „právnická osoba“, ani „(fyzická) osoba“. Na 
tomto mém „identifikačním dokladu“ je můj autogram a červený otisk mého prstu (pravého palce), jako znak – 
symbol toho, že jsem suverénní živý člověk, protože červená barva, jak jsem se již zmínil v předchozích řádcích, 
symbolizuje život. Jsem také majitelem „diplomatického pasu“, který rovněž dokládá mou diplomatickou imunitu 
svobodné suverénní autonomní živé lidské bytosti a „beneficienta“, na kterém je můj autogram, jehož součástí je 
modrý otisk mého prstu, což znamená že ovládám informace a, jak jsem již také uvedl výše, jsem si velmi dobře 
vědom a znalý svých práv. Tento „diplomatický pas“ jsem z vícero důvodů uznal za vhodné zde nezveřejňovat. 
Informuji vás zároveň, že tyto „identifikační doklady“, které mě definují jako živého člověka, živého muže – 
svobodnou suverénní autonomní živou lidskou bytost s diplomatickou imunitou, budu dočasně – t.j. do časového 
horizontu, který uznám za vhodné, používat při mém procházení tzv. „hranic“ (ve skutečnosti „ohrad“, kde má tento 
otrocký korporátny systém pod kontrolou rozdělené a (polo)zavřené lidi různých zemí) z jedné země - resp. „ohrady“ 
do druhé, při přechodu údajných tzv. „států, království, vévodství“ atd. (nebo spíše - ve skutečnosti - korporací  
s vlastním tzv. „D.U.N.S. číslem“ - což je mezinárodní obdoba např. (nejen) tzv. „slovenského či českého IČ-a“ - 
neboli tzv. „identifikačního čísla“) po celém světě, nebo při styku s různými tzv. „státními orgány a úředníky“, např.  
v případě, že budu zase násilím z jejich strany vyzván a donucen se tzv. „legitimovat“, aby věděli, že nejsem (podle 
tzv. „námořního - lodního práva - jurisdikce námořní admirality“) tzv. „ztracený (nezvěstný)“, nebo-li tzv. „mrtvý na 
moři“, ale, jak jsem již několikrát v tomto dopise zmínil a záměrně to neustále zdůrazňuji, protože to je ten 
nejpodstatnější důvod vzniku tohoto mého dopisu, to hlavní, proč vám píšu - jsem živý člověk z ducha, duše, těla, 
mysli, masa, krve a kostí, živý muž žijící na zemi, svobodná suverénní autonomní živá lidská bytost s „diplomatickou 
imunitou“, že nespadám pod jejich (vaši) tzv. „jurisdikci“ a že bez mého souhlasu nemají/nemáte absolutně žádné 
právo mě nadále obtěžovat a cokoli po mně chtít a že musí/musíte okamžitě upustit od takového jejich/vašeho 
protiprávního zločineckého jednání, v opačném případě se dopouštějí/dopouštíte „zločinu proti lidskosti, protipráví, 
terorismu a svévůle“ a budou/budete muset za to nést patřičné následky, v rámci mé 100%-ně „legitimní“ obrany, 
která nepředstavuje nic jiného, než jen reakci na jejich/vaši akci. Pokud by přece jen k takovému zločineckému 
jednání a obtěžování ze strany vaší tzv. „jurisdikce“ došlo, budu komukoli, kdo bude mít s tímto cokoli společného, 
účtovat finanční sankce z mého oficiálního ceníku, kterým jsou/jste všichni povinni se řídit a akceptovat ho. Tento 
ceník je přiložen v „Bodě č. 12“- v „Příloze č. 1“, jako nedílná součást tohoto mého dopisu. Když se ještě vrátím  
k výše zmíněným „identifikačním dokladům“ - tzv. „pasům“, já „*osobně“ (*nejsem osoba, ale jsem živý muž - živý 
člověk) žádný takový „identifikační doklad“ nepotřebuji a určitě ho nehodlám s sebou všude nosit během celého 
mého života , jsem jeho majitelem zase jen z důvodu, aby mi používání tohoto „identifikačního dokladu“ „usnadnilo“ 
komunikaci, při nechtěném styku (konfrontaci) s jakýmkoliv tzv. „úředníkem, policistou, celníkem, institucí, korporací, 
organizací, osobou“, atd.. Vnímám to, prostě, jako menší „zlo“, oproti tzv. „státním dokladům totožnosti“, které jsem 
nucen proti mé vůli, celý můj život, až do současnosti, násilím používat. Vždyť název i těchto, výše zmíněných 
„identifikačních dokladů – tzv. „CLC pasu“ a „diplomatického pasu“, pokud si toto slovíčko rozdělíte, je „pass port“, 
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což znamená „mimo přístav“, takže se to, podle mého názoru, zase a stále, podle názvu i těchto konkrétních, výše 
uvedených „identifikačních (a) diplomatických dokladů“ lze odvodit (nebo je v názvu těchto „identifikačních dokladů“ 
skryt význam), že jsem tzv. „ztracen“, neboli tzv. „mrtvý na moři“ (podle tzv. „námořního - lodního práva“), což já 
rozhodně nejsem, nesouhlasím s takovým tvrzením a rozhodně to odmítám, protože žiji a jsem tady, žiji na zemi (na 
souši) a píšu vám, jak jsem se již vyjádřil, jako živý člověk, živý muž z ducha, duše, těla, mysli, masa, krve a kostí, 
svobodná suverénní autonomní živá lidská bytost (rozhodně ne, jako tzv. „občan, (mrtvá) osoba, korporace, 
strawman“ apod.) a pokud by jsem z vašeho pohledu a/nebo z pohledu dalších tzv. „osob, institucí, organizací“ - 
zkrátka tzv. „korporací“ byl opravdu brán jako svobodná, živá lidská bytost v pravém slova smyslu, tak bych přece 
logicky nepotřeboval žádný takový, ani nikým jiným – žádnou jinou korporací, nebo tzv. „organizací/nezávislou 
platformou odborníků“ na světě vydaný tzv. „doklad totožnosti“, nebo „identifikační doklad“ používat a nikomu bych 
se jím nemusel prokazovat (tzv. „legitimovat se“), i když z části uznávám, přestože s takovým chováním rozhodně 
nesouhlasím, že se nějakým způsobem „musím“, resp. že je asi „nezbytné“ se tzv. „identifikovat“, aby příslušná 
osoba a korporace věděla, že nejsem jejich/vaše (obrazně řečeno) „ovečka“, nejsem ani tzv. „občan, osoba, 
korporace“ apod. a jak jsem se již zmínil, že nespadám pod jejich/vaši - „otrockým protilidským korporátním 
systémem“ nelegálně udržovanou tzv. „jurisdikci“. V případě, pokud „nebudu mít“, tak, jak je tomu doposud (v době 
psaní tohoto mého dopisu), „na výběr“ a budu neustále donucován si udělat nový tzv. „biometrický („otrocký“) pas“, 
pokud by mi i nadále dělali problémy při cestování na tzv. „hranicích“ při přechodech různých zemí (resp. korporací), 
kdekoli, po celém světě, nebo by mě např. odmítli vzít jako pasažéra na loď, jak se to stalo minulý rok (2022), po 
předložení mého, výše zmíněného tzv. „identifikačního dokladu - CLC pasu“ - konkrétně u (údajně) největší světové 
lodní společnosti „MSC Cruises“, vlastněnou tzv. „soukromou osobou - námořním kapitánem“ Gianluigi Apontem, 
která (tato korporace) se vyjádřila, že „svobodný občan“ (to je jejich vymyšlené slovní spojení – já jsem takové nikdy 
nepoužil) se nemůže nalodit, nebo v jakémkoli jiném případě, když mě zase kdokoli kdekoli bude buzerovat  
a omezovat na mých přirozených právech živého člověka (živého muže) z ducha, duše, těla, mysli, masa, krve  
a kostí, svobodné suverénní autonomní živé lidské bytosti a bude tím dokonce porušovat má práva, jak jsou (mimo 
jiné) definována i v „systémem“ vytvořené tzv. „Všeobecné deklaraci lidských práv“, jak se to děje dosud, vězte, že to 
budu dělat zase a pořád, tak, jako dosud, jen z donucení, proti mé vlastní svobodné vůli, jelikož nechci strávit velkou 
část svého života (ne-li celý), neustálým dotahováním se s různými tzv. „úředníky, policisty, soudy“ atd., což by jen 
zhoršilo můj, mírně řečeno, už tak ne ideální fyzický a s tím samozřejmě spojený i psychický zdravotní stav. 
Odmítám zůstat a trpět v takovéto společnosti, dodržující tyto zvrácené a proti zdravému rozumu, blázny - 
psychopaty, sociopaty, vrahy a satanisty vymyšlené protilidské zákony, jejichž příklady jsem zmínil výše - v „Bodě č. 
4“ tohoto dopisu a doslova, protože nemám prakticky na výběr, z donucení a z nouze utíkám tam, kde to není 
(alespoň zatím) ještě tak „nemocné“ a zvrácené a kde je příroda a přirozenost zatím (i když mi je jasné, že 
pravděpodobně jen dočasně, protože to tak navždy zřejmě nevydrží) jakž takž zachována. Nikdo nemůže a nebude 
mě, ani mé nejbližší proti naší svobodné vůli nikde držet násilím - toto jednoduše nikomu na světě nedovolím a budu 
se bránit do posledních sil, jak jen budu schopen. Pokud to nepůjde oficiálně „po dobrém“, bude to muset jít jinak,  
i když bych měl projít pěšky a tzv. „na černo“ - bez systémem vydaných tzv. „dokladů totožnosti“ jakoukoliv dlouhou 
trasu, i když bych byl donucen jít jako tzv. „uprchlík (emigrant)“ přes hory, řeky, moře i oceány – najdu si na místě 
někoho, kdo mě nějakým způsobem převeze – ať už např. nějakou tzv. „kontejnerovou lodní společnost“, námořníky 
s vlastní „soukromou lodí“ (plachetnicí/jachtou), nebo kohokoli jiného – zaplatím klidně i tzv. „pašerákům“, abych  
s jejich pomocí přešel (převedli mě na místo) mimo tzv. „oficiálních státních (korporátních) hranic“ a pod. - vždyť co 
já vlastně mám s vašimi vymyšlenými korporátními tzv. „hranicemi“ - je mi to jedno, když už nebudu mít jinou 
možnost a „po dobrém“ a tzv. „oficiálně“ to nepůjde, můžete se s jistotou spolehnout, že já si už nějaký způsob vždy 
najdu (jak se říká, „kdo hledá, ten najde“) a pokud nebudu mít na výběr a budu k tomu donucen, velmi, velmi těžko 
mi někdo v takovém jednání zabrání a zastaví mě. Je to zase jen moje reakce na „otrockým systémem“ provedenou 
akci - protože nedělám nic jiného, než jen to, že přirozeně a legitimně bráním sebe a své nejbližší, na co mám plné, 
100%-ní právo a dělám to z krajní nouze, jako člověk zahnaný do kouta, nebo na okraj propasti, tímto „nesvobodným 
otrockým protilidským korporátním systémem“ a „hyenami“, které ho prezentují a nelegálně udržují v chodu. Doslova 
utíkám z tohoto „nesvobodného otrockého systému“, bojujíce za mou/naši svobodu a přirozená práva, ze „systému“, 
který mě, jako i mé nejbližší, pomalu, ale jistě ničí, „dusí“ a zabíjí a to já nikdy nemůžu se skloněnou hlavou, tak, jak 
to běžně dělají ostatní lidé, dopustit - tohoto si buďte vědomi. Nechci dělat velká ramena a hrát si na hrdinu, ale 
pokud už opravdu nebudu mít jinou možnost a budu tímto otrockým systémem k tomu donucen, nezbude mi nic 
jiného, než jen to, že budu muset začít mluvit řečí, které tento otrocký systém rozumí… 

Jeden z tzv. „advokátů“ (jejichž stejně, jako jakékoli jiné tzv. „instituce, osoby, organizace a korporace“ neuznávám), 
se kterými, protože (zatím) stále, násilím, navzdory mému výslovnému nesouhlasu - proti mé vlastní svobodné vůli 
žiji v tomto „otrockém nesvobodném mafiánském korporátním systému“, jsem občas spolupracoval, když jsem 
potřeboval řešit určité, občas vzniklé, vážnější situace a když už to bylo téměř „nezbytné“, řekl, že moc dobře ví, na 
základě (nejen) jeho vlastních „osobních“ zkušeností, že na tzv. „soud“ se nechodí pro spravedlnost, ale pro tzv. 
„rozsudek“. Další tzv. „advokát“ se kterým jsem spolupracoval, mi zase, když jsem se mu mezi řečí zmínil o tomto 
mém postoji, problémech atd., řekl, že sice mám na všechno, co požaduji právo a ve všem mám pravdu, ale abych 
se mého práva domohl a dosáhl spravedlnosti, muselo by to být v tomto tzv. „svobodném právním“ systému 
provedené, podle jeho slov, jedině tzv. „vojenskou“, nebo tzv. „diplomatickou silou“. Jelikož (a není to jediný hlavní 
důvod) žádnou tzv. „vojenskou armádu“, narozdíl od vaší tzv. „jurisdikce“ nemám, zůstává mi jediná možnost, pokusit 
se o to touto druhou, mírovou - tzv. „diplomatickou cestou“. Uvidíme, jaký bude konečný výsledek tohoto mého 
snažení, snad nebudu donucen použít výše uvedené způsoby, v rámci mé obrany a svobodného rozhodnutí žít život, 
jaký chci já (a moji nejbližší) a ne, jaký mi (nám) nadiktuje někdo jiný, na základě „nesvobodným mafiánským 
otrockým protilidským korporátním systémem“ vymyšlených, tzv. „právoplatných zákonů“ se kterými se neztotožňuji,  
které neuznávám a které se mně ani, jako živého člověka s diplomatickou imunitou, absolutně netýkají. 
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*(poznámka - vysvětlivka): 
- tzv. *„slamák v obchodě (strawman)“, je tzv. „právní termín“, který je vysvětlen v „Prezentaci“ v dodané 
(dodatkové) „Příloze č. 2“ - v „Bodě č. 12“ tohoto dopisu 

Bod č. 7 (WHO, příkaz okamžitého trvalého výmazu (zničení, skartování, likvidaci) všech  
„mých“ tzv. „osobních údajů“ - t.j. mé tzv. „právní fikce“): 

Co se týče (nejen) tzv. „instituce“, nazvané „Světová zdravotnická organizace“ - která je založena organizací „OSN“  
a je jí podřazena, k tomu mám (nejen kromě informací, v souvislosti s tzv. „pandemií Covid-19“, uvedených např.  
v „Bodě č. 3, 4 a 5“ tohoto dopisu) následující: Můj zdravotní stav je, tak, jako i cokoli jiného v mém životě, čistě 
moje vlastní záležitost a nikomu jinému, než mně samotnému, do mého zdravotního stavu nic není. Prohlašuji  
a všem oznamuji, že NIKDO na světě nemá absolutně žádné právo mi cokoli nařizovat, za zástěrkou mého dobra  
a bezpečnosti, nebo dobra a bezpečnosti jiných. Jsem zodpovědný člověk, při smyslech, s vlastním zdravým 
rozumem a hlavně, s vlastní svobodnou vůlí a podle toho jednám. To se týká jakýchkoli tzv. „nařízení a povinností“, 
které vydá tzv. „Světová zdravotnická organizace (spadající pod tzv. „instituci OSN“)“, nebo kterákoli země - tzv. „stát, 
království, vévodství atd.“, ať už se týkají čehokoli, např. tzv. „*povinného očkování“, nošení tzv. „roušek, 
respirátorů“ a jiných dalších tzv. „ochranných pomůcek, povinného testování, „držení“ tzv. „Covid pasu““, či jiným 
obdobným potvrzením mé tzv. „zaočkovanosti (vakcinace)“, poslušnosti a podřízenosti a „prokazování se“ jím, např. 
při přechodu tzv. „státních (a jiných korporátních) hranic“ apod., povinného vyplňování nějakých dotazníků  
a prohlášení, či potvrzení, která se týkají mého zdravotního stavu, tzv. „povinných karantén“ atd., zkrátka jakýchkoli 
kýmkoli vymyšlených tzv. „povinností, nařízení, novelizací zákona“ apod., které kdy byly vydány, včetně těch, které 
se kdy ještě vymyslí a tzv. „oficiálně schválí“ (tzv. „uzákoní“) a budou se po lidech „povinně“ vyžadovat, ať už se 
jedná o cokoli, např. i o skutečný, pravý smrtící virus, pandemii, epidemii, zkrátka, ať už se to týká čehokoli. 
(Poznámka): tzv. „*povinné očkování“ a testování proti tzv. „Covid-19“ (mimo jiné) momentálně, v době, kdy vám 
píšu tento dopis, vyžaduje i lodní společnost (jejich údaje): „Costa Crociere S.p.A. Piazza Piccapietra, 48 16121 
Genova, Itálie - President, CEO Costa Group - Mario Zanetti“, dokonce i přesto, že destinace (země), které jsou na 
lodní trase (které se to týká) této tzv. „lodní společnosti“, to už nevyžadují. Podle informací, které jsem obdržel od 
cestovní kanceláře, která zprostředkovává transatlantické plavby lodí, to také vyžadují (v době psaní tohoto mého 
dopisu) tzv. „Spojené státy americké (USA)“, kde vás údajně, bez prokázání se, že jste tzv. „očkování“ proti tzv. 
„Covid-19“, vůbec nepustí. Z mého pohledu takové požadavky a diktování si podmínek, vnímám a beru jako tzv. 
„fašismus (korporatokracii)“ a totální svévůli těchto údajných tzv. „států“, resp. korporací, z čehož jednoznačně musí 
být vyvozeny důsledky. V neposlední řadě žádám, resp. vám to z pozice suverénního svobodného živého člověka -  
v rámci mé obrany nařizuji a přikazuji, aby se, s výjimkou tohoto kompletního dopisu, včetně všech jeho „Příloh“  
a mé tzv. „Všeobecné plné moci“, kterou jsem vytvořil za účelem sdílení tohoto mého veřejného dopisu, komplet 
všechny údaje a záznamy mé tzv. „právní fikce“ smazaly, úplně všechny a všude - ať už jsou uloženy a archivovány 
kdekoli - či v elektronické (digitální), nebo písemné (psané, fyzické - papírové), nebo v jakékoli jiné formě, jakékoli 
(všechny) „mé“ tzv. „osobní záznamy a rejstříky, fotografie, otisky prstů, záznamy tajných služeb, vládní, policejní, 
vojenské, církevní, matriční, lekářské a soudní záznamy (rozsudky - rozhodnutí všech tzv. „soudů“)“, včetně tzv. 
„Záznamu o živém narození“ - t.j. tzv. „Hlášení o narození dítěte“, atd., protože jsem s ničím takovým nikdy 
dobrovolně a/nebo vědomě neposkytl nikomu můj souhlas, navzdory jakémukoli mému - ze strany tzv. „státu“ 
vynucenému podpisu, nebo podpisu a souhlasu mých rodičů a/nebo tzv. „zákonných zástupců“, v čase (době) mé 
tzv. „nezletilosti“, jak jsem již uvedl výše. Tímto se oficiálně vzdávám tzv. „slovenského občanství“, s nímž jsem nikdy 
v životě nedal svůj dobrovolný a/nebo vědomý souhlas, sám jsem se nikdy dobrovolně – svobodně a vědomě 
nerozhodl stát tzv. „občanem“ ani tzv. „slovenského“, ani žádného jiného tzv. „státu“ na světě a oficiálně prohlašuji, 
že se nepovažuji za tzv. „osobu, korporaci“ či tzv. „občana“ žádného tzv. „státu“, odmítám se stát a být tzv. 
„občanem“ a „majetkem“ kteréhokoli tzv. „státu“ na světě a nikdy jsem o to ani zájem neměl. Jak jsem již uvedl výše, 
jsem prostě suverénní živý člověk, živý muž, narozený a žijící na zemi, nejsem tzv. „nezvěstný (mrtvý) na moři (podle 
tzv. „práva admirální jurisdikce“)“, jsem živý člověk ducha, duše, těla, mysli, masa, krve a kostí a mým (dočasným) 
domovem je celá planeta Země. Nepotřebuji a odmítám být kdekoli zařazen, jako nějaká „tupá ovce“ do stáda 
dalších „tupých ovcí“ jdoucích na porážku, které si vlastně ani neuvědomují, nebo nechtějí uvědomovat, co se s nimi 
děje, protože se, podle mého skromného názoru, nacházejí ve stavu hluboké (cílené) hypnózy, dennodenně 
masírováni neustálým „vymýváním jejich mozkových buněk“, odstraňováním jejich kritického myšlení a vlastního 
svobodného názoru, prostřednictvím velmi dobře, dalo by se říci skoro až „dokonale“ vypracovaného systému, jehož 
součástí jsou (nejen) v rámci tzv. „BIG Pharma, BIG Tech a BIG Media“, (nejen) tzv. „mainstream média (TV, rozhlas, 
noviny, internet, intranet), potravinářský a farmaceutický průmysl, církev“ a jiné tzv. „náboženství, geopolitika“, různé 
výše zmíněné vysílače, tzv. „smart technologie, 5G sítě“ atd., kde si obrovská nadprůměrná většina lidí, pracujících 
pro tyto výše zmíněné korporace ani neuvědomují, nebo si někteří z nich raději nechtějí uvědomovat, pro koho 
vlastně pracují a co tím způsobují, s výjimkou lidí, kteří si to naopak uvědomují až velmi dobře a jasně a pojmy jako 
svědomí, spravedlnost, pravda, soucit, lidská důstojnost a skutečné přirozené právo člověka jim nic neříkají a je to 
od nich na míle vzdálené, narozdíl od peněz a moci, které mají v tomto světě (bohužel) obrovskou moc a ke kterým 
má drtivá většina lidí na tomto světe velmi blízko. Peníze jsou u takových lidí v žebříčku „hodnot“ v jejich životě 
prioritou číslo jedna, vysoko nad důstojným, zdravým a přirozeným prožíváním života, zdraví, štěstí, klidu a lásky 
jiných lidí a všeho ostatního, co se nás týká, v naší každodenní tzv. „realitě“ tohoto života. 

Bod. č. 8 (co chci, o čem sním - soulad s přírodou): 

Pomalu se blížíme k závěru a pokud si to úplně celé, od začátku až do konce vůbec někdo alespoň přečetl, mám  
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potřebu zdůraznit, že jediné, co v tomto životě opravdu chci a o čem už dlouho sním, není žádný luxus, mnoho 
peněz a zbytečnosti této tzv. „moderní“ a zvrácené doby, ale naprosto prostý, jednoduchý, skromný a „primitivní“ 
(myšleno přirozený) život, ve kterém budu mít kousek svého dostatečně velkého vlastního pozemku, na kterém budu 
soběstačný, kde si budu moci pěstovat vlastní zdravé plodiny různého druhu, místo mého neustálého zotročování  
a otročení, na jehož základě bych si mohl (bylo mi dovoleno) za mé těžce vydřené peníze koupit, např. v nějakém 
tzv. „supermarketu“ tzv. „potraviny“, které mě pomalu, ale jistě zabíjejí, protože je to *JED(lo) *(originál ze 
slovenského jazyka - do češtiny významovo nepřeložitelné) a (p)OTRAVA v pravém slova smyslu, jelikož od 
pravé obživy (poživy) je tato chemická a geneticky modifikovaná hmota „vzdálená na míle daleko“. Pozemek, kde 
budu udržovat zdravým způsobem biodiverzitu a s láskou a respektem se budu starat o přírodu, jejíž jsem součástí, 
namísto její postupné likvidace, jak se to běžně děje, čím dál tím více všude ve světě, hlavně na základě tzv. 
„zákonů“, vydaných vaším korporátním otrockým systémem - vaší tzv. „jurisdikcí“, pozemek, kde si budu moci 
pěstovat cokoli a jakkoli to uznám za vhodné, v jakémkoli (neomezeném) množství, pozemek, kde budu moci chovat 
jakákoli hospodářská zvířata, v podmínkách které jsou pro ně nejvhodnější, aby byla co nejspokojenější, neboť si 
těchto živých tvorů vážím a vědomě bych nedopustil, aby trpěli, narozdíl od vašich tzv. „nařízení“ - obzvlášť aktuálně 
v tzv. „EU“, ale už i mimo ni, kde např. tento otrocký systém terorizuje zemědělce a přikazuje jim, aby se zbavovali 
dobytka, drůbeže (doslova je vyvražďovali) a jejich produktů (mléka, vajec, kterých se zbavují doslova na hektolitry a 
na tuny atd.). Pozemek, kde budu rozhodovat jen já s mojí rodinou a nikdo jiný, aniž by nám kdokoli cokoli ve jménu 
nějakého tzv. „zákona, vyhlášky, nařízení“ apod. zakazoval, za zástěrkou tzv. „vyššího dobra“ pro planetu a lidi, např. 
z důvodu nějakého tzv. „zvířecího moru, nemoci, drůbeží (ptačí) chřipky, vypouštění nadměrného CO2 a podobných 
nesmyslů, nebo čehokoli, co se kdy v minulosti vymyslelo, nebo proběhlo, či probíhá v přítomnosti, nebo bude 
případně probíhat v budoucnosti. Pozemek, na kterém budu mít umístěn skromný příbytek, kde budu mít své 
soukromí, klid, kde si budu moci sednout, lehnout, sklonit hlavu, kde budu mít základní komfort (teplo, čistě), kde 
bude zdravá, nekontaminovaná, neznehodnocená půda, voda a ovzduší, úmyslně či neúmyslně ničené např. 
nějakými chemickými postřiky, kouřem z továrních komínů, vznikajícím spalováním zplodin, „práškováním“ z letadel 
apod.. Příbytek, kde nebudu nikým cizím rušen a/nebo někým záměrně sledován, příbytek a pozemek, na který mi 
nesáhne a nevezme mi ho žádný (např.) „tzv. „exekutor“, kde nebudu muset nikomu ohlašovat tzv. „trvalý“, ani tzv. 
„dočasný - přechodný pobyt“, či mít vypracovaný projekt nějakým tzv. „architektem“, který bych byl donucován 
předkládat na tzv. „stavební úřad“, abych si s jejich zvolením (pokud by k němu vůbec někdy došlo), v případě vydání 
tzv. „stavebního povolení“ mohl postavit dům, který stejně nebude moci být přesně podle mých představ a ve 
skutečnosti ani nikdy nebude můj, platit jakékoli tzv. „daně“ a hromadu dalších darmožráčů a systémových otrockých 
výmyslů. Místo, které nebudu nucen proti mé vůli na základě tzv. „zákona“, či jeho tzv. „novelizace, stanného práva, 
nouzového, válečného stavu“ atd., nikomu (např. nějakým tzv. „uprchlíkům, ozbrojeným a záchranným složkám“ 
apod.) násilím poskytnout, nebo se o něj s někým dělit, z důvodu, že tak mi to ukládá nějaký tzv. „zákon, vyhláška, 
nařízení, stanné právo“ apod.. Můj sen je mít vlastní střechu nad hlavou, kde si budu moci s mými nejbližšími v klidu 
a ve zdraví žít, mít prostě místo, které budu moci v pravém slova smyslu nazývat svým (skutečným) domovem... 

Bod č. 9 (můj autogram, způsob poslání dopisu a tzv. „soudně-znaleckého posudky“): 

Vše výše uvedené ztvrzuji svým vlastnoručním autogramem, kterého nedílnou součástí jsou otisky mých prstů  
a moje originální pečeť, jako souhlas se vším, co jsem zde uvedl a že se jedná o pravdivé informace, které jsem 
uvedl na základě mého opravdu svobodného rozhodnutí a při plném vědomí, „*nikým a ničím neovlivněn - resp. 
nezmanipulován“. Vše (celý komplet) je tzv. „úředně (soudně) ověřeno“ - originál je napsán ve slovenském jazyce 
a, protože se překládal v tzv. „České republice“, přeložen do českého jazyka, včetně následně přeloženého celého 
textu v tomto dopise do anglického jazyka, tzv. „oficiálním způsobem“ a obsahuje tzv. „oficiální náležitosti“, které vy 
(narozdíl odemně) uznáváte a vyžadujete, *všechny tzv. „*doklady a dokumenty“ (moje tzv. „právní fikce“) jsou 
také tzv. „apostilovány“, a tzv. „*superlegalizovány (výše ověřené)“, abyste měli jistotu, že tyto dokumenty (tato 
moje tzv. „právní fikce“) jsou tzv. „pravé a právoplatné“ a že jsem to psal opravdu já, jako „majitel“ této tzv. „právní 
fikce“ a nikdo jiný. Toto vše vám posílám následujícím způsobem: 

1., (za prvé): písemnou (dopisní) formou, v přítomnosti min. jednoho svědka, zaslaný samozřejmě doporučeně, s 
nejvyšší prioritou, pojištěný, s automatickým potvrzením o převzetí, když dopis dorazí do cílového místa, určenému 
adresátovi. 

2., (za druhé): *elektronicky - prostřednictvím *emailové zprávy, s oskenovanými originálními (tzv. „ověřenými“) 
dokumenty v příloze, *spolu s obrazovým (video) záznamem z místa odesílání, za přítomnosti min. jednoho 
svědka, kde je jasně a nepřerušovaně vidět - od začátku až do konce - po vystavení potvrzení od pošty, nebo 
kuriérské společnosti, že odesílatel (t.j. já, případně někdo jiný za mě, pokud bych já, ať už dočasně, nebo trvale, 
neměl tuto možnost) vložil do obálky tento konkrétní, vám adresovaný dopis. 

3., (za třetí): prostřednictvím *vyplnění formuláře a/nebo vložení „poznámky/stížnosti“ na vašich oficiálních 
webových stránkách, pokud jsou tyto možnosti z vaší strany k dispozici. 

4., (za čtvrté): *elektronicky - prostřednictvím tzv. „*datové schránky“, kterou jsem si zřídil vyloženě jen za tímto 
konkrétním účelem - komunikace mezi námi, tedy z důvodu oficiálního odesílání a přijímání tzv. „písemností“,  
v souvislosti s tímto dopisem.  
Vše mám navíc uloženo na více místech, v různých formách (elektronické + fyzické - listové) z bezpečnostních  
důvodů snížení (minimalizování) rizika ublížení mně a/nebo mým nejbližším, celosvětově zveřejněno, přeloženo do  
více jazyků - jako důkaz, v případě potřeby do budoucna , kdyby se mně a/nebo mým nejbližším „náhodou“ něco  
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stalo, ať už by se jednalo o cokoli, či už např. o vážné onemocnění, které by znamenalo moji fyzickou paralýzu, 
ztrátu schopnosti logického uvažování, nebo smrt, jako následek této případné nemoci, či „nehody“, nebo v případě 
mého zmizení, kdybych se stal tzv. „nezvěstným“ a tato komunikace by se „náhodou“ ztratila, či v jiných případech, 
aby se mohlo v řešení celé této záležitosti patřičně pokračovat, (např.) i beze mě. Jako „bonus“ jsem chtěl původně 
přiložit i tzv. „odborná psychologická a psychiatrická vyšetření - soudně-znalecké posudky“, od tzv. „nezávislých“  
a tzv. „státem uznávaných zapsaných soudních znalců“ (které stejně, jako i kohokoli jiného, kdo pracuje pro tento 
váš „korporátní otrocký systém“ a je součástí této vaší tzv. „jurisdikce“, neuznávám), v oboru tzv. „klinické 
psychologie a psychiatrie“, který by mi potvrdily, že jsem duševně v pořádku, netrpím žádnými bludy a že rozhodně 
nemám žádné sebevražedné sklony a/nebo sklony k sebeubližování, či sklony k ubližování dalším živým bytostem – 
o čem čestně prohlašuji, že je pravda, jakož i všechny mé názory, vyjádření a zkušenosti, mnou uvedené v tomto 
dopise, od „Bodu č. 1“, (resp. od prvního slova - oslovení „Vážení...“ v úvodu tohoto dopisu, až po „Bod č. 
12“ (včetně), resp. po můj autogram). Oslovil jsem 100% (přes 200) kontaktů, tzv. „zapsaných soudních znalců“, 
dostupných na tzv. „oficiálních webových stránkách ministerstva spravedlnosti ČR“ - „justice.cz“ - na území tzv. 
„státu“ - resp. korporace, nazvané „Česká republika“, kde jsem v té době dlouhodoběji pobýval, kteří v popisu 
činnosti na těchto tzv. „státních ministerských“ webových stránkách uvádějí, že se věnují tzv. „klinické i neklinické 
psychologii a/nebo psychiatrii“, ale dostal jsem od těchto tzv. „soudních znalců“ (s výjimkou dvou) zhruba (pro 
představu) následující odpovědi: 

1., (za prvé): „Nemám na to (časové) kapacity - musím vás odmítnout.“   2., (za druhé): „Nezpracovávám posudky 
pro soukromé osoby - vyhotovuji posudky pouze pro státní orgány (policii, soudy apod.).“ 

Tyto dvě výše uvedené odpovědi (č. 1 a č. 2) jsem obdržel ve velké většině případů. Další mi (pro přehled) 
odpověděli následující: 

3., (za třetí): „Už tuto práci (posudky) nevykonávám.“ (ať už to bylo trvalé tzv. „ukončení činnosti“ - z důvodu tzv. 
„odchodu do důchodu“, či případně jen dočasně, z důvodu tzv. „pozastavení výkonu činnosti soudního znalce“, ze 
strany tzv. „státu“). 

4., (za čtvrté): „Momentálně jsem na mateřské dovolené“.   

5., (za páté): „Znalců je málo, ani soudy nemohou sehnat ochotné znalce, jako soukromá osoba nemáte šanci.“ 

6., (za šesté): „Nestíhám, mám toho moc, nejblíže bych vás mohl vybavit nejdříve o rok.“ (apod.). 

Na všechna tato moje (nejen výše uvedená) tvrzení mám samozřejmě důkazy, v podobě emailové komunikace.  
Podobné termíny, jaké jsou uvedeny v poslední odpovědi č. 6 - by byly pro mě, v souvislosti s mými plány, už dost 
pozdě, jelikož, pokud si k tomu připočtu čas, nezbytný k vypracování takového tzv. „soudně-znaleckého posudku“, 
což by trvalo dalších několik měsíců (podle odpovědí od tzv. „soudních znalců“ na mé - jim kladené obecné otázky,  
v rámci mého jejich oslovování, prostřednictvím e-mailu) + následný tzv. „soudní (úřední)“ překlad, odeslání tohoto 
dopisu a čekání na vaši odpověď (ve lhůtě, kterou jsem vám stanovil), případně další, dodatečnou komunikaci, 
související s vašimi případnými dodatečnými dotazy a mými odpověďmi na ně, v konečném výsledku by komplet celý 
proces mohl trvat i 2 roky, což je z mého pohledu už příliš dlouho, jelikož je v mém vlastním zájmu, nejen např.  
z důvodu zvyšujícího se rizika blížící se jaderné války na území Evropy (které jsem zmiňoval výše), kde se 
momentálně nacházím, jakož i v zájmu mých nejbližších, abychom se co nejdříve dostali tam, kam máme v plánu, na 
místo, které jsme uznali za (s ohledem na současnou tzv. „geopolitickou“ situaci a klimatické podmínky ve světě) pro 
nás nejvhodnější místo na Zemi, ze kterých si aktuálně můžeme vybrat, v souvislosti s našimi plány. A to nemluvím  
o tom, že člověku se moc nechce dennodenně, dlouhé měsíce, zabývat v podstatě ničím jiným, než jen řešením této 
záležitosti – není to úplně příjemné a není to něco, čím bych se chtěl zabývat, obecně – v rámci mého volného času. 
Množství času jsem strávil vyhotovováním, průběžnou kontrolou a následnou úpravou - několik měsíční, téměř 
každodenní, intenzivní několikahodinovou prací, spojenou také s úschovou („archivováním“) tohoto listu v různých 
formách, hledáním a oslovováním stovek tzv. „soudních znalců, překladatelů, advokátů a dalších“ (do poslání tohoto 
mého dopisu jsem jich oslovil celkem přes 1800) a to vše ručně posílané a s časovými odstupy zadávané, podle rady 
administrátorů společnosti, u které mám zřízenou e-mailovou schránku, ze které jsem všechny osoby a korporace 
oslovoval, aby mé emailové zprávy nebyly zařazené do tzv. „SPAMU“. Zakoupit si a používat službu tzv. „(aplikaci) 
hromadné rozesílání e-mailů“ u jakékoli společnosti jsem navzdory mé snaze a komunikaci se společnostmi, které 
mají tuto možnost k dispozici, neměl šanci, jelikož, jak mi všichni vysvětlili, zde funguje tzv. „zákon o GDPR“, který je 
tak nesmyslně nastaven, že navzdory tomu, že bych nikomu, koho bych neměl v tzv. „databázi klientů“ (jak mají tzv. 
„obchodní firmy“), kteří by mi k tomu poskytli jejich souhlas, neposílal žádné tzv. „obchodní sdělení“ a nabídky za 
účelem mého zisku, ba právě naopak, já dávám „vydělat“ jim a i navzdory mé informaci a snaze jim vysvětlit, že 
řeším vážnou věc a potřebuji v souvislosti s tím oslovit tisíce tzv. „advokátů, soudních znalců“ apod., mi sdělili, že 
není možné si takovou službu pro sebe zakoupit. Množství času jsem také strávil v souvislosti s ověřováním si 
různých informací a posláním tohoto mého dopisu na správné adresy, výše (v úvodě tohoto dopisu) uvedeným 
osobám a korporacím a to co nejvhodnějším způsobem, aby se mi náhodou nevrátili zpět, nebo někde zbytečně 
nezapadli, či neskončili skartované v odpadkovém koši, zjišťováním množství dalších informací, v souvislosti se 
získáním a následným tzv. „vyšším ověřováním - apostilou a superlegalizací“ mně násilím přidělených tzv. „státních  
a církevních dokladů a dokumentů“ - t.j. mé tzv. „právní fikce“, prověřováním faktů, částečným studiem - vzděláváním 
se v oblasti tzv. „námořního a zvykového práva (CLC) a Jednotného obchodního zákoníku (UCC)“, vytváření textů  
a tzv. „Všeobecné plné moci“, které jsou zveřejněny na mé webové stránce, z důvodu celosvětového sdílení tohoto  
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mého veřejného dopisu, což mě ještě - ihned po jeho odeslání všem osobám a korporacím čeká, např. (nejen)  
prostřednictvím tzv. „sociálních sítí“, přes množství lidí, kteří projevili a případně další, kteří ještě projeví také zájem  
o takovou pomoc, chtějí se podělit o svůj volný čas a energii a přidali/přidají se k takové dobrovolné a nezištné 
spolupráci, např. systémem efektivní tzv. „řetězové reakce“ - t.j. jeden pošle jinému/jiným, ten/ti dalšímu/dalším 
apod., v rámci jejich sympatizování a sdílení podobného názoru na tuto „problematiku“ + množství dalších 
záležitostí, spojených s celým tímto mým „bojem“ za lepší život, v naději, že budu mít snad „jakž takž“ klid, ale min. 
za účelem mého oficiálního veřejného vyjádření a prohlášení se za „živého člověka, živého muže z ducha, duše, 
těla, mysli, masa, krve a kostí, „beneficienta“, suverénní autonomní svobodnou živou lidskou bytost“, což je 
z mého pohledu minimálně základ, co mohu v rámci mého sebeurčení a mé obrany provést. V souvislosti  
s vytvářením tohoto mému dopisu chci, co se financí týká, ještě podotknout, že jen dosud mě stálo a ještě bude stát 
odeslání všem (v úvodu tohoto dopisu zmíněným) osobám a korporacím, spolu s tzv. „soudním (úředním) 
překladem“ tohoto dopisu do anglického jazyka + překladu do dalších jazyků + tzv. „právní služby“ + získání  
a dodatečné tzv. „ověření“ dalších tzv. „dokladů a dokumentů“, týkajících se mé tzv. „právní fikce“, vytváření webové 
stránky, studia s tímto spojených informací atd. nemalé peníze a to všechno jsem platil, nikým nedotovaný, jak se 
říká - z vlastní kapsy, nemluvě o dalších nemalých finančních nákladech a čase, které bych musel vložit do původně 
plánovaného vyhotovení, výše zmíněného tzv. „soudně-znaleckého posudku“ a jeho následného (dalšího) tzv. 
„soudního (úředního) překladu“ do anglického jazyka, jakož i překladů do dalších jazyků. Mimochodem, v souvislosti 
s tímto tzv. „soudně-znaleckým posudkem“, co se týče těch zmíněných jediných dvou výjimek (z více než 200 
kontaktů, kteří by mě (alespoň teoreticky), vůbec jako jediní z těchto všech, mnou oslovených 100% kontaktů z výše 
uvedeného seznamu tzv. „soudních znalců“ byli schopni vyřídit dříve, či vybavit vůbec, jejich služby jsou přibližně  
o 600% až 800% (6 až 8 násobně) dražší, než je běžná, standardní cena vypracování takového tzv. „soudně-
znaleckého posudku“ u (alespoň většiny) ostatních, kteří mě z výše uvedených důvodů nebyli schopni vybavit vůbec, 
či vybavit mě v nějakém rozumnějším - kratším časovém termínu, než uváděli v jejich odpovědích. Inu, všechno má 
zřejmě nějaký smysl - proto i toto dopadlo tak, jak to mělo dopadnout. Když si to na závěr vše shrneme, takovými 
financemi a časem, běžný - tzv. „zaměstnaný“ člověk, se svými každodenními starostmi, většinou nedisponuje.  
V dnešní době, kdy se chcete domoci alespoň jaké takové „spravedlnosti“ (je-li to vůbec v tomto světě možné), by 
tomu musel člověk věnovat značnou část (velkou většinu) svého života (ne-li celý), i to s, podle mě, velmi malou - 
často mizernou šancí na úspěch a to rozhodně není můj sen, věnovat během celého mého života mou drahocennou 
životní energii, můj vzácný čas a mé finance, na takový boj. Vím o množství jiných možnostech, jak své finanční 
prostředky (těch ušetřených několik tisíc eur/dolarů navíc) a vzácný čas a energii, investovat (dokud ještě mohu 
používat hotovost, než tento korporátní otrocký systém zavede celosvětově již POUZE digitální měnu (tzv. „CBDC“), 
kterou bude mít pod 100%-ní kontrolou), mnohem vhodnějším a rozumnějším způsobem, než zbytečně platit 
darmožráče, kteří většinou berou peníze od tzv. „státu“, tzv. „experty“ a tzv. „odborníky“, kteří řadí (obrazně řečeno 
„krabičkují a nálepkují“) lidi, podle přesně stanovených tabulek, vzorců a systémem naučených věcí, co je obecně 
normální a co už vybočuje z nějakých, systémem stanovených (hlavně společenských) standardů. Z těchto všech 
(hlavně časových a finančních) důvodů a také z principu, jsem plánovaný, tzv. „soudně-znalecký posudek, který měl 
být původně součástí tohoto mého dopisu, nakonec k němu nepřiložil, čímž jsem na druhé straně zároveň ušetřil 
alespoň nějaký čas a finance… 

Na závěr k tomuto „Bodu“ ještě dodám, že pokud by takové vyšetření bylo/bude OPRAVDU smysluplné, provedeno 
SKUTEČNĚ NESTRANNÍM A PRAVÝM ODBORNÍKEM, v oblasti tzv. „psychologie a/nebo psychiatrie“, nemám 
absolutně nejmenší problém takovéto tzv. „psychologické a/nebo psychiatrické vyšetření“ (samozřejmě zase veřejně) 
podstoupit, aby se zabránilo jakýmkoli pochybnostem, které by mohly nastat a v konečném výsledku by mohly být  
(s velkou pravděpodobností) na základě zmanipulovaného posudku, vytvořeného na objednávku (když to dokonce 
běžně standardně jde na náklady tzv. „soudu“, respektive tzv. „státu“, pokud ten takový tzv. „soudně-znalecký 
posudek“ vyžaduje) použité proti mně, protože, jako mnoho z nás, (ne)obyčejných, ne zcela zblblých 
(zmanipulovaných) lidí ví, tento „otrocký protilidský korporátní systém“ se absolutně - ani jen trochu neštítí použít 
jakékoli špinavé praktiky, aby jakýmkoli, co nejefektivnějším způsobem „zdiskreditoval“, zesměšnil, zpochybnil  
a zbavil se, pro něj nepohodlných lidí, jak jsme to již mnohokrát viděli v historii a stále pozorujeme i v současnosti. 
Mimochodem, kde jsou ti tzv. „kliničtí psychologové a psychiatři - soudní znalci“ a proč „povinně“ nevytvářejí tzv. 
„soudně-znalecké posudky“, na základě veřejného vyšetření tzv. „osob“, které zásadním (negativním) způsobem 
ovlyvňují (náš) každodenní život bežných lidí, např. v souvislosti s výše (v „Bodě č. 4“) zmíněnými, na hlavu 
postavenými zákony, týkajících se (mimo jiné) např. desítek pohlaví a výroků veřejně známých, bohatých a vlivných 
lidí (viz. např. Bill Gates, Klaus Schwab a další), kteří se šklebí při veřejném prohlašování, že „další pandemie určitě 
zaujme (vyvolá naši pozornost), očkování pomůže k depopulaci lidstva, lidí je třeba zredukovat ze současných 8 
miliard na 500 milionů, voda není lidské právo, do roku 2030 nebudete nic vlastnit a budete šťastní“, apod..? Proč tito 
a další lidé, nejsou za své veřejné výroky a hlavně skutky už dávno spravedlivě potrestáni a nesedí v tzv. „vazbě“, 
nebo alespoň v tzv. „psychiatrické léčebně“? Já se ptám proč, z jakého důvodu je tomu tak? Z jakého důvodu si to 
mohou vlastně dovolit, jak se něco takového, v našem dnešním tzv. „civilizovaném“ světě může vlastně dít? Získám 
na to od vás odpověď? No, já ten pravý důvod vlastně znám a určitě nejsem ani zdaleka jediný, ale zkuste mi na mé 
otázky odpovědět, protože vaše odpověď na ně mě (a jistě nejen mě) velmi zajímá, rád si na ni  
s velkou zvědavostí počkám, no, při vší „úctě“ a bez urážky, myslím si, že žádná smysluplná a pravdivá odpověď od 
vás s velkou pravděpodobností nepřijde. Pročpak asi…? 

*(poznámky - vysvětlivky): 
„*nikým a ničím neovlivněn“ - resp. „nezmanipulován“, je myšleno tak, že jsem vše v tomto dopise mnou uvedeno, 
napsal na základě vlastního svobodného rozhodnutí. Ovlivněni jsme samozřejmě všichni - např. tím, jaké 
informace přijímáme z našeho okolí, čemu uvěříme, jak si co ověříme, v jakém prostředí se nacházíme, co  
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konzumujeme apod.. Někdo je ovlivnitelný snadno, jiný obtížněji – každý hlavně podle stupně jeho inteligence  
a vědomí, na kterém se nachází a také podle svých (jeho) životních zkušeností apod. 

- *všechny tzv. „*doklady a dokumenty“ - tímto se myslí dokumenty, se kterými neměly příslušné tzv. „kompetentní 
(oprávněné) úřady“ větší problém je ověřit. Dokumenty, které se mi ověřit nepodařilo, resp. dokumenty, s jejichž 
ověřením měly tzv. „úřady“ problém, jsou: tzv. „Křestní list“ (podle informací od příslušných tzv. „úřadů“ se tento 
dokument neověřuje, protože ho nevydává tzv. „stát“, ale tzv. „církev“ a „Vatikán“ který má svou vlastní tzv. 
„vnitrocírkevní linku“ a také tzv. „úřední řeč“, kterou je latina, která je na originálu tohoto dokumentu - tzv. „Křestního 
listu“). Největší problém byl hlavně s ověřením tzv. „Záznamu o živém narození“ (t.j. „hlášení o narození dítěte“), 
který se považuje za nejdůležitější dokument o prokázání života, potřebného k tzv. „zajevení se“ tomuto otrockému 
korporátnímu systému a prohlášení se za suverénního živého člověka… Z důvodu, aby se předešlo pochybnostem, 
mám stejně, jako i v každém jiném případě, na mé tvrzení důkazy ve formě emailové komunikace s příslušnými tzv. 
„úřady“, které jsou zveřejněny na mé webové stránce „vabanque.info“. 

- *elektronicky - t.j. prostřednictvím e-mailové zprávy, *elektronického formuláře a/nebo tzv. „datové 
schránky“ byl tento dopis poslán jen osobám a korporacím, které mají (na které jsme spolu s mnou dočasně 
spolupracujícím tzv. „advokátem“, našli) na jejich stránkách, v jejich tzv. „oficiálních kontaktech“ tyto informace 
(možnosti) uvedené 

- *obrazový (video) záznam se posílal v elektronické podobě pouze v případě, pokud se té konkrétní dané 
osobě a korporaci posílal tento dopis také prostřednictvím pošty a/nebo kurýrní doručovací společnosti  

- tzv. „superlegalizace dokladů a dokumentů“ se týká pouze „zemí“ (korporací), která to vyžadují a tími jsou 
„Vatikán“ a „Kanada“ 

Bod č. 10 (můj výslovný nesouhlas a „mé“ tzv. „osobní údaje“ - t.j. tzv. „právní fikce“  
a moje „kontaktní údaje“): 

Ještě chci podotknout, že můj výslovný nesouhlas, odmítnutí, zákaz a odpor se samozřejmě týká čehokoli dalšího,  
co jsem v tomto dopise nezmínil (neuvedl), v souvislosti s vydáním jakéhokoli tzv. „zákona, novelizace zákona, 
nařízení, ustanovení, příkazu, pravidla, vyhlášky atd., (ať si kdokoli tyto otrocké buzerace nazve jak chce), které kdy 
vydal, nebo ješte v budoucnu vydá kterýkoli tzv. „stát“, jakákoliv tzv. „osoba, korporace, instituce, organizace“, či 
kterékoliv tzv. „království, vévodství“ a jakýkoli tzv. „demokratický, sociální, socialistický, komunistický, kapitalistický, 
diktátorský“, nebo kterýkoli jiný tzv. „režim“ na světě, v minulosti, současnosti či v budoucnosti a to nejen pod vaší 
tzv. „jurisdikcí“, protože ODMÍTÁM být někoho/něčí „majetek“ či „otrok“, ODMÍTÁM a neuznávám mít jakoukoliv tzv. 
„autoritu“ nad sebou, která prohlašuje, že má tzv. „právo“ na základě jakéhokoli tzv. „zákona, novelizace zákona, 
nařízení, vyhlášky, ustanovení, příkazu, pravidla“ apod. mi cokoli nařizovat a omezovat mě na mé svobodě a mých 
přirozených právech „svobodné suverénní autonomní živé lidské bytosti s diplomatickou imunitou, 
„beneficienta“, živého muže žijícího na zemi, podle přirozeného práva/zákona země/souše, živého člověka  
z ducha, duše, těla, mysli, masa, krve a kostí“. Nemám tzv. „právní vzdělání“, ale věřím, že jsem se vyjádřil 
dostatečně jasně a srozumitelně a (nejen) osoby a korporace, kterým je tento dopis adresován, všechna má slova  
v tomto dopise pochopí. Moje slova v tomto dopise jsem volil tak, jak jsem v čase jeho psaní uznal za vhodné. 
Uvědomuji si, že mnohé výrazy, pojmenování a slovní spojení na více místech tohoto dopisu se (záměrně) opakují. 
Je to z důvodu, aby nedošlo k nějakým pochybnostem, či nejasnostem a také z důvodu minimalizování rizika, kdyby 
mě chtěl někdo náhodou, jak se říká, „chytat za slovíčka“ a použít něco z mých vlastních slov, na základě nějakých 
případných tzv. „právních protiřečení“ apod. proti mně. Pokud by na vaší straně přece jen vznikly nějaké nejasnosti 
(jakékoli), pochybnosti a otázky a nebude vám něco (cokoli) z toho, co jsem v tomto dopise napsal dostatečně jasné 
a srozumitelné, neváhejte mě (v časové lhůtě, kterou jsem vám stanovil k vyjádření - t.j. nejpozději do 28 dnů od 
data (ode dne) vašeho převzetí tohoto dopisu) kontaktovat na mé níže, v tomto „Bodě“ uvedené kontaktní údaje. 
Rád dodatečně uvedu „věci“ na pravou míru a věřím, že vám na vaše případné otázky a nejasnosti poskytnu 
jednoznačnou, dostatečně srozumitelnou a hlavně (snad už) definitivně jasnou, dodatečnou odpověď. 

Na závěr (níže) připojuji „moje“ tzv. „osobní údaje“ - t.j. moji tzv. „právní fikci, které jsem majitelem, spolu s tzv. 
„ověřenými státními dokumenty“ (v „Příloze č. 3“), které mi byly bez mého vědomí a/nebo souhlasu tzv. „státem 
Československá socialistická republika“, údajným tzv. „státem“, resp. „korporací Slovenská republika“ a tzv. „církevní 
institucí Římsko-katolická církev“ násilím vnucené a přidělené bezprostředně po mém narození, či do věku/a/nebo 
po dosažení 15-ti, či 18-ti let mého života a později, v čase (době) mé tzv. „zletilosti“ a tzv. „státem“ - resp. korporací 
vydané (tzv. ověřené kopie“) tzv. „doklady totožnosti“ (v „Příloze č. 3“), které jsem nucen násilím - proti mé vlastní 
vůli používat, přestože tyto tzv. „doklady totožnosti“ neuznávám, nesouhlasím a neztotožňuji se s nimi. Odmítám je 
používat, jsou pro mě naprosto bezcenným cárem papíru, kusem bezcenného plastu a symbolem otroctví, ke 
kterému jsem celý můj život, od prvního dne mého narození až do současnosti, násilím, proti mé vlastní vůli 
donucován - t.j. tzv. „právní fikce“: 

„jméno a příjmení: Róbert Šellei, rodné číslo: 840614/7145, datum (den, měsíc, rok) a místo narození: 14.6.(červen) 
1984, (město) Topoľčany, (PSČ) 955 01, stát: (bývalá) Československá socialistická republika, aktuálně Slovenská 
republika, trvalý pobyt: (ulice) Štefánikova trieda (č.) 60, (město) Nitra, (PSČ) [949 01], (stát) Slovensko (Slovenská  
republika), občanství: slovenské“ 

Rodiče: 
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matka: Elena Šelleiová - roz. Antalová, datum (den, měsíc, rok) a místo narození: 24.6.(červen) 1965, (město) Snina, 
stát: (bývalá) Československá socialistická republika 

otec: Stanislav Šellei, roz. Šellei, datum (den, měsíc, rok) a místo narození: 17.11.(listopad) 1960, (město) 
Topoľčany, stát: (bývalá) Československá socialistická republika 

Moje oficiální tzv. „kontaktní údaje“, kde, ve lhůtě, kterou jsem vám stanovil - t.j. nejpozději do 28 dnů od data (ode 
dne) vašeho převzetí tohoto dopisu, elektronickou a písemnou formou očekávám „obdržení“ vašeho oficiálního 
vyjádření (vaší oficiální odpovědi - reakce na tento dopis) jsou: 

1., (za prvé) e-mail: sellei@protonmail.com 

2., (za druhé) dočasná poštovní adresa, která bude platná po dobu min. 90 dní od data (ode dne) vašeho převzetí  
tohoto dopisu, vytvořená vyloženě jen za účelem zaslání vašeho písemného (dopisního) oficiálního vyjádření (vaší 
odpovědi na tento dopis): Róbert Šellei, P.O.Box č. 24, Skalecká 2, Mníšek pod Brdy, [252 10], Česká republika 

3., (za třetí) dočasná *datová schránka (založená na území údajného tzv. „státu“, resp. korporace Česká 
republika“), která bude, stejně jako i výše uvedené poštovní adresa, platná (aktivní) min. po dobu 90 dnů od data 
vašeho převzetí tohoto dopisu: označení (název, číslo) datové schránky: "Róbert Šellei" (tc3w2hd) 

*(poznámka - vysvětlivka): 
možnost poslání odpovědi do tzv. „*datové schránky“ se týká pouze osob a korporací, které mají (využívají) této 
možnosti, v rámci konkrétních zemí - údajných tzv. „států, království, vévodství“ - resp. korporací 

Bod č. 11 (shrnutí): 
Na úplný závěr uvádím shrnutí, co od vás očekávám a požaduji - co je účelem tohoto mého dopisu: 

1., V první řadě chci zdůraznit, že nejvyšší priorita č. 1, nejdůležitější účel a smysl tohoto mého dopisu, je moje  
oficiální veřejné „mezinárodní zajevení“ - mé čestné prohlášení - jak k vám, tak k celému světu, že ode dne 
dokončení, resp. oficiálního tzv. „podepsání“ tohoto mého dopisu (ve skutečnosti - pravým významem definované - 
poskytnutí mého autogramu) - t.j. 13.7.2023, jsem se já, róbert (z rodu šelleiových) stal OFICIÁLNĚ (jako i z tzv. 
„právního hlediska“) „živým člověkem z ducha, duše, těla, mysli, masa, krve a kostí, živým mužem žijícím na 
zemi, podle přirozeného práva/zákona země/souše, suverénní autonomní svobodnou živou lidskou bytostí  
s diplomatickou imunitou“. Mou pravou hodnotu a důstojnost jsem si uvědomil už dávno, no aby to mělo pro vás 
nějakou srozumitelnou formu, z toho důvodu jsem uvedl toto oficiální, výše uvedené datum. To znamená, že od 
tohoto výše uvedeného data (13.7.2023), jsem tímto mým oficiálním veřejným čestným prohlášením a prohlášením 
se (sebeurčením) za živého člověka z ducha, duše, těla, mysli, masa, krve a kostí, za svobodnou suverénní 
autonomní živou lidskou bytost se všemi přirozenými právy, které mi náleží, tím, že jsem oficiálně čestně 
prohlásil, že nejsem podle tzv. „práva admirální jurisdikce“ tzv. „ztracený (mrtvý) na moři“, ale jsem naživu  
a v žádném případě nejsem tzv. „slamák“, ani tzv. „fyzická osoba“, ani tzv. „právnická osoba“, ani tzv. „občan“, ani tzv. 
„daňový subjekt“, ani tzv. „Pan“ apod., ani žádné jiné (jakékoli další) tzv. „tituly“, názvy, oslovení a tzv. „právní formy“, 
které mi násilím, proti mé vlastní svobodné vůli, bez mého dobrovolného a/nebo vědomého souhlasu vnutila vaše 
tzv. „jurisdikce“, váš nesvobodný otrocký protilidský korporátní systém. Nejsem ani tzv. „číslo, věc, dodané zboží, 
komodita, cenný papír, akce, dlužník, majetek korporace“ atd. a na základě tohoto všeho výše uvedeného, jsem  
s platností k datu 13.7.2023 oficiálně přestal spadat pod vaši tzv. „jurisdikci“, od tohoto data již nemáte vy, ani celá 
vaše tzv. „jurisdikce“ nademnou absolutně žádnou pravomoc a co se mě týče, beru to jako 100%-ně jasnou  
a definitivně uzavřenou záležitost!  

2., Očekávám a žádám od vás (jak jsem psal výše - v „Bodě č. 5“ tohoto dopisu) oficiální potvrzení, že toto mé  
vyjádření - tyto vám adresované informace berete na vědomí, se vším v tomto dopise (od „Bodu č. 1“ po/včetně 
„Bod/u č. 12“) bezvýhradně souhlasíte a budete vše zde mnou uvedeno s okamžitou platností a účinností na 100% 
akceptovat. 

3., V tomto dopise jsou zároveň vyjádřena také moje vlastní svobodná rozhodnutí, názory, informace, zkušenosti  
a moje veřejná čestná prohlášení směrem k vám, jakož i k celému světu, ke každé živé smýšlející bytosti na světě, 
aby bylo všem zcela a jednoznačně jasné, na základě jakých důvodů jednám tak, jak jednám. Tyto informace berte  
z tzv. „právního hlediska“, jako mé konečné sdělení směrem k vám, jakož i k celému světu, ke každé živé bytosti. 
Ještě jednou a naposledy zdůrazňuji, že se nikoho na světě na zvolení, jestli tak můžu jednat, neptám, ani se nikoho 
nikdy ptát nebudu - já vám to oficiálně a veřejně oznamuji, že tak (a jak konkrétně) budu jednat, bez ohledu na to, 
zda to bude, nebo nebude „z vaší strany“ akceptováno. Berte to (i z tzv. „právního hlediska“) jako informaci, jako 
hotový a neměnný fakt, který nemůžete žádným způsobem změnit a absolutně nic s tím neuděláte. Jediné, co 
můžete, je smířit se s touto neměnnou trvalou skutečností - tímto neměnným faktem, kterou/který JSTE POVINNI 
akceptovat. 

4., Budete-li mít s čímkoli v tomto dopise mnou uvedeným výhrady, uveďte ve vaší odpovědi, čeho konkrétně se to 
týká, spolu s konkrétním a jasným vysvětlením důvodu vašeho nesouhlasu. V případě vašeho neúplného 
porozumění čehokoli, co jsem uvedl v tomto dopise, pošlete na mé výše (v „Bodě č. 10“) uvedené kontaktní adresy, 
čemu konkrétně z tohoto dopisu jste neporozuměli (zkopírujte - citujte část textu, které/mu jste neporozuměli), nebo 
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si nejste jisti významem a přiložte k ní/němu otázku, co konkrétně potřebujete dovysvětlit - co konkrétně vám není 
jasné. 

5., V případě situace uvedené v předešlém odstavci (č. 4) tohoto „Bodu č. 11“, jsem, v případě, že tak uznám za 
vhodné, ochoten reagovat a odpovím vám v co nejkratším možném časovém termínu (nejpozději však do 28 dnů, od 
mého převzetí vašeho dopisu) na adresu, ze které jsem „obdržel“ vaši odpověď, případně na vámi uvedenou 
(odlišnou) adresu, kam budete požadovat vám mou odpověď zaslat. 

6., V neposlední řadě je účelem tohoto mého dopisu moje oficiální vyjádření – můj výslovný NESOUHLAS, ZÁKAZ  
a mé ODMÍTNUTÍ, jakýmkoli způsobem dobrovolně spolupracovat s tímto nesvobodným korporátním protilidským 
otrockým systémem – s vaší tzv. „admirální jurisdikcí – námořním (lodním) právem“, který/kterou bych jakoukoli mojí 
spoluprací tímto vědomě udržoval u moci a byl bych tím pádem (nejen) sám proti sobě. Toto přerušení (z mé strany 
jednoznačně nedobrovolné „spolupráce“, která je ze strany vaší tzv. „jurisdikce“ neustále - celý můj život proti mé 
vlastní svobodné vůli vynucována) se definitivně stalo, na základě všeho mnou uvedeného v tomto dopise a hlavně, 
jak jsem uvedl výše, v odstavci (řádku) č. 1 tohoto „Bodu č. 11“: Já, jako živý člověk – svobodná živá lidská bytost,  
s vámi a s celou vaší tzv. „jurisdikcí“) nechci mít už nic společného, ani nemám v úmyslu a nikdy dobrovolně nebudu 
vytvářet jakoukoli smlouvu a formu spolupráce, pokud to nebude vyloženě „nezbytné“, jako např. v případě (příkladu) 
uvedeném v nasledujícím odstavci č. 7.: 

7., Co se týče mého „Trustu“ (podílu na „národním“ bohatství/nerostném bohatství země“), jak jsem se již v tomto 
dopise zmínil, nejde mi o luxus, ale pokud mi něco právoplatně náleží, něco, co mi bylo odcizeno, žádám  
a PŘIKAZUJI to s okamžitou platností neprodleně navrátit do mého vlastnictví. Tento požadavek/příkaz se týká 
konkrétně mého „Cestui Que Vie Trustu“, jehož jsem jediným výhradním právoplatným: „beneficientem, 
zabezpečeným věřitelem svého dlužníka (strawmana), správcem, exekutorem, dědicem a majitelem“, včetně 
veškerého mého aktuálního, jakož i v budoucnosti nabytého majetku, kterým jsem se oficiálně stal na základě 
„podání do „UCC“ („UCC 1 - finanční prohlášení), ze dne 5.6.2023 - „registrační číslo: 2023-156-3431-8“  
a „Zabezpečovací (bezpečnostní) smlouvy - číslo: RS 05062023_SA“ a také tímto mým veřejným čestným 
prohlášením v tomto mém zveřejněném dopise. Svůj „Trust“ žádám a přikazuji vyplatit ve formě zlata a stříbra (ve 
stejném poměru), případně jen ve formě stříbra a to do šedesáti (60) dnů, od vašeho obdržení tohoto mého dopisu. 
Aktuální adresu v souvislosti s provedením této „transakce“, vám sdělím po potvrzující informaci od vás, že bude tato 
„transakce“ vykonána. 

8., Touto formou vám na závěr tohoto „Bodu č. 11“ znovu oznamuji, že k datu tzv. „podepsání“ (resp. poskytnutí 
mého autogramu) tohoto mého, vám adresovaného dopisu a také jeho následným odesláním vám, jakož i dalším,  
v úvodu tohoto dopisu uvedeným osobám a korporacím a všem jejich tzv. „přímým i nepřímým nadřízeným“, jakákoli 
„spolupráce“ mezi námi (s výjimkou odeslání mé případné jednorázové dodatečné odpovědi, v případě vašich 
následných dodatečných dotazů, souvisejících s případnými nejasnostmi, uvedenými v tomto dopise, komunikací  
a transakcí/transakcemi), v souvislosti se zasláním mého „Trustu“, který je výhradně v mém „vlastnictví“ a jsem jeho 
právoplatným a jediným majitelem a „beneficientem“) t.j. jakákoli dodatečná spolupráce mezi mnou a vámi, resp. 
mezi mnou a celým vaším „nesvobodným protilidským mafiánským korporátním otrockým systémem“ - tzv. 
„námořním (lodním-mořským) právem - admirální jurisdikcí“, definitivně končí, což bude jednoznačně potvrzeno 
jakoukoli vaší odpovědí, mou případnou odpovědí (reakcí) na vaše případné dotazy, ale také žádnou reakcí z vaší 
strany, kterou budu po uplynutí lhůty, kterou jsem vám dal k vyjádření - to je nejpozději do 28 dnů, ode dne (od data) 
vašeho převzetí tohoto mého dopisu, brát jako váš (tichý) jednoznačný a neměnný souhlas kompletně (100%-ně) se 
vším, co jsem v tomto dopise uvedl. 

9., V „Bodě č. 12 (v „Příloze č. 1“)“ připojuji můj oficiální veřejný „ceník“, který jsem si z praktických důvodů dovolil 
okopírovat od jiné skupiny „živých lidí“, kteří ho již nějakou dobu používají. Věřím, že se na mě nebudou zlobit za to, 
že jsem ho velmi minimálně upravil, jak se říká „k obrazu svému“ a že jsem se rozhodl jej také používat, z důvodu, 
že je-li něco zaběhnuto, není třeba nevyhnutně vždy silou mocí vytvářet něco nového. Platby uvedené v tomto 
ceníku budu účtovat vám, jako i komukoli jinému, kdo by mě chtěl jakýmkoli způsobem obtěžovat a porušovat má 
přirozená práva živého člověka, jako kompenzaci za mou vynaloženou životní energii, jakož i za můj ztracený  
a promarněný čas, nezbytně vynaložen na mou obranu, související s jakýmkoli obtěžováním, ať už z vaší strany, 
nebo ze strany kohokoli jiného, hlavně v rámci (nejen) vaší tzv. „jurisdikce“. 

10., (P.S.): Na úplný závěr vám (tak, jak každému) upřímně přeji abyste se probudili, přestali sloužit temnotě a přešli 
z negativní „temné“ strany, na stranu „pozitivní“ - t.j. na stranu „světla“… 

S pozdravem róbert (z rodu šelleiových) 

- živý člověk z ducha, duše, těla, mysli, masa, krve a kostí, beneficient, živý muž žijící na zemi, podle přirozeného 
práva/zákona země/souše, svobodná suverénní autonomní živá lidská bytost  
(s diplomatickou imunitou) 

………………………………………………………………………………………………………………. 
místo, datum, můj autogram s otisky mých prstů a mojí originální pečetí 

26



Prohlášení svědka: potvrzuji, že „osobně“ (nejsem osoba) znám róberta (z rodu šellei-ových) a že toto čestné 
prohlášení dnešního dne přede mnou podepsal - resp. poskytl svůj autogram a je tedy svobodná živá dýchající 
lidská bytost. Zde připojuji svůj autogram: 

…………………………………………………………. 
místo, datum, můj autogram s otiskem mého prstu  
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Bod č. 12 (Přílohy): 

Příloha č. 1 (ceník poplatků): „Všechna práva vyhrazena“ 

Měna: *trojská unce čistého stříbra (obsah 99,9 %). Stříbro bylo zvoleno, protože předchozí korporace, které 
vydávaly měny, byly uzavřeny. Inkasní poplatky: za jakékoli neuhrazené faktury se platí navíc. 

Poznámky: Bez účinné právně závazné smlouvy budou všechny poplatky nebo faktury, které jsou vybírány 
postupně, včetně např. jakékoli úrokové složky, pokládané za samostatné zásahy. Jednotky přírůstku tak určí počet 
fakturovaných zásahů. Smluvní podmínky se mohou kdykoli změnit. Protistraně budou nabídnuty nové podmínky, 
které budou nahrazovat a rušit platnost všech dříve vydaných smluvních podmínek. 
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Položka Popis *Sazba (v uncích 
stříbra)

1 Jakýkoli nárok bez existence právně závazné smlouvy mezi stranami *2 000

2 Vymáhání nebo pokus o vymáhání jakéhokoli dříve vydaného dokumentu 
zaniklým subjektem

*2 000

3 Vymáhání nebo pokus o vymáhání tzv. „soudního rozsudku“ *5 000

4 Využívání služeb třetí strany bez právně závazné smlouvy mezi oběma stranami *10 000

5 Porušení soukromí, včetně zasílání jakéhokoli formuláře, upozornění nebo 
dopisu komukoli jinému než navrhovateli na adresu uvedenou v každém výpisu

*500

6 Nezákonné fyzické nebo nefyzické vyhrožování, včetně například hrozby 
trestním stíháním, zadržením, tělesnou újmou nebo právním opatřením

*4 000

7 Nezákonná fyzická újma včetně, mimo jiné, zadržení navrhovatele nebo 
způsobení ublížení na zdraví

*10 000

8 Nezákonné opravitelné poškození navrhovatelova soukromého majetku nebo 
zboží, vyvolané nebo způsobené protistranou

*5 000

9 Nezákonné zničení navrhovatelova soukromého majetku nebo zboží, včetně 
jeho neopravitelného poškození

*10 000

10 Nezákonný nárok na vlastnictví navrhovatelova soukromého majetku nebo 
zboží, včetně jeho prodeje nebo dražby

*5 000

11 Opatření vůči jinému subjektu, který není stranou vázanou těmito smluvními 
podmínkami a se kterým není uzavřena právně závazná smlouva mezi stranami, 
přičemž toto opatření způsobí újmu navrhovateli, včetně např. poškození jeho 
měřitelné energie

*1 000

12 Jakýkoli telefonní hovor ze strany protistrany ve snaze vznést nárok při absenci 
právně závazné smlouvy mezi stranami

*1 000

13 Zabavení navrhovatelova soukromého majetku nebo zboží jako jistiny za platbu 
nebo za jakýkoli nárok, který není podložen právně závaznou smlouvou mezi 
stranami

*1 000 / 
kalendárny deň

14 Každý den, po který je vznesen nárok na navrhovatelův soukromý majetek nebo 
zboží, včetně např. registrace zástavního práva, pokud neexistuje právně 
závazná smlouva mezi stranami

*500 / 
kalendárny deň

15 Nezákonné uvěznění nebo zadržení, a to za každý den jeho trvání *1 000 / 
kalendárny deň

16 Provozování nebo udržování jakýchkoli soukromých peněžních systémů, 
systémů vydávání, inkasních systémů, systémů vymáhání práva, provozování 
SYSTÉMŮ OTROCKÉ PRÁCE využívajících práce *„živého člověka“ proti jeho 
vůli. *(Definice *„živého člověka“: živý člověk je svobodná suverénní autonomní 
živá lidská bytost z ducha, duše, těla, mysli, masa, krve a kostí, žijící podle 
přirozeného práva země.)

*1 000 / 
kalendárny deň



Příloha č. 2 (Moje „Předmluva“ ke shrnutým informacím - z mnou převzaté a upravené  
(zkrácené) původní „Prezentace“ + mnou upravená původní „Prezentace“ samotná: 

Předmluva: 

Budu rád, jako určitě i široká veřejnost, pokud se také vyjádříte k níže uvedeným závažným informacím, v souvislosti 
se skutečným fungováním tohoto otrockého korporátního systému, o kterém se z logických důvodů veřejně nemluví. 
Tato, hlavně po „grafické“ (vzhledové) a stylistické (textové) stránce mnou mírně upravená prezentace, je vytvořena 
jiným živým člověkem a s jeho svolením jsem ji přiložil k mému dopisu. Upozorňuji, že ne zcela se všemi 
informacemi, uvedenými v této níže přiložené prezentaci se shoduji a to hlavně s částí prezentace, kde se zmiňuje 
„skupina lidí „OPPT“, kterou jsem vynechal, protože nepatřím ani k nim, ani k žádné jiné konkrétní skupině lidí, 
protože jsem, na základě mých bohužel nepříliš pozitivních životních zkušeností, v souvislosti se spoluprací s jinými 
lidmi, uznal za vhodné jít si výhradně svou vlastní cestou. Místy jsem výjimečně vložil pro pochopení souvislostí můj 
komentář, který je v takovém případě na začátku takového komentáře vždy označen jako („moje poznámka“:). 
Máte-li k tomuto, jakož i v čemkoli mnou uvedeném v celém tomto dopise jakékoli připomínky, ať se líbí, dávám vám 
prostor k vyjádření, ale pokud nemáte k tomu co říct, tak raději mlčte. Vaše mlčení budu brát jako váš tichý souhlas 
se všemi informacemi, uvedenými v této „Prezentaci“, jakož i v celém tomto mém dopise. 

Prezentace: 
VÝZNAM POJMŮ - ČLOVĚK versus OBČAN 

Definice: „Člověk je živá bytost obdařená intelektem a schopností řeči. Člověk je středem zákona, který sám 
utvořil.“ (Juristisches Wörterbuch G. Köbler) 

Duchovně inspirovaná, živá bytost přichází na Zemi v lidské podobě s nedotknutelnými právy, tzn. že existuje 
základní právo na život, získat život z plodů země, svobodně se rozvíjet, hledat štěstí…, je navržena k určení sebe 
samé ve svobodě a sebevědomí. Lidská důstojnost je nedotknutelná. 

LISTINA ZÁKLADNÍCH PRÁV A SVOBOD 

Čl. 1 - Lidé jsou svobodní a rovní v důstojnosti i v právech. Základní práva a svobody jsou nezadatelné, nezcizitelné, 
nepromlčitelné a nezrušitelné. 

Čl. 3 - (1) Základní práva a svobody se zaručují všem, bez rozdílu pohlaví, rasy, barvy pleti, jazyka, víry  
a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnostní nebo 
etnické menšině, majetku, rodu, nebo jiného postavení. 

Čl. 9 - Nikdo nesmí být podroben nuceným pracím nebo službám. 

                ČLOVĚK = „ŽIVÝ“                                X                           OBČAN = „MRTVÝ“ 
                  
                    „ZÁKON ZEMĚ”                                                                                       „ZÁKON MORA” 
   JURISDIKCE PŘIROZENÉHO PRÁVA                                                   NÁMOŘNÍ JURISDIKCE ADMIRALITY 
Neubližujte, jednejte v míru, nepodvádějte                                                    Stanovy, zákony, pravidla, kodexy… 
           
          ŽIVÝ ZÁKONNÝ MUŽ/ŽENA                                                                      MRTVÁ PRÁVNÍ OSOBA 
                   ZAZNAMENANÉ                                                                              REGISTROVANÝ- rodný list 

             „PŘIROZENÝ ČLOVĚK”                                                                                „UMĚLÁ OSOBA” 
                         ČLOVĚK                                                                                               KORPORACE 

     ZÁKONNÁ PRÁVA A VLASTNICTVÍ                                                           PRÁVNÍ PRIVILEGIA - VÝHODY 
 NEODDĚLITELNÉ A NEDOTKNUTELNÉ                                                         UDĚLENÉ A ODVOLATELNÉ 

             NEZCIZITELNÁ PRÁVA                                                                                ZÁKONNÁ PRÁVA 
             NENÍ MOŽNÉ ODCIZIT                                                                           PŘEDEPSÁNO STÁTEM 

                         VĚŘITEL                                                                                                  DLUŽNÍK 
            STVOŘITEL BOHATSTVÍ                                                                             RUČENÍ ZA DLUHY 
                    VŽDY VÝHODY                                                                                         VŽDY „PLATÍ“ 

               ZÁKONNÝ OBCHOD                                                                                 LEGÁLNÍ OBCHOD 
               MUŽ/ŽENA NA ZEMI                                                                                 PLAVIDLO NA MOŘI 

PRÁVO ADMIRALITY = PODVOD. NIKDY SI NEUPLATŇUJTE NÁROK NA SVÉ FIREMNÍ JMÉNO. 
NIKDY NENASTUPUJTE NA JEJICH LOĎ! 

JAK TO ZAČÍNÁ? ZÁZNAM O ŽIVÉM NAROZENÍ. 
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Když se miminko narodí, vystaví se v porodnici záznam o přítomnosti živého lidského těla - záznam o živém 
narození - originál se pošle orgánu veřejné moci (matrika). V tomto smyslu je matka informátorem živě narozeného 
dítěte orgánu veřejné moci. 

Záznam stanovuje a ověřuje vrozené a přirozené právo člověka na jeho STATEK/DĚDICTVÍ/AKTIVA/TRUST = 
náš podíl na národním bohatství. JSTE ZÁKONNÝ MUŽ - ŽENA. 

RODNÝ LIST (zúčtovatelný tiskopis) 

- JE TO DLUHOPIS, KTERÝ POTVRZUJE, ŽE OSOBA (= NEMOVITOST, ZBOŽÍ) JE REGISTROVÁNA JAKO 
CENNÝ PAPÍR 

- JE TO JAKO SKLADOVÝ DOKLAD PRO NAROZENÉ DÍTĚ (DODANÉ ZBOŽÍ). JE TO DOKLAD  
O VLASTNICTVÍ. 

- KŘESTNÍ JMÉNO A PŘÍJMENÍ JE ZAREGISTROVÁNO JAKO OBCHODNÍ JMÉNO 

- DLOUHOPIS JE PRODÁN SVĚTOVÉ BANCE - BIS (BANK FOR INTERNATIONAL SETTLEMENTS, 
VYTVOŘENA V R. 1930 VATIKÁNEM) 

- VAŠE HODNOTA PRO SPOLEČNOST SE VYPOČÍTÁVÁ POMOCÍ POJISTNĚ-MATEMATICKÝCH TABULEK 

- VÁŠ DLUHOPIS SE STÁVÁ REGISTROVANÝM CENNÝM PAPÍREM, KTERÝ MINISTERSTVO FINANCÍ 
POUŽÍVÁ JAKO RUČENÍ ZA CENNÉ PAPÍRY STÁTNÍ POKLADNY, JAKO JSOU STÁTNÍ DLUHOPISY, 

SMĚNKY. 

- LIDÉ JSOU ZPENĚŽENI. JSOU „LIDSKÝ KAPITÁL“, „LIDSKÉ ZDROJE“ 

- KAŽDÝ PO VĚKU 7 LET JE PROHLÁŠEN ZA „MRTVÉHO“. STÁT JE ZODPOVĚDNÝM SPRÁVCEM VAŠEHO 
MAJETKU (TRUSTU). 

- POKUD SE PROKÁŽETE ZA ŽIVÉHO, JE VÁM (MĚL BY BÝT) MAJETEK (TRUST) VRÁCEN. 

RODNÝ LIST - je titulem Duše 

- církev si nárokuje absolutní nadvládu nad tělem + duchem + duší člověka, pomocí tzv. bul, což jsou absolutistické 
dekrety papeže 

- potvrzuje status otroka; osoba nemá žádnou kontrolu nad svým tělem, myslí, duší nebo duchem, protože všechno 
vlastní veřejný orgán („stát“) 

ŘÍMSKÝ KÁNONICKÝ ZÁKON 

Canon2048 
Od roku 1933 při narození dítěte jsou vytvořeny 3 Cestui Que Vie Trusty, které jsou navrženy tak, aby dítěti upřely 
jakákoli práva na nemovitý majetek, jakákoli práva svobodné osoby a jakákoli práva být známý jako muž a žena. 

Canon2049 
Exekutoři a Správci vyššího majetku dobrovolně a vědomě převádějí prospěšná práva dítěte jako Beneficiáře do 
svěřeneckého fondu 1. Cestui Que (Vie) ve formu matričního zápisu jména, čímž také vzniká právnická osoba  

a upírá dítěti jakákoli práva vlastníka nemovitosti. 

Canon 2056 
Pokud se zjistí, že soukromý skrytý trust byl vytvořen na falešných předpokladech, pak trust okamžitě ztratí veškerý 

majetek, pokud se muž nebo žena prohlásí za toho, kdo má tělo, mysl a duši, kdo je uveden v rodném listě. 

Canon 2057 
Jakýkoli správce nebo exekutor, který odmítne okamžitě rozpustit Cestui Que (Vie) Trust držený nad osobou, její stav 

a pravomoc jednat byl vinen z podvodu a zásadního porušení povinností správce, což si vyžádalo jeho okamžité 
odstranění a potrestání. 

                                                                                                                                   
Zdroj: „Canonum De lus Positivum“ 

                            ČLOVĚK - „ŽIVÝ“                             X                         OBČAN - „MRTVÝ 

      = DUCHOVNĚ VYSPĚLÁ A VĚDOMÁ BYTOST                                          = OTROK, KORPORACE, FIKCE 
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RODÍ SE JAKO ŽIVÁ BYTOST S VLASTNÍ HODNOTOU,                            SYSTÉM NEPOTŘEBUJE SVOBODNÉ 
   SVOBODNOU VŮLI A ROZHODOVÁNÍM, VČETNĚ                                      BYTOSTI A AUTORITY, PROTO SI 
VROZENÝCH NECIZITELNÝCH PRÁV A VLASTNICTVÍ.                                   VYTVOŘIL OBČANA-OTROKA. 

ZNÁ SVOU HODNOTU, NEPOVYŠUJE SE, NEPONIŽUJE                          PO NAROZENÍ ZÍSKÁVÁ RODNÝ LIST 
SE, CTÍ DŮLEŽITÉ HODNOTY: RESPEKT, POROZUMĚNÍ,                          A JE V REJSTŘÍKU POD RODNÝM 
         SVOBODU, SVĚDOMÍ A PODLE TOHO JEDNÁ,                               ČÍSLEM, SE KTERÝM SE OBCHODUJE. 
                          NEUBLIŽUJE DRUHÝM. 
                                                                                                                              - ŽIJE PODLE „ZÁKONA MORA“ 
ŽIJE PODLE „ZÁKONA ZEMĚ“, SVRCHOVANÉ JURISDIKCE                   („ztracený na moři“) dodržuje STANOVY, 
COMMON LAW - ZVYKOVÉ PRÁVO, VČETNĚ VROZENÝCH                          ZÁKONY, PRAVIDLA A KODEXY - má 
   NEZCIZITELNÝCH PRÁV. ŽIJE V MÍRU, NEZPŮSOBÍ                              PRÁVNÍ PRIVILEGIA - výhody udělené 
    ŠKODU, NEZPŮSOBÍ ÚJMU A NEJEDNÁ PODVODNĚ.                                             a odvolatelné). 
    MÁ POVINNOST PŘEVZÍT PLNĚ ZODPOVĚDNOST ZA 
                       MYŠLENKY, SLOVA  A ČINY.                                                OBČAN JE DLUŽNÍK, SLOUŽÍCÍ JAKO 
                                                                                                                   „RUČITEL” ZA STÁTNÍ DLUH, S KTERÝM 
 JE VĚŘITEL, STVOŘITEL BOHATSTVÍ, MAJITEL PODÍLU                          STÁT, KORPORACE NEBO BANKA 
      NA nerostném Bohatství země. MÁ VŽDY VÝHODY.                           MUSÍ UZAVŘÍT SMLOUVU, ABY DOSTALI 
                                                                                                                                     SOUHLAS K PLNĚNÍ. 
ZATÍM EXISTUJÍ VE STARÉM SYSTÉMU DOKLADY, KTERÉ 
   MU POMOHOU IDENTIFIKOVAT SE PRO KORPORACE. 

RODNÝ LIST 

„Matrikář“ vyhotový rodný list jako dluhopis na podobně znějící jméno na základě zřizovací listiny „záznam  
o živém narození“ a veřejně potvrdí tento VLASTNICKÝ TITUL. NYNÍ JSTE REGISTROVANÁ MRTVÁ 
PRÁVNICKÁ OSOBA. 

Jméno člověka, tedy dluhopis, je pak prodáno do VATIKÁNU prostřednictvím Světové banky (BIS). 

Jeho tržní hodnota: jeho váha v záznamu živě narozených v poměru ke zlatu. 
- VAŠE HODNOTA PRO SPOLEČNOST SE VYPOČÍTÁVÁ POMOCÍ POJISTNĚ - MATEMATICKÝCH TABULEK 

- odpovídá průměrnému očekávanému zisku na občana, který se počítá z celoživotního pracovního výkonu, 
kreativních nápadů, spotřeby a daňových odvodů za průměrný život a pod. 

ZÍSKEJTE TENTO ZÁZNAM O NAROZENÍ - EXTRÉMNĚ DŮLEŽITÉ !!! 

(Příklad z ČR): Na základě zákona č.j. 106/1999 Sb. § 2 - Povinnost poskytovat informace 

A dle zákona 301/2000 Sb. Sbírka listin § 8 (1) Matriční úřad vede pro knihu narození, knihu manželství a knihu úmrtí… 

§ 25 (1) Matriční úřad vydá matriční doklad, nebo povolí nahlédnout do matriční knihy a činit výpisy z nich v přítomnosti matrikáře 

a) fyzické osobě, které se zápis týká, nebo členům její rodiny, jejím sourozencům a dále zmocněncům těchto osob, 

Úředně ověřeno, (razítko KÚ), kompletní oboustrané kopie - výpisu matričního dokladu: 

Hlášení o narození dítěte. 

TENTO DOKUMENT JE MOŽNÁ ZPŮSOB, JAK SE VYVÁZAT ZE SYSTÉMU!!! 

PROTOŽE: Pokud se do sedmi let neohlásíte jako „živý“, budete považován za pohřešovaného „na moři“. 

Když jsme se narodili, v ten jediný moment jsme byli jediní beneficienti svého Trustu. Díky nevědomosti maminky, 
když podepsala rodný list, se karty otočily. Nyní je beneficientem „stát“ a OSOBA - OBČAN (již ne člověk) je 
správcem. V důsledku toho z nás všech udělali „zaměstnance státního podniku“, protože jen jako taková existuje 
„povinnost“ platit daně. A klíčovým bodem je, že my „státní zaměstnanci“ nyní musíme nést veřejný dluh za systém 
soukromého bankovnictví. Celý tento systém je chráněn a udržován jménem soukromých bank. 

Rodný list potvrzuje status otroka; osoba nemá žádnou kontrolu nad svým tělem, myslí, duší nebo duchem, 
protože všechno vlastní veřejný orgán. 

Dalším skutečně efektivním způsobem, jak propadnout, je požádat o daňové nebo sociální pojištění. 

Občanský průkaz je také velmi bezpečným nástrojem k žádosti o legální soukromou smrt. 

Každé vysvědčení, výuční list, titul, sobášní list, hypotéka, půjčka, pojistka, úmrtní list atd. jsou dluhopis. Otevírá jeho  
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majiteli váš trust s vaším majetkem. 

Důkaz: „P“ v pase = PERSONA - označení pro hlupáka, mentálně retardovaný, rohatý dobytek, stvoření, vyděděnec, 
zkrachovalec, dlužník, zločinec, nepřítel státu, cizinec (…přesvědčte se sami!) 

„PRÁVNICKÁ OSOBA“ (PERSONA = MASKA) 

• je to smyšlená věc, odraz v zrcadle člověka 

• Osoba vzniká při narození každého dítěte, které je certifikováno prostřednictvím rodného listu. 

• OSOBA má stejné jméno, stejné datum narození a stejnou adresu jako člověk, ale NENÍ z masa a krve, neexistuje 
jako člověk. Je to věc, firma, certikovaná rodným listem. 

Z PRÁVNÍHO HLEDISKA SE NAZÝVÁ “STRAWMAN”. HISTORICKY BYL STRAWMAN LEGÁLNÍ FIKCÍ TŘETÍ 
STRANY, KTERÁ UZAVÍRALA SMLOUVY, BEZ TOHO, ŽE BY ODHALILA SVOU IDENTITU. 

Ve 30. LETECH 20 ST. BYL (UNESEN) UMÍSTĚN NA RODNÝ LIST BEZ ZVEŘEJNĚNÍ 

„ZRCADLÍ“ JMÉNO ŽIVÉHO ČLOVĚKA  A LIDÉ NEVĚDOMKY JEDNAJÍ A ZASTUPUJÍ ŽIVÉHO MUŽE/ŽENU 
JAKO LEGÁLNÍ FIKCE ZA ÚČELEM OBCHODU = KRÁDEŽ IDENTITY (např. občanský průkaz) 

UCC 1-201, odstavec. 27 
„Osobou“ se rozumí jiná právnická nebo komerční osoba. „Osoba“ znamená jednotlivce, korporaci, obchodní trust, 
majetek, trust, partnerství s. r. o., sdružení, společný podnik, vládní jednotku, agenturu nebo nástroj, veřejnou 
korporaci nebo jakýkoli jiný právní nebo komerční subjekt. (První publikace UCC 1952.) 

PROČ JSOU OBČANÉ OTROCI? 

MLČENÍ = SOUHLAS. Přestože je OTROCTVO ZAKÁZÁNO, NAŠE NAIVITA A NEVĚDOMOST UMOŽŇUJE 
PODVODNÍKŮM (STÁTU, BANKÁM A KORPORACÍM) URČOVAT PRÁVA  A VYBÍRAT DANĚ. 

IDENTIFIKACÍ OP O SOBĚ DOBROVOLNĚ PROHLAŠUJEME, ŽE JSME MAJETEK FIRMY (např.) ČESKÁ 
(SLOVENSKÁ, nebo jakákoliv jiná) REPUBLIKA s.r.o. (DĚTI - DÍKY RODNÍMU LISTU) 

VŠE, CO NA FIRMU (např. ČR, SR apod.) REGISTRUJETE, JE DAR TÉTO KORPORACI. 
(NEMOVITOST - DAŇ Z NEMOVITOSTI, AUTO - POVINNÉ RUČENÍ, PES - POPLATEK…) 

Z TOHOTO OTROCTVA JE MOŽNÉ UNIKNOUT PROHLÁŠENÍM, ŽE JE ČLOVĚK NA ŽIVU. 
(MIGRANTI BEZ DOKLADŮ JSOU ŽIVÍ A ZACHRÁNĚNI NA MOŘI, MAJÍ VĚTŠÍ PRÁVA JAKO OBČAN) 

V ROCE 2013 NEJVYŠŠÍ SOUD V USA ROZHODL, ŽE LIDSKÁ DNA NEMŮŽE BÝT PATENTOVÁNA, PROTOŽE 
TO JE PŘÍRODNÍ PRODUKT. DOSPĚL VŠAK K NÁZORU, POKUD BY BYL LIDSKÝ GENEM (ORGÁN NEBO 
BUŇKA) MODIFIKOVÁN mRNA (VYLEPŠEN, UPRAVEN), MŮŽE BÝT GENOM PATENTOVÁN = JE MAJETKEM 
BIGPHARMY 

ČLOVĚK SE ZMĚNĚNOU DNA SE NAZÝVÁ „TRANSHUMAN” A PRAVDĚPODOBNĚ SE HO LIDSKÁ PRÁVA 
NETÝKAJÍ = NENÍ ČLOVĚK 

VÝZNAMY TVARU JMEN OSOB V DOKLADECH 

pepa novák - živý muž, má všechna práva udělená Stvořitelem a patří pod přirozené právo (Common Law) 

Pepa Novák - (capitis diminutio minima) - má minimální ztrátu postavení, jsou mu ponechána práva na svobodu  
a občanství (do r. 1991 do rozdělení republiky) 

Pepa NOVÁK - (capitis deminutio media) - střední ztráta statusu - ztráta občanských práv, aniž by ztratil svobodu 
(do r. 2012) 

PEPA NOVÁK - (capitis deminutio maxima) - nejvyšší ztráta statusu - stav svobody se změnil na stav otroctví 
ztráta občanských práv a rodinného práva (mrtvá právní fikce = neživý majetek korporace, cár papíru) 

Novák Pepa - (nom deguere) - válečný stav 
ROZDÍL MEZI POJMY 

                               AUTOGRAM                                             X                                            PODPIS 

               = GRAFIKA VAŠÍ ŽIVOU RUKOU                                                                     = ZNAK FIKCE 
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  - ŽIVÝ MUŽ NEBO ŽENA SE NEPODEPISUJE                                            - POUZE NAZNAČUJE EXISTENCI 
                                                                                                                                       NĚČEHO JINÉHO 
OTISK PALCE JE NEJLEPŠÍM PROHLÁŠENÍM,                                         
                  ŽE JE SUVERÉNNÍ ČLOVEK                                        - VE SPOJENÍ JMÉNA A PŘÍJMENÍ, OSLOVENÍM       
                                                                                                               ČI TITULEM ZNAMENÁ UMĚLOU (MRTVOU)  
MUŽ NEBO ŽENA POSKYTUJE DŮKAZ O SVÉM ŽITÍ                                           PRÁVNICKOU OSOBU 

- INKOUST ČERNÝ = odpovídá právnímu (mrtvému) jazyku, označuje dluh a smrt 
                  MODRÝ = odpovídá obchodnímu jazyku 
                FIALOVÝ = označuje nepřítomnost právnické osoby (fikce) 
              ČERVENÝ = ŽIVOT (otisk palce) 

HIERARCHIE PRÁVA 
Skutečné                                                                          Žijící                                                                         Soukromé 

  UNIVERZÁLNÍ ZÁKONY 
Božské zákony / Stvořitele / Vesmíru 

PŘÍRODNÍ ZÁKONY 
Zákony přírody 

COMMON LAW (Soukromé) 
Nezpůsobit žádnou újmu, ztrátu nebo podvod jiným živým lidem 

ÚSTAVNÍ PRÁVO 
Všichni, kdo jsou držitelé Veřejné Přísahy Úřadu MUSÍ sloužit Soukromým Osobám 

  Lawful - Zákonný                                           ZÁKONY ZEMĚ/SOUŠE                                        De lure - Podle práva 

  Legal - Právní                               ZÁKONY MORA / NÁMOŘNÍ / PIRÁTSKÉ         De Facto - Ve skutečnosti, V Praxi 

OBCHODNÍ ZÁKONY 
Smluvní právo / Právo Obchodníka / Jednotný Obchodní Zákoník (U.C.C.) 

NÁMOŘNÍ ADMIRALITA 
Vojenské / Tribunál / Stanné Právo 

STATUTÁRNÍ PRÁVO (Veřejné) 
Statutární Činy (Úkony), Zákonné Listiny, Zákonné Kodexy, Pravidla, Legislativní Nástroje 

KORPORACE - OBCHODNÍ SPOLEČNOSTI (I VEŘEJNOPRÁVNÍ) 
Právnická Osoba, Frančíza, Dlužníci 

Mrtví 

DŮLEŽITÉ PRÁVNÍ POJMY - LAWFUL vs. LEGAL 

LAWFUL – ZÁKONNÉ, odkazuje na podstatu práva. Zákonný čin je povolen, sankcionován nebo není zákonem 
zakázán 

LEGAL – PRÁVNÍ, odkazuje na formu práva. Právní úkon se provádí v souladu s formami a zvyklostmi práva, 
popřípadě technickým způsobem. V tomto smyslu se „nezákonné“ blíží významu „neplatné“. 

MINULOST „ŽIVÝCH LIDÍ“ - ZÁKONY MORA 

1. Nicejský Koncil rok 325 svolaný císařem římským Konstantinem I. 
Původní město Nicaea, dnešní Iznik, Turecko. Jednotná doktrína „Nicejského vyznání víry“ - vznik křesťanství  
a nárokování si daní z pozemského království. Tvorba první formy ucelené Bible, kdy se vybíralo z mnoha stovek 
starých svitků a evangelií. 

Rok 538 - Nová transformace světa 
Rozpad Římské říše na 10 nových Království. V roce 538 zasedá Orleánský Koncil, dochází k usnesení o převodu  
vší jurisdikce Římské říše na Vatikánskou církev! Církev získává neomezenou moc nad světem, začíná Doba  
Temna. 

rok 1302 - papež Bonifác VIII. - papežská bula Unam Sanctam – (Jeden Svatý) 
Egocentrismus, stupeň Universum (pravoplatný dědic BOHA) 
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„Země (Zem) je moje.“                                  „Nemovitost neexistuje.“                       „Všichni muži zemřeli na moři.“ 

Vrcholící boje mezi církví a světskou šlechtou od 5. století. Válka s Filipem IV. králem Francie 

Po smrti v roce 1303 Bonifác VIII. nastupuje Benedikt XI. ve funkci 1 rok, následně Filip IV. dosazuje svého papeže 
Klementa V. (Avignon). Bonifác VIII. vytvořil koncept prvního církevního Trustu. 

Rok 1452 - Papež Nicholas V.- papežská bula Dum Diversas 
„Země jsou postoupeny králům a šlechticům.“                                                   „Katolická víra pro všechny (i pohany).“ 

„Majetky může vlastnit jen šlechta.“                                                                           „Všichni jsou ztraceni na moři.“ 

Rok 1455 papež Nicholas V. papežská bula Romanus Pontifex – Římský Pontifik 
2. vydaný Romanus Pontifex v historii, tento byl adresován přímo králi Afonsovi portugalskému (potvrzení nadvlády 
nad nově objevenými zeměmi, např. území dnešního Maroka) 

Založení Vatikánské knihovny v Římě. 

Rok 1455 - papež Nicholas V. - papežská bula Romanus Pontifex 
Vytvoření prvního konceptu dědičného TRUSTU. Nemovitý majetek pod absolutní kontrolou papeže a jeho 
nástupců. Veškerá půda je vyhlášena jako „země Koruny“. 

Rok 1481 - papež Sixtus IV. - "Lidské bytosti jsou neschopné a podléhají nucené správě." 
„Všechna autorita patří (náleží) jen papeži, majetek (duchovní i světský), dokud se pohřešovaný nevrátí domáhat se 
svých práv.“ 
                         „Majetky může vlastnit jen šlechta (papež).“                        „Všichni prohlášeni za mrtvé i duchovně.“ 

1483 - CESTUI QUE (VIE) TRUSTY 
„První“ zákon je záměrně skryt pod deklarovanými zákony z doby vlády krále Richarda III. - kdy zákon (stále platný) 
uvádí, že všechny převody a přechody a užívání majetku jsou dobré, i když si kupující nemusí být vědom, že je ve 
skutečnosti pod „cestui que vie“. 

Zákon uvádí, že pokud je člověk zcela při smyslech, není nezletilé dítě a není pod finančním nátlakem, pak je 
veškerý majetek v rámci Cestui Que Vie Trusts oprávněně používán 

Rok 1662 - Král Karel II.- vydává Settlement Certificate - (Osídlovací) Certifikát o Vyrovnání 
Dokument, díky kterému měli chudí lidé podporu. Pokud se dostali do hmotné nouze, zodpovědnost za ně dostala 
nejbližší farnost, která se musela o chudé postarat. Zároveň se však chudý člověk stává majetkem farnosti. Nově 
narozené dítě na farnosti od 7 let věku může přijmout „dobrovolné otroctví“. Do 16 let může dítě získat tento 
Certifikát o Vypořádání pro sebe a je to jediný možný způsob vyvázání. Tento dokument se stává určitým privilegiem 
- ne právem pro každého. Settlement Certificate – plně nahrazoval novodobé Identifikační dokumenty, Cestovní pas, 
Sociální pojištění a Pojištění odpovědnosti. 

Rok 1666 (odvozuje se 666) - Král Karel II. 
II. zlomový zákon Cestui Que Vie Act = „zákon o prokázání života“ - podle kterého chudí a zbavení práv, kteří 
Westminsteru a soudem „neprokázali“, že jsou naživu, měli být prohlášeni za „právně mrtvé“ a tedy ztracené, 
opuštěné a jejich majetek měl být spravován v jejich nepřítomnosti. Tento vrcholně morálně odporný akt, který je  
v platnosti dodnes, stojí u zrodu Mundi a nechvalně proslulých okultních rituálů britských soudů, spočívajících  
v nošení černých rouch a dalších atributů při uctívání „mrtvých“. 

Velký požár Londýna. Nové uspořádání a tvorba nové světové historie, jak ji známe v dnešní podobě. 

1741 - Pur Auture Vie 
„Třetí“ zákon, podle kterého mohl člověk, který byl obeznámen s otrokářským systémem Cestui Que Vie, ve věku 18 
až 20 let požádat o vrácení tohoto majetku v rámci Cestui Que Vie a přestat být otrokem. Tentýž zákon však 
uzákonil, že po uplynutí 20 let již není opravný prostředek k takovému vrácení k dispozici. Existence Cestui Que Vie 
Trustu je popírána a Westminster a banky se zapřísáhly, že budou lhát, bránit a za každou cenu skrývat existenci 
základů globálního bankovního otroctví. 

Rok 1776 - Vzestup lidských práv 
„Lidé jsou svobodní a rovní v důstojnosti i v právech. Základní práva a svobody jsou neodňatelné, nezcizitelné,  
nepromlčitelné a nezrušitelné.“ 
V roce 1781 se ruší 13. dodatek Ústavy zakazující otroctví a původní Trust 1776. 

Rok 1776 - Rakousko Uhersko 
Povinná školní docházka (školní systém a celá koncepce školství neprošla až dosud žádnou reformou). Povinná 30 
letá armádní služba. 
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ROBOTA (povinnost pro osoby bez vlastnictví pracovat pro majetné)              NEVOLNICTVÍ (zákaz volného pohybu) 

Rakousko Uhersko po roce 1780 
Toleranční patent (tolerance nekatolických způsobů víry: luteránství, kalvínství, atd.); 

Zrušení Nevolnictví (volné sňatky i pohyb);                                                             Josefinský katastr (soupis majetku); 

Upravená Robota (nově práce za mzdu);                                                     Patent o povinnosti neměnného příjmení; 

1789 - Velká francouzská revoluce 
Vzbouření se proti církvi a šlechtě, ukončení absolutismu (dobytí Bastily) Zavedení oslovení „občan“ 

Nástup Napoleona Bonaparte - 1804-1814 císař Francie 
1804 provádí reorganizaci správy Francie, vydává Nový občanský zákoník (Civil Code) 

V roce 1798 pověřuje Napoleon generála Louise Berthiera zajmout papeže Pia VI. 

Papež Pius VI. umírá v zajetí, Vatikán ztrácí část svého mocenského vlivu. 

Rok 1815 „spekulace“ století na Londýnské burze 
Napoleon vyráží na svoji poslední bitvu na území dnešní Belgie, Waterloo. Napoleon z moře blokuje lodě kolem 
anglických břehů (znemožněný export, import obchodu). 

Londýnská banka pruského bankéře financuje půjčkami na válku Anglii. Vláda uzavřela kontrakt, aby banka 
poskytovala pravidelnou výplatu britským vojákům. Jako záruku dávala vláda zlato a stříbro, které banka 
zaměňovala. Bitva u Waterloo trvala asi 10 hodin, mezitím londýnská burza zažívá děsivý propad akcií i dluhopisů 
(válečné – vládní i obchodních společností). 

Celá Británie žije v domnění, že Napoleon vyhrál, falešné zvěsti se šíří jako požár. Jediný Nathan Mayer Rothschild 
podpořený kapitálem svých 3 bratrů pomalu vše skupuje za zlomek ceny. Bratr Nathana Mayera Rothschilda, James 
Mayer Rothschild pomáhal financovat Wellingtonovu armádu. Od roku 1817 financoval ze své banky v Paříži ve 
Francii výstavbu železnic. Od roku 1823 byl hlavním bankéřem francouzské vlády. 

Rok 1836 - zaveden zákon o registraci narození a úmrtí 
vytvořen Generální matriční úřad, vedení záznamů o narození, úmrtí a sňatcích 

1. července 1837 - Británie - vytvořen Rodný list, který nahradil dosavadní Settlement Certificate 
Povinný dokument pro všechny chudé na území Británie, kteří se při narození zbavili zemského prvorozenství. 
Tvorba zákonných „dobrovolných otroků“. 

Itálie rok 1871 vznik oficiálního Rodného Listu na území Itálie (pravděpodobně zásluha papeže Pia IX) 

USA rok 1871 - vytvoření nového zákona District of Columbia 
Prezident Ulysses S. Grant podepisuje zákon na vytvoření nové územní vlády. Mluví se o 1. americkém zákoně, 
který vytvořil územní celek vedený jako korporace. 

Od roku 1871 se přesouvá mocenský vliv z Evropy do USA. 

Rodina Rothschildů financuje vlády díky svým bankám v Londýně, Paříži, Vídni a Neapoli. Pobírají úroky z vládních 
dluhopisů z Napoleonských válek (nejvíce z Anglie) 

Washington DC se stává novým středobodem světa. Proroctví staré více než 500 P.K. se naplňuje. 

Rok 1913 - vytvoření FED (Federální Rezervní systém) 
prezident Wilson souhlasí s převodem veškerého řízení z Ministerstva Financí do rukou soukromých bankéřů 

USA rok 1929 Velká Hospodářská krize. V roce 1929 začíná evropská i americká ekonomika stagnovat. 11 letá 
konjunktura končí. Klesá celková poptávka v automobilovém průmyslu a strojírenství, které byly silně na vzestupu. 
Finanční sektor a průmysl čeká, jak se zachová FED, banky očekávají další kapitál z FEDu. Finanční bublina vrcholí. 

Středa 23. října 1929 poptávka na finančním trhu dosáhla svého absolutního vrcholu. 

Čtvrtek 24. října 1929 na New Yorské burze se přestalo obchodovat. Cenné papíry mají vyšší hodnotu, než je 
celková míra poptávky. 

Černý pátek 25. října 1929 New Yorská burza vyhlašuje krach, ceny akcií se rychle propadají. Lidé panikaří, systém 
se hroutí. FED místo záchranného finančního balíčku pro banky a podniky zvýšil před pádem burzy úrokovou sazbu. 
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Rok 1930 - vznik BIS (Bank for International Settlements) 
Zakládající členové: Lionel Walter Rothschild, Prescott Bush, Rockefeller, George V. - král Anglie, Alfonso XIII. - král 
Španělska, Claus Felix von Amsberg - holandský šlechtic, Viktor Emanuel III. 

Vytvoření sekundárního trhu (skrytého trhu). 
BIS poskytuje a řídí předpisy pro téměř všechny světové centrální banky. 

USA rok 1933 - 194 národů se stalo registrovanými soukromými právnickými společnostmi na SEC 
(Security Exchange Commissions) 

od roku 1933 byl zaveden celosvětový systém Cestui Que Vie/Foreign Situs Trust. 

ČR – registrace ČNB (Česká národní banka) 

11. listopadu 1963 Agreement Green Hilton Memorial Building Geneva and Certificate of Geneva 
Přísně tajná dohoda USA prezidenta J. F. Kennedy a indonéský prezident Sukarno. 
59 000 tun zlatých slitků mělo být převezeno do amerického ministerstva financí prostřednictvím UBS na zavedení 
nových stříbrných certifikátů. 

V roce 1933 - zavedení Data Universal Numbering System (Univerzální systém číslování dat) 
DUNS se stalo standardním obchodním identifikátorem pro komerční, vzdělávací a vládní subjekty po celém světě. 

(Příklad:) THE CZECH REPUBLIC LTD - D-U-N-S number: 73-433-6196 
Company information - Address: 46 School Road Charing TN27 0JN ASHFORD 

Úřad vlády České republiky D-U-N-S number: 49-514-1574 
Company information - Address: 128/4 nábřeží Edvarda Beneše, 118 00 Praha 1 - Malá Strana 

Úřad vlády České republiky, DUNS: 49-514-1574                         Kancelář prezidenta republiky, DUNS: 49-676-7463 
Ministerstvo průmyslu a obchodu, DUNS: 49-501-3104                                 Ministerstvo financí, DUNS: 49-501-3120 
Ministerstvo zahraničních věcí, DUNS: 49-502-6627                                     Ministerstvo obrany, DUNS: 49-505-0882 
Ministerstvo vnitra, DUNS: 49-506-8413                                         Generální finanční ředitelství, DUNS: 36-698-3178 
Česká správa sociálního zabezpečení, DUNS: 36-056-1666 

(Příklad:) STÁTNÍ DLUH ČESKÉ REPUBLIKY - 1,934,810,564,071 Kč (zdroj: Data vlády ČR) 

       Úrok za rok                                                            Úrok za sekundu                                                Dluh na občana 
56 145 421 449 KČ                                                             1781 Kč                                                          182 097 Kč 

  Dluh jako % HDP                                                                 HDP                                                               Populace 
          36,68%                                                           5 275 407 418 321 Kč                                               10,625,222 

Fakta o ekonomice České republiky: Za tuto částku, byste si mohli koupit 52660 kusů Lamborghini Veneno. 

Mohli byste zabalit 100 dolarové bankovky, které by obtočily planetu 9 krát 

Pokud utratíte 1 000 000 $ denně, trvalo by vám 649 let a 2 měsíce, než byste utratili veškerý dluh České republiky. 

(Další příklady:) 
Český úřad zeměměřický a katastrální, DUNS: 495130445, Katastrální úřad pro Středočeský kraj, DUNS: 
496764986, Ústavní soud, DUNS: 496276838, Městský soud v Brně, DUNS: 4966997 Nejvyšší soud, DUNS: 
496641077 , Krajský soud v Brně, DUNS: 496745647, Okresní soud Brno -venkov, DUNS: 496575734, Policejní 
prezidium České republiky DUNS: 888401259, Krajské ředitelství policie hlavního Města Prahy DUNS: 495349102 

ZRUŠENÍ ŘÍMSKÉHO PRÁVA 

21. ČERVNA 2011 - ROMANUS PONTIFEX OFICIÁLNĚ ZRUŠEN PROSTŘEDNICTVÍM RITUS MANDAMUS A 
RITUS PROBATUM - TÍMTO JE VŠECHNA JURISDIKCE ŘÍMSKÉ ŘÍŠE NA ZEMI NEPLATNÁ! 

15. AUGUSTA 2011 - VŠECHNY CESTUI QUE VIE TRUSTY ZRUŠENY PROSTŘEDNICTVÍM RITE PROBATUM  
REGNUM A RITE MANDAMUS 
ZRUŠENÍ ÚŘADU AETERNI REGIS = „VĚČNÝ KRÁL” = UKONČENÍ PLATNOSTI VYPOŘÁDACÍCH LISTŮ,  
RODNÍCH LISTŮ, ÚMRTNÝCH LISTŮ, DLUHOPISŮ VČETNĚ BIS 

11. ČERVENCE 2013 - PAPEŽ FRANTIŠEK VYDAL MOTU PROPRIO (NEJVYŠŠÍ PRÁVNÍ NÁSTROJ NA SVĚTĚ). 
ZRUŠIL IMUNITU VŠECH SOUDCŮ, STÁTNÍCH ZÁSTUPCŮ, ADVOKÁTŮ A VLÁDNÍCH ÚŘEDNÍKŮ 
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JE TO HISTORICKY NEJDŮLEŽITĚJŠÍ A NEJVÝZNAMNĚJŠÍ ZÁKON, KTERÝ UZNÁVÁ ZLATÉ PRAVIDLO JAKO 
NEJVYŠŠÍ AUTORITU, JAKO NEJVYŠŠÍ ZÁKON: 

„VŠICHNI LIDÉ JSOU NADÁNÍ UNIVERZÁLNÍMI PRÁVY A NIKDO NESTOJÍ MEZI NIMI A STVOŘITELEM. NIC 
NENÍ NAD TÍMTO ZÁKONEM” 

18. LEDNA 2016 - PAPEŽ FRANTIŠEK SOUHLASIL NA AUDIENCI U MEZINÁRODNÍHO MĚNOVÉHO FONDU  
S NAVRÁCENÍM VŠEHO MAJETKU VATIKÁNSKÉ BANKY LIDSTVU. 

PROČ TEDY NEJSME SVOBODNÍ? 

Po 1. světové válce a následné hospodářské krizi v roce 1933 vyhlásily USA bankrot. Soukromým bankám, 
respektive „KORUNĚ“, se podařilo zbankrotovat USA. Peníze přestaly být kryty zlatem a od té doby funguje podle 
nouzového nebo stanného práva. Všechna ostatní práva jsou ve stanném právu pozastavena! 

Rooswelt rozpustil zkrachovalou vládu a vydal zákon o: „NOUZOVÉM BANKOVNICTVÍ“. Vzniklo U.S. 
Incorporated, rodné listy byly zneužity a občany (jejich trusty) dal jako záruku FEDu, soukromé bance. 

                   („moje poznámka“:) DÁLE SE V TÉTO PREZENTACI ROZEBÍRAJÍ PODROBNOSTI, V SOUVISLOSTI 
S tzv. „OPPT“. JELIKOŽ, JAK JSEM SE V ÚVODU - „PŘEDMLUVĚ“ K TÉTO PREZENTACI ZMIŇOVAL,  
S MNOHÝM Z TOHO NESOUHLASÍM. TOUTO CESTOU TÍM PÁDEM NEJDU A NEBUDU SEM TYTO PODROBNÉ 
A ZDLOUHAVÉ INFORMACE VKLÁDAT. UVEDU K TOMU POUZE MINIMUM INFORMACÍ, O KTERÝCH JSEM 
UZNAL ZA VHODNÉ SE V TÉTO „PŘÍLOZE“ ZMÍNIT: 

V roce 2012, brzy po 2 letém šetření bylo ukončeno exekuční řízení všech „státních soukromých korporací“ a bank. 
Heather Ann si najala ministerstvo financí pro finanční vyšetřování. Nashromáždili 50 dokumentů zvaných FINAL 
BULLET. Odhalily a prokázaly podvodné finanční a obchodní spekulace, které porušily platnou legislativu, na kterou 
se musí odvolávat v UCC. Tyto praktiky jsou přímou a nepopiratelnou příčinou systému finančního dluhového 
otroctví. Americký bankovní systém je mezinárodně řízen několika mocenskými centry, podporovanými americkou 
vládou. Jedná se o největší podvod a ZLOČINY PROTI ČLOVĚKU na PLANETÁRNÍ ÚROVNI. 

S účinností od 23. ledna 2013 - Banky a vlády nevyvrátily ŽÁDNÉ z tvrzení v dokumentech ve stanovené lhůtě 
28 dní. Výsledky vyšetřování jsou jasné, nepopiratelné a nezpochybnitelné. OPPT oznamuje uzavření světového 
bankovnictví a „vlády“. Vrací se platnost 13. dodatku Ústavy USA, který ruší otroctví. 

PROČ TEDY NEJSME SVOBODNÍ? 

V roce 2016 bohužel U.S. INCORPORATED vytvořilo takzvaný federální rezervní trust, a tím opět to, co 
mělo být vráceno lidem, dostali pod svou zprávu. Suverénní státy na zemi už dávno neexistují, existuje pouze 
systém svěřeneckých společností – firem, které spravují stávající korporátní či obchodní právo. 

JAK SE BRÁNIT? 

PROHLÁSIT SE ZA ŽIVÉHO ČLOVĚKA (AUTODETERMINACE = SEBEURČENÍ) 

Odmítnutím být PERSONA / POSTAVA VE HŘE, OBČAN, FYZICKÁ OSOBA, KLIENT, PAN/PANÍ, 
DLUŽNÍK, ŘIDIČ, RODIČ…⚡ ODMÍTÁME PODVOD A SPOLUÚČAST NA KRÁDEŽI V PROSPĚCH BANK. ⚡  

🔥  Prohlášením se za „živého”⚡ se ruší všechny trusty, dohody a smlouvy, které jsme nikdy vědomě  
a s pochopením neuzavřeli a bereme si zpět své jméno a majetek. 

-⚡  Stáváme se generálním majitelem svého majetku, jeho správcem, jediným dědicem, exekutorem i příjemcem 
(BENEFICIENTEM) všech výhod plynoucích z jeho tvůrčí práce 

AFFIDAVIT = MÍSTOPŘÍSEŽNÉ PROHLÁŠENÍ 
Místopřísežná prohlášení jsou právním procesem využití informací a Důkazů, které posilují osobní nezávislost a 
svobodu jednotlivce. Nezpochybněné místopřísežné prohlášení je v obchodním styku také nezpochybnitelnou 
pravdou. 

MILITARY ORDER (VOJENSKÝ PŘÍKAZ) 
JE TO AKT, KTERÝ ZE ZÁKONA VYŽADUJE, ABY VŠICHNI VOJÁCI ZATKLI VŮDCE, KTEŘÍ PODVODNĚ 
PROVÁDĚJÍ OBTĚŽOVÁNÍ CELÉHO LIDSTVA DO OTROCTVÍ 

POSTUP „OŽIVENÍ”- SEBEURČENÍ 
ZASLÁNÍ DOPORUČENÝM LISTEM A/NEBO POTVRZENÍM O PŘIJETÍ E-MAILEM. 

Krok 1: Odeslání čestných prohlášení poštou a/nebo e-mailem. Žalovaný (žalovaní) má (mají) 28 dní na odpověď. 
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Krok 2: V případě, že odpověď nepřijde - Pošlete 2. místopřísežné prohlášení, "Příležitost k nápravě - Remedy". 
Žalovaní mají 14 dní na odpověď. 

Krok 3: Pokud nedojde k žádné reakci, zašlete „Konečné oznámení“ nebo „Dopis o nesplnění povinnosti“. 

JAK SE BRÁNIT? 

PROHLÁSIT SE ZA ŽIVÉHO ČLOVĚKA                                       2. MÍT DOKLADY ŽIVÉHO ČLOVĚKA (UCC a CLC) 

3. ŽÍT JAKO SVOBODNÝ A SUVERÉNNÍ ŽIVÝ ČLOVĚK 

UCC - UNIFORM COMMERCIAL CODE (JEDNOTNÝ OBCHODNÍ ZÁKONÍK) - UCC 1-201, ods. 27 

„Osobou“ se rozumí jiná právnická nebo komerční osoba. „Osoba“ znamená jednotlivce, korporaci, obchodní trust, 
majetek, trust, partnerství, s. r. o., sdružení, společný podnik, vládní jednotku, agenturu nebo nástroj, veřejnou 
korporaci nebo jakýkoli jiný právní nebo komerční subjekt. (První publikace UCC 1952). 

- UCC - PLATÍ NA CELÉM SVĚTĚ PRO OBCHODOVÁNÍ MEZI KORPORACEMI (ZBOŽÍ = TAKÉ OBČAN) 
- VZNIK V R. 1951 

- VŠE JE OBCHOD! KAŽDÁ ŽÁDOST, KTEROU PODEPISUJETE, JE OBCHODNÍ SMLOUVA!!! 
- „SPRÁVNÍ SOUDY“ SPRAVUJÍ MEZINÁRODNÍ BANKROT, PROTO PŮSOBÍ V NÁMOŘNÍ JURISDIKCI A JSOU 

VÁZANÉ JEDNOTNÝM OBCHODNÍM ZÁKONÍKEM (UCC) 

- UCC PŘEDSTAVUJE ÚČINNOU METODU OCHRANY VŠECH PŘIROZENÝCH PRÁV ČLOVĚKA PŘED 
ZASAHOVÁNÍM ZE STRANY VLÁDY, ALE JINAK JE PROTI ŽIVÉMU ČLOVĚKU, PROTOŽE JE TO „ZÁKON 
MOŘE” 

NAŠLI SE MEZERY V JEDNOTNÉM OBCHODNÍM ZÁKONÍKU A DÍKY ÚSPĚŠNÉMU PODÁNÍ NA UCC SE 
VYTVOŘIL PRECEDENT. DÍKY TOMUTO PRECEDENTU NYNÍ VŠICHNI ŽIVÍ LIDÉ MOHOU ZÍSKAT SVOBODU!!! 

DOPORUČENÍ - POKUD JSTE NUCENI COKOLIV PODEPSAT, PŘIPIŠTE KE JMÉNU UCC 1-308 VŠECHNA 
PRÁVA VYHRAZENA 

     „VYHRAZUJI SI PRÁVO NEBÝT NUTEN PLNIT ŽÁDNOU SMLOUVU NEBO OBCHODNÍ DOHODU, KTEROU 
JSEM NEUZAVŘEL VĚDOMĚ, DOBROVOLNĚ A ÚMYSLNĚ. NEPŘÍJMÁM ODPOVĚDNOST ZA VYNUCENÝ 
PROSPĚCH Z JAKÉKOLI NEZVEŘEJNĚNÉ SMLOUVY NEBO OBCHODNÍ DOHODY.“ 

JAK SE BRÁNIT? 

(„moje poznámka“:) V této části prezentace jsou popsány, zde - v této mnou zkrácené verzi prezentace neuváděny 
různé dokumenty, jako např. tzv. - „ZDVOŘILÉ UPOZORNĚNÍ, NULITNÝ PŘÍKAZ, VÝZVA S.H.A.E.F. (vysvětleno 
níže), TRESTNÉ OZNÁMENÍ NA SHAEF, OBRANNÝ LIST: UCC+MOTU PROPRIO+S.H.A.E.F., PODÁNÍ UCC 1  
apod. 

PROČ S.H.A.E.F.? 

Na celém území okupované Evropy NEBYLA ukončena 2. světová válka, protože neexistuje a nikdy nebyla uzavřena 
ŽÁDNÁ mírová smlouva mezi poraženým Německem a Československou Republikou (ani žádnými jejími pozdějšími 
korporátními deriváty). Všechny zákony vojenské vlády, včetně zákona SHAEF č.j. 2, článků III, IV a V, §§ 7, 8 a 9, 
mají plnou právní platnost na všech okupovaných územích Evropy. 

Korporace, které vznikly v poválečných časech, byly pouze obyčejnými obchodními subjekty, jejichž tzv. „státnost“ 
 a zákonnost (legalita) byla, i v rámci mezinárodního válečného práva, neplatná. Čas těchto falešných korporací a 
všech jejich podvodných a kriminálních pomocníků, zaměstnanců, agentur a institucí vypršel 9. září 2012. 

Pokud nejsou příkazy vojenské vlády pro každý jednotlivý případ fyzicky k dispozici, jsou všichni zúčastnění, kteří 
pracují jménem jakéhokoli evropského tzv. „Soudu“ neboli tzv. "Státního zastupitelství" nebo tzv. „Krajského 
policejního ředitelství“ a jiných korporátních subjektů provádějících tzv. „výkon státní moci“, pouze soukromě 
trestně jednajícími a soukromě trestně odpovědnými osobami bez jakéhokoli právního základu. 

PODÁNÍ UCC 1 - STAŇTE SE ZAJIŠTĚNÝM VĚŘITELEM 

Jednoduše řečeno, odděluje vaše žijící muž/ženu Já od VŠECH VELKÝMI PÍSMENY OBCHODNÍ JMÉNO / RODNÝ  
LIST PRÁVNÍ JMÉNO ( STRAWMAN) a ochranu majetku a zajištění tohoto jména zpětným datováním bezpečnostní  
smlouvy k vašim 18. narozeninám nebo datu, který se rozhodnete podat. Tím se stáváte „zajištěnou stranou“ nebo 
držitelem zástavního práva na toto jméno – a tím chráníte jeho aktiva včetně majetku a bankovních účtů před 
zástavním právem, odvodem, zabavením, obstavením nebo propadnutím. 
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UCC-1 NENÍ zástavním právem . Jedná se pouze o oznámení zástavního práva. Samotné zástavní právo se zřizuje 
zajišťovací smlouvou mezi zajištěným a dlužníkem/obchodním jménem. 

CO „ŘÍCT“ NA ÚPLNÝ ZÁVĚR? 

KAŽDÝ MÁME JINOU SITUACI, JINÉ TEMPO, JINÉ NASTAVENÍ… KAŽDÝ MÁME SVOBODNOU VOLBU…  
A PROTO JE NA KAŽDÉM Z NÁS, ZDA SE VYDÁ NA CESTU „ŽIVÉHO ČLOVĚKA“ A JE NA NĚM, KDY SE 
VYDÁ…, PROTOŽE: 

SVOBODNÁ VOLBA JE I TOTO: 

Je-li duchovně oživená živá bytost „dobrovolně“ přivedena k fiktivnímu právu (zákonu, nařízení atd.) se svými 
povinnostmi jako vlastní zákonné porozumění přijmout (ztotožnit se s ním), t.j. „dobrovolně“ se podrobit horšímu 
postavení a jednat podle toho, i když je to v rozporu s jeho nedotknutelnými právy a toto není napraveno (odpovídá 
konkludentnímu jednání), nejde o porušení základních práv, protože se to děje „svobodnou vůlí“. 

Příloha č. 3 (mně násilím přidělené tzv. „doklady a dokumenty - t.j. moje tzv. „právní 
fikce“): 

Tato poslední příloha je nedílnou součástí tohoto dopisu - jedná se o samostatně tzv. „soudně (úředně) přeložené  
a výše ověřené („apostilované a legalizované“ nebo tzv. „superlegalizované“)“ originály i kopie, mně násilím - bez 
mého vědomí a/nebo dobrovolného souhlasu nuceně přidělených tzv. „platných státních a církevních dokumentů  
a osobních dokladů totožnosti“ - t.j. mé tzv. „právní fikce“ a to konkrétně: 

tzv. „RODNÝ LIST (vedený V knize narození matričního úřadu Topoľčany, svazek 48, ročník 1984, strana 69, poř.č. 
533), KŘESTNÍ LIST, OSVĚDČENÍ o státním občanství Slovenské republiky, POTVRZENÍ O POBYTU, OBČANSKÝ 
PRŮKAZ (číslo EZ352191), ŘIDIČSKÝ PRŮKAZ (Série a číslo: E0636637/TO-00619-12), CESTOVNÍ (biometrický) 
PAS (Číslo pasu BB4956037), Výpis z rejstříku trestů“ a poslední - nejpodstatnější dokument ze všech - t.j. tzv. 
„Hlášení o narození dítěte“ - Číslo porodní knihy 523, Poř. č. 69/533, svazek 48, roč. 1984, Dne 14.6.1984“ - kde je 
jasně uvedeno, že dítě (tj. já - róbert z rodu šelleiových) se narodilo živé a zdravé (tzv. „zralé“). 

V souvislosti s výše uvedenými dokumenty si dovolím přidat mou drobnou „technickou (faktickou)“ 
poznámku: 

Z každého tzv. „vyššího ověření (Apostilu + Superlegalizace)“ je vyhotoven jeden originál. Jelikož tento můj dopis 
posílám více než sto padesáti (150) tzv. „institucím“ (korporacím), je pro mě z vícero důvodů nemyslitelné, abych 
každé jedné korporaci poslal originál – jednak z ekologického, ale hlavně z časového a ekonomického (finančního) 
hlediska. Už jen samotná práce, spojená s ověřováním těchto (většinou) dvou originálů z každého dokumentu, mi 
zabrala několik týdnů nemalého stresu, vyvolávání a vypisování na různé tzv. „úřady, ministerstva, velvyslanectví“ 
apod.. Musím uznat, že na některých tzv. „úřadech“ byly jejich „zaměstnanci“ ochotni, no na jiných byli zase 
extrémně neochotní (s nelidským přístupem) a sotva jsem z nich dostal odpověď na mou jasně položenou otázku, 
nemluvě o tom, že informace (jejich odpovědi) na jednu a tutéž mou otázku, související s tzv. „ověřováním“ 
dokumentů, se u různých tzv. „úředníků“ rozcházeli a měli v tomto evidentně velký zmatek. Na základě mých 
negativních zkušeností a také zkušeností mých známých, kterých jsem touto prací, spojenou s převzetím a tzv. 
„ověřováním“ dokumentů pověřil, průtahů a neochoty ze strany některých tzv. „úředníků“ a celkově – na hlavu 
postavených a zdravý rozum postrádajících zkušeností, spojených s touto extrémní byrokracií, bych mohl napsat 
samostatný dopis. A co je nejpodstatnější - když by nešlo o nic jiného, tak už jen ze samotného principu nebudu 
přece vědomě podporovat tento korporátní protilidský otrocký systém, který jsem za celý můj život, žel, finančně 
podpořil a stále nedobrovolně a vynuceně podporuji už více, než dost. Z těchto důvodů přikládám originál tzv. 
„úředně ověřených“ a do anglického jazyka tzv. „úředně přeložených“ dokumentů jen vybraným tzv. „institucím“ a 
zbytku korporacím posílám „jen“ vyhotovené kopie, kde je na každé jedné kopii dokumentu jasně vidět evidenční 
číslo, pod kterým je daný dokument veden v tzv. „databázi softwarového systému Ministerstva spravedlnosti 
Slovenské republiky“ - jedná se konkrétně o tzv. „Elektronický deník znalce (tlumočníka, překladatele)“ - skratka 
„EDZ“. V případě potřeby (vašeho dodatečného vyžádání) a pokud tak uznám za vhodné, vám umím originální 
dokument dodatečně zaslat.
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